




COINS & BANK NOTES

2 USA 1895 gold $10 coin, in good condition £680 

4 UK 2017 gold proof half Sovereign, 200th 
Anniversary, boxed with CoA 

£330 

6 A collection of x39 Spanish Colonial circulated silver 
coins from the 18th & 19th Century, from ¼ Reale to 
8 Reales, including Mexico x12 silver 8 Reales coins 
for 1749, 1794, 1795, 1797, 1806 x2, 1810, 1817, 
1818, 1819 x3, Philippines 1885 50 Peso x2, Peru x3 
8 Reales coins for 1780, 1780, 1811, Bolivia 1817 8 
Reales and 1773 & 1821 4 Reales and Guatemala 
1815 & 1821 8 Reales coins, mixed condition 

£300 

8 Roman – 138-161AD Antoninus Pius, a group of x10 
silver Denari, with various designs including Annona 
and Aequitas, in good condition 

£220 

9 A small accumulation of World coins, mainly 20th 
Century UK QEII Crowns, noted 1999 Australia 
silver $1, France silver 10Fr x3 and 1973 EEC silver 
Medallion, mixed condition 

£40 

10 An accumulation of 19th & 20th Century circulated 
coins and banknotes, noted 1941 Malaya $1 note 
(creased) and UK 1903 silver Trade Dollar, mixed 
condition 

£80 

11 A small accumulation of UK QEII Crowns x4 and £5 
coins x17, good condition 

£65 

12 A small accumulation of World coins, mainly UK QEII 
Crowns, noted Canada x6 $1 including 1984 silver 
proof Dollar. 

£40 

13 An accumulation of UK 20th Century circulated 
coins, strength in pre 1947 silver 700g, plus various 
Cupro and Copper assorted into packets, total weight 
including box 16 Kilos 

£65 

14 John Pinches ‘Thousand Years of British Monarchy’ 
x50 silver ingot set, boxed with CoA 

£1,400 

16 A World coin accumulation, mainly circulated 20th 
Century, strength in UK including 1666 Charles II 
silver Crown (worn), 1819 KGIII Half Crown (high 
grade) and 1889 QV silver Crown, mixed condition 

£120 

17 A group of x10 UK silver Half Crowns, including 1707/ 
1817/ 1836/ 1887/ 1892/ 1900/1907/1915/1928/1929, 
condition is mixed from poor to good 

£50 

18 UK 1915 Second Bradbury Issue 10/- banknote (Z52 
No.065154), in good condition 

£80 
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1	
USA 1894 gold $20 coin, in good condition
� £1,360

3	
UK 2017 gold proof half Sovereign, 200th 
Anniversary, boxed with CoA � £330

5	
Shipwreck Coins 
- A collection of 
x5 silver Mexican 
8 Reales (1735 
x2, 1737, 1738 
x2) from the 
Dutch East India 
(VOC) Rooswijk 
which sank off 
the English Coast 
at Goodwin 
Sands in December 1739 with the loss of all hands, each either 
with CoAs or receipt of purchase � £250

7	
Roman – 193-211AD Septimius Severus silver Denari x10, 
including depictions of Jupiter and Neptune, in good condition
� £200

15	
The Ancient 
Counties of 
England, 
silver 
medallion 
collection, 
produced 
by The 
Birmingham 
Mint, 
comprising 
of x40 (40g) 
silver Medallions, boxed with CoA � £550

19	
UK 1915 
Second 
Bradbury 
Issue 10/- 
banknote 
(Z54 
No.065412), 
in good 
condition�£80
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20 France 1868 gold 10 Francs coin, in good condition £100 
21 UK 1950 ¼d to 2/6d boxed proof set £70 

23 UK 1707 Queen Anne crown, “Sexto”, E below date £80 

25 UK 1873 Gothic florin, UNC £150 
26 UK 1881 Maundy set, modern box £80 

28 UK 2000 Maundy set, cased, UNC £80 
29 UK 1953 ¼d to 5s proof set, boxed £70 
30 UK 1950 ¼d to 2/6d proof set, boxed £80 
31 GB collection inc George III crown, William III 1s, 

Lundy ½ & 1 puffin’s, 1887 crown, 1906 2s, 1820 
2/6d, Elizabeth I 1s, etc, generally in good condition 
(51 coins) 

£400 

32 GB Large accumulation of predominantly boxed 
modern proofs, Piedmont etc. (60 items) 

£500 

34 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
35 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 

38 UK 1903 Edward VII 2/-, EF £80 
39 UK 1900 QV 2/-, UNC £60 
40 UK 1797 George III 2d “Cartwheel” UNC with lustre, 

minute edge knock 
£200 

41 UK 1819 George III crown, EF £250 
42 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
43 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
44 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
45 UK 1914 gold half Sovereign, in good condition £140 
46 UK 2009 Brilliant Uncirculated Year Set, including 

Kew Garden 50p, sealed in original packaging. 
£100 

47 A collection of x36 proof uncirculated Year sets from 
1972 to 2008, including 1992 set with scarce 50p, 
condition generally good 

£120 

48 An accumulation of World coins, mainly 20th 
Century UK circulated coins, noted 790g of 
pre 1947 silver coins, 2002 silver proof Crown and 
Turks and Caicos 1979 silver 10 Crowns, mixed 
condition 

£100 

49 UK 1909 gold half Sovereign, in good condition. £140 

51 UK Queen Elizabeht I x3 silver coins, including 1575 
silver Three-farthings, 1581 silver threepence and 
1570 six pence, in generally good condition 

£70 

52 UK KGVI 1950 1d x3 and 1951 1d x2 (1 damaged), 
mixed condition 

£40 

53 UK 1912 gold half Sovereign, in good condition £150 
54 UK 1901 gold full Sovereign, M Mint mark, enclosed 

in a mount, good condition 
£300 

55 UK 1917 gold full Sovereign, P Mint mark, enclosed 
in a mount, good condition 

£300 

56 UK 1981 gold full Sovereign, in good condition £300 
57 A group of x22 silver UK QV Crowns, 

includes 1844/1845/1847/1887/1888 /1
889/1890/1891/1892/1893/1894x2/ 
1895x2/1896/1897x2/1898/1899x2/1900x2, mixed 
condition in including odd better seen

£370 

58 UK 1902 EDVII silver Crown in good condition £65 
59 UK 1927 KGV silver Wreath Crown, in good condition £70 
60 Australia 1937 KGVI silver Crown, in good condition £50 
61 A group of silver ingots, weight 308g plus AMEX 

silver cheque 280g, includes ingots produced by 
Johnson Matthey. 

£180 

62 A small group of x19 silver badges and medallions, 
including some School Achievement badges. 

£100 

64 A World coin accumulation mainly 20th Century 
circulated and medallions, including some silver 
noted UK 1662 silver Crown, 1817 silver Half Crown 
and India 1915 1 Rupee, condition is very mixed 

£200 

65 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
66 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
67 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
68 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
69 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
70 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
71 A group of x5 UK silver Crowns from 

1818/1819/1820/1821/1822, mixed condition 
£185 

72 A group of mainly UK Crowns, including QV 1844 
silver Crown (worn), KGV 1935 Crown x6, KGVI 1937 
Crown x2, QEII 1965 Churchill Crown x35 plus South 
Africa 1952 Crown and Canada 1949 & 1953 x3 
silver Crowns, mixed condition 

£50 

22	
UK 1695 William III “Octovo” crown, F-VF� £70

24	
UK 1928 KGV Wreath crown, EF� £150

36   UK 1823 George IV 2/6d, 2nd 
reverse, VF-EF� £60

37   UK 1746 George II 2/6d, LIMA, 
VF� £90

27	
UK 1915 Maundy set, boxed � £80

33	
Austria 1915 gold Ducat, in good condition� £130

50	
Bahamas 1973 gold $50 coin, boxed with receipt
� £280

63	
A group of x26 World 
silver coins, including 
UK silver Crowns x7, 
USA silver Dollars 
x3, Austria silver 100 
Schillings x3 and 
Canada silver $1 x3, 
mixed condition� £240

73	
A group of x3 UK Provincial 
Banknotes including 1807 
Doncaster Bank £1 note, 
1807 Tonbridge Bank 
£1 note and 1809 Poole 
Bank £1 note, all notes are 
in poor/mixed condition 
including tears, creases and 
parts missing� £60



Page 5

74 A group of x13 UK Coronation and Commemorative 
medallions, including KGVx6 Silver Jubilee 
Medallions, EDVIII x2 Coronation Medallions and 
KGVI x3 Coronation Medallions. 

£65 

75 A pair of UK Provincial banknotes, including 1792 
Three Pence Swan Court Bank Manchester and 1818 
Five Halfpence Trent Fall Bank (framed), condition is 
mixed including creases and tears. 

£50 

76 A collection of World loose coins, noted USA silver 
Morgan Dollar and 1963 Canada silver $1, weight 
including box 8.5 Kilos, mixed condition 

£75 

77 A group of x9 UK silver coins, including 1679 3d & 
1684 4d, 1825 1/- and 1835 1 ½d, mixed condition 

£40 

78 A collection of World mainly 19th & 20th Century 
copper coins, strength in UK including 1719 Farthing 
1754 Farthing, 1750 Halfpenny and 1843 Half 
Farthing, mixed condition including very worn coins 

£65 

80 UK 2017 gold full Sovereign, Privy Mark, in good 
condition 

£330 

81 UK 2015 Battle of Britain silver proof piedfort 50p 
coin, boxed with CoA 

£65 

82 An accumulation of circulated UK pre 1947 silver 
coins from 1d to 5/-, weight 1.7kilos, mixed condition 

£350 

83 A World mainly 20th century coin and banknote 
accumulation, mainly UK 1d’s and ½ds, noted 1797 
2d x2, UK1986 silver £2 coins, UK QEII £1 notes x54 
plus various circulated other world coins assorted into 
bags, weight including box 24 kilos, mixed condition 

£60 

84 A duplicated collection of x42 UK Proof Year Sets 
from 1970 to 1990, mixed condition 

£180 

85 An accumulation of World 20th Century, mainly UK 
including Pennies and Half Pennies circulated, noted 
France 1873 5Fr and USA 1880 silver $1, weight 
including box 15Kilos+, mixed condition 

£120 

86 A collection of x38 UK and Channel Island boxed 
proof and silver proof coins issued from the 1970s to 
1990, produced by the Royal Mint, including x9 silver 
Crowns and x19 silver £1 coins, noted UK 1983 & 
1984 silver Piedfort £1 coins, 1989 £2 Claim & Bill 
of Rights silver Piedfort and Royal Mint 1984-1987 
silver Proof Piedfort Collection, mixed condition 

£250 

88 Roman – 32-31BC Mark Anthony, a pair of silver 
Denarius, each showing Praetorian Galley and 
Legionary Eagle between two standards, in good 
condition 

£90 

89 Roman – 69AD Vitellius silver Denarius depicting 
dolphin above raven, in good condition 

£90 

90 Roman – 81-96AD Domitian silver Denarius x4, 
including depiction of Minerva and Herald wearing 
cap, in good condition 

£100 

93 Roman- A group of x4 Republican silver Denari in 
good condition 

£150 

94 Roman- A group of x4 Republican silver Denari in 
good condition 

£150 

95 Australia 1999 gold proof Sovereign, boxed with CoA £300 
96 UK 1999 The Order of St John silver Centenary 

Medal, produced by RM boxed with CoA 
£40 

97 UK 2000 Millennium Silver Collection, including 
Maundy set, boxed with CoA 

£80 

54 55 56 79 80

95 115 116 117

274

144 145 146

4

284

178

227 259

143

45 49 53

Reverse images of all the coin lots are available on request 
and on our website www.tandtauctions.com

79	
UK 2017 gold full Sovereign, 
Privy Mark, in good condition
� £330

87	
UK 1929 KGV silver Wreath Crown, in good 
condition� £80

91	
Roman – 69-79AD Vespasian, a group of x16 silver Denari, with 
various designs, in good condition � £350

� £350

92	
Roman- A group of x4 Republican silver Denari in good condition
� £150

98	
Sweden 1973, Gustaf VI Adolf, Swedish 
Archaeological Society 2-piece bronze 
medal, 50 mm, 214g. Limited Edition of 
2000. Numbered 0617, signed by Kauko 
Räsänen, boxed with CoA � £50



285

228

296

232



99 A group of x11 silver proof coins produced by The 
Royal Mint, including UK 1997 Diana silver proof 
Crown, Guernsey 1998 £5 silver proof and 1999 
Alderney £5 silver proof, all boxed with CoAs 

£100 

100 A small accumulation of UK coins, mainly circulated 
20th Century, noted 160g of circulated silver 3ds, QV 
1889 & 1899 silver Crowns, 1998 silver Britannia and 
1997 & 1998 proof year sets. 

£90 

101 An accumulation of mainly circulated 19th 20th 
Century World coins, predominately UK ½d & 1d, 
weight including box 10 Kilos, mixed condition 

£65 

102 An accumulation of World silver coins, 19th & 20th 
Century, strength in UK including x48 Half crowns 
pre1947 and 1821 & 1889 silver Crowns, mixed 
condition, weight 1 Kilo 

£200 

103 A group of x5 Ancient coins, including x3 Indian/
Persian States and 2nd Century Ptolemy Bronze and 
3rd Century Hiero II Bronze, mixed condition 

£60 

106 Roman – A group of 3rd Century x5 Antoninianus, 
including x1 Herennia Etruscilla, x2 Trajan Decius 
and x2 Phillip I, in good condition 

£90 

107 Roman – A group of 3rd Century x5 Antoninianus, 
including x1 Phillip I, x1 Otacilia Severa, x1 
Trebonianus Gallus, x1 Volusian and x1 Herennia 
Etruscilla, in good condition 

£90 

108 Roman – 238-244 Gordian III, x4 Antoninianus, 
generally good condition, x1 cut

£60 

110 A group of X48 Indian States circulated coins of 
various sizes, in mixed condition 

£40 

111 A small accumulation of World coins, mainly 
circulated 20th Century, strength in UK 1d’s including 
Low Tide, KN, H pennies, mixed condition 

£40 

113 A group of x3 UK KGV banknotes, including First 
Bradbury £1 & 10/- notes creased and Second 
Bradbury £1 note creased and torn. 

£80 

115 UK 1887 gold half Sovereign, in good condition £140 
116 UK 1887 gold full Sovereign, in good condition £280 
117 UK1927 gold full Sovereign, SA Mint mark, in good 

condition 
£280 

118 A small World coin accumulation mainly circulated 
UK 20th Century 1d’s, noted odd better including UK 
1937 Half Crown, India 1912 1 Rupee and UK 1909 
gold Half Sovereign, mixed condition 

£130 

119 A group of x48 part filled Whitman coin folders, from 
Farthing to Half Crown, many with coins in, including 
odd silver, mixed condition 

£60 

120 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
121 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
122 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
123 UK 1844 silver Crown (Star Stops), in good condition £200 

125 A collection of x46 UK QEII boxed silver proof coins 
including x11 silver Crowns, x5 silver £2 coins and 
x12 silver £1 coins, noted x3 silver 1993 European 
Market 50p coins. 

£400 

126 A group of x30 identified Indian States coins, 
including bronze and silver examples, noted Gwalior 
Rupee, Baroda 2 Paisa and Jaipur Paisa, condition 
generally good 

£150 

127 A small accumulation of World 19th and 20th Century 
circulated copper coins, noted Ireland 1825 1d and 
Australia 1911 penny, mixed condition 

£40 

128 A group of x14 UK silver 6ds from 1757 to 1910, 
mixed condition 

£60 

130 A World coin and Medallion accumulation, mainly 
20th century, noted x2 Lusitania medals, x240 QEII 
gilded 3ds and various hard plastic post 1947 part 
sets, mixed condition 

£50 
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104	
Roman – A group of 3rd Century x6 silver Denari, including x3 
Severus Alexander, x2 Julia Mamaea and x1 Provincial, in good 
condition � £120

105	
Roman – 238AD Maximinus II x4 silver Denari, in good condition 
� £90

109	
Roman – 25-268 Postumus to Valerian x35 Antoninianus, 
generally good condition� £120

112	
India 1911 x9 silver 1 Rupee 
coins, including x3 Bombay 
Mint, in good to fine condition
� £80

114	
India Travancore x3 gold coins, 
1/4 Pagoda, ½ Pagoda and 1 
Pagoda in good condition� £80

124	
A group of x6 
UK Half Crowns, 
comprising of 
1689 William & 
Mary (Caul/interior 
frosted, no pearls), 
1696 (B), 1707 
(Plain Septimo), 
1745 (Lima), 
1821 and 1825, 
condition generally 
good � £480

129	
A group of x52 
RM PNC coin 
covers from 
1995 to 2016, 
noted 2010 
Girlguiding 
50p, 2011 King 
James Bible £2 
and 2016 Battle 
of Hastings 50p
� £140
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132 Roman – A pair of 3rd Century silver Denaris for Julia 
Paula and Julia Soaemias, in good condition 

£95 

133 Roman – 218-222AD Elagabalus, a pair of silver 
Antoninianus, in good condition 

£95 

134 Roman – 209-212AD Geta x2 silver Denaris and x1 
Plautilla silver Denarius, in good condition 

£80 

135 Roman – 138-161AD Antoninus Pius, a group of x10 
silver Denari, with various designs including Temple 
and Sacrificing over tripod, in good condition 

£220 

136 A collection of x7 silver QV Crowns and x6 silver Half 
crowns, mixed condition 

£150 

137 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 

139 The Queen Mother’s 95th Birthday silver coin 
collection of x20 coins, including some CoAs, plus 
Australia 1998 silver $1 

£200 

140 A small accumulation of World 20th Century coins 
and banknotes, mainly circulated, noted Kuwait 
1976 silver 2 Dinars boxed x2, Hong Kong 1980 $10 
banknote and Ireland 1993 £10 note, condition is 
very mixed throughout 

£60 

141 A collection of UK coins mainly QEII period, 
noted Brilliant Uncirculated Year sets x16 from  
1990 to 2006 and x2 1992-1993 50p’s in sets, 
1998 silver Brittania and 1889 silver crown, mixed 
condition 

£220 

142 A small group of x7 World coins and x2 banknotes, 
including Russia 1791 5 Kopeks, UK 1797 2d, 
Belgium 1875 5fr plus UK QEII £10 banknote, mixed 
condition 

£50 

143 UK 2017 gold proof half Sovereign, 200th 
Anniversary, boxed with CoA 

£330 

144 UK 2017 gold full Sovereign, Privy Mark, in good 
condition 

£330 

145 UK 2017 gold full Sovereign, Privy Mark, in good 
condition 

£330 

146 UK 2017 gold full Sovereign, Privy Mark, in good 
condition 

£330 

147 A collection of medallions including 1897 QV copper 
(220gms), 5 modern crown size restrikes & two very 
large modern restrikes (one of an enlarged Gothic 
crown) 

£70 

148 GB collection including George II 1745 2/6d, QV 
crowns (4), George IV crown, QV 4s (3), George II 1s 
(2) etc., mixed condition, good to fine (46 coins) 

£400 

149 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
150 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
151 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
152 UK 2000 Millennium silver collection, boxed, 1p to £5 

and Maundy set, UNC 
£80 

153 UK 1990 Maundy set in box, UNC £70 
154 Australia $25 “The Royal Ladies” presentation 

collection boxed, with silver medallion, total weight 
180gms 

£70 

156 UK 1676 Charles II crown, F £80 

160 USA 1901 gold $10 coin, San Francisco Mint, in good 
condition 

£680 

161 UK 1887 QV 2/6d, EF £60 
162 UK 1818 George III 2/6d, EF-VF £70 

164 UK 1937 George VI ¼d to 5s Specimen set in red 
leather box, UNC 

£180 

165 UK 1819 George III crown, EF £300 
166 UK 1895 Q.V. crown ‘LVIII’, VF £40 
167 UK 1797 George III 1d ‘Cartwheel’, EF £100 
168 UK 1935 Silver Jubilee crown, Specimen in red box 

of issue 
£60 

170 USA 1908 gold $20 coin, in good condition £1,360 
171 Gibraltar 2004 “Route to Victory” set of eighteen in 

wooden display box, UNC 
£220 

172 UK 1834 William IV 6d, EF £60 
173 UK 1817 George III 2/6d, VF-EF £50 
174 UK 1825 George IV 2/6d, VF-EF £60 
175 UK 1883 Gothic florin, VF-EF £60 
176 UK 1937 George VI ¼d. to 5s Specimen set in red 

leather box, UNC 
£180 

178 UK 1910 gold half Sovereign, in good condition £150 
179 A small World coin accumulation, mainly circulated 

20th Century UK, strength in UK QEII noted 2005 
proof year set, 2002 silver proof £5, and 2016 
uncirculated £5 flat pack x2, mixed condition 

£40 

180 UK 2002 Commonwealth Games Proof Set, boxed 
with CoA 

£70 

181 A collection of mainly UK 20th century circulated 
coins, strength in pre1947 silver weight 2.3 Kilos, 
mixed condition 

£350 

182 An antique Chinese silver belt for Good Luck/ 
Prosperity, including x16 silver cartouches/panels 
with Chinese characters saying Long Living/Good 
Education/ More Kids etc, stamped on reverse, 
length 75cm, weight 240gr

£350 

131	
Roman – 198-217AD Caracalla silver Denaris x8, including 
depictions of Mars and Apollo, in good condition � £150

138	
Austria 1915 gold Ducat, in good condition� £130

155	
UK QV 1847 Gothic silver crown (Spink 3883) in 
very good condition, EF+� £2,500

169	
USA 1907 gold $20 coin, in good  
condition� £1,360

177	
UK 1927 George V Wreath crown, UNC� £200

157	
UK 1902 Edward VII crown,  
EF-VF � £150

158	
USA 1895 gold $10 coin, in good 
condition � £680

159	
USA 1901 gold $10 coin, San 
Francisco Mint, in good condition  
� £680

163	
UK silver 1d collection 
comprising Charles II, 1681, 
1752, 1760, 1786, 1795, 
1818, William & Mary, also 
2d 1760 and 1827� £120



308

299

315

300



346

319

352

332
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183 A collection of 20th Century World coins, mainly 
20th Century Commonwealth Crowns, with odd 
silver noted South Africa 1951/1952/1960 Crowns, 
Southern Rhodesia 1953, 1978 Canada silver $1, 
UK 1977 silver Crown, plus various IOM Cupro 
uncirculated Crowns, mixed condition 

£100 

184 A group of x3 UK silver Crowns from 
1668/1696/1707, mixed condition including worn but 
legible 

£190 

185 A group of x3 UK silver Crowns, including 
1673/1819/1893, mixed condition including very 
worn, but dates are still legible. 

£65 

186 UK James I Shilling 1st Coinage 1603-04, in good 
condition 

£55 

187 UK Charles I Shilling, worn condition £40 
188 UK Charles I Half Crown (Portcullis), worn condition £65 
189 UK Edward IV Half Groat (Canterbury), in good 

condition 
£40 

190 Roman- A group of x3 Republican silver Denari in 
good condition, plus x1 Greek silver Alexander I. 

£115 

191 Roman – A group of x4 silver Denaris, including x1 
Augustus, x1 Galba and x2 Nerva, in good condition 

£100 

197 A small group of World coins and medallions,  
noted 1793 Leek Commercial Half Penny, UK 1606 
silver 6d, QV 1852 Half Farthing and WWII Italian 
Army Ethiopian-Somalia Campaign medal, mixed 
condition 

£80 

198 A collection of UK mainly 20th Century circulated 
silver and latter coins from 3d to 2/6-, mixed  
condition 

£150 

199 UK King Charles I (Sun Mint mark), Spink 2778, in 
good condition 

£100 

200 A quantity of World Coins in boxes, album and loose, 
mainly 20th Century circulated with strength in UK 
commemorative crowns 

£50 

201 A mostly UK coin collection of predominantly 
circulated issues with a bag of Banknotes, including 
Empire QEII and 20th Century Egypt noted British 
old £1 small and large format & 10/- notes, condition 
poor to fine 

£70 

202 Roman – A group of 2nd Centenary x3 silver Denari, 
including x1 Lucius Verus and x2 Faustina Junior, in 
good condition 

£80 

203 Roman – A group of 2nd Century x4 silver Denari, 
including x2 Commodus, x1 Crispina and x1 Clodius 
Albinus, in good condition 

£100 

204 Roman – 161-180AD Marcus Aurelius, a group of x5 
silver Denari, with various designs including Virtus 
and Roma, in good condition 

£150 

205 Roman – 193-211AD Septimius Severus silver Denari 
x10, including depictions of Moneta and Minerva, in 
good condition 

£200 

206 Roman – 193-211AD Septimius Severus silver Denari 
x10, including depictions of Liberalitas and Mars, in 
good condition 

£200 

207 Roman – 193-211AD Septimius Severus silver Denari 
x10, including depictions of Victory and Jupiter, in 
good condition 

£200 

208 An accumulation of circulated World coins, from the 
19th & 20th Century, including odd silver noted 1964 
Canada $1, 1929 Latvia 5L and 1901 Germany 2M, 
very mixed condition including many in sticky plastics 

£90 

209 UK 1900 Maundy set, modern box £60 
210 UK 2005 Red Arrows, Pilot signed, 40 years Anniv. 

cover, with silver medallion (weighs 2oz.) 
£45 

211 USA collection in box comprising 1946 Liberty $1/2, 
1964 Kennedy $1/2, 1880 Morgan $1, 1979 $1, 2006 
Liberty $1 (1 oz.), 2002/2004 Presley silver $1’s, 
2004 Marilyn Munroe $1, 1883, 1884, 1884 New 
Orleans Morgan silver $1 set boxed, (11) 

£120 

212 A Foreign collection including Flanders ½r., Saxony 
Thaler, Brabant (Philip II) 1571, Bohemia Max.II 
1565, Henry VI Anglo-Galic, Maria Theresa Thaler, 
Spain 1891 5 Pts., Roman items, Greek Ancient 
Athens silver coin, etc., mostly fine or better (20 
items) 

£325 

213 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
214 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
215 Roman- A group of x4 Republican silver Denari in 

good condition 
£150 

216 Roman- A group of x3 Republican silver Denari in 
good condition 

£115 

217 Roman- A group of x4 Republican silver Denari in 
good condition 

£150 

218 Roman – 117-138AD Hadrian, a group of x5 and x1 
Sabina silver Denari, with various designs including 
Aequitas and Concordia, in good condition 

£180 

219 Roman – A group of x4 1st to 3rd Century 
Tetradrachm’s, including Caracalla and Vespasian. 

£80 

220 UK 1869 Gothic florin, EF £180 
221 UK 1887 Double florin x, one is UNC and the other 

EF (toned) 
£80 

222 UK 1951 Festival of Britain ¼d to 5s set in blue box £80 

224 UK 1746 George II 2/6d, ‘LIMA’, VF-EF £160 
225 UK 1894 Maundy set, boxed, UNC £90 
226 Austria 1915 gold Ducat, in good condition £130 
227 UK 2017 gold proof half Sovereign, 200th 

Anniversary, boxed with CoA 
£330 

228 Roman – A group of x38 Sestertius to Follis Bronzes 
from 1st to 4th Century, generally good condition 

£425 

229 Roman – A group of x45 4th Century Bronzes plus x2 
Siliqua, condition generally good 

£450 

230 Roman – A group of x48 4th Century Bronzes plus x1 
Siliqua, condition generally good 

£450 

231 Roman – A group of x49 Antoninianus and Follis 3rd 
& 4th Century Bronzes, condition generally good 

£450 

192	
Roman – 98-117AD Trajan, a group of x10 silver Denari, with 
various designs including Mars and Victory, in good condition� £250

193	
Roman – 98-117AD Trajan, a group of x10 silver Denari, with 
various designs including Felicitas and Vesta, in good condition 
� £250

194	
Roman – 98-117AD Trajan, a group of x8 and x1 Provincial silver 
Denari, with various designs including Military Standards and 
Vesta, in good condition � £220

195	
Roman – 117-138AD Hadrian, a group of x10 silver Denari, with 
various designs including Concord and Cos, in good condition 
� £220

196	
Roman – 117-138AD Hadrian, a group of x10 silver Denari, with 
various designs including Moneta and Mars, in good condition
� £220

223	
UK 1928 George V Wreath crown, EF� £180
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232 Roman – 259-284 Postumus to Numerian a group 
of x68 Antoninianus Billion coins, including Bronz/
Copper and silver wash, condition generally good 

£450 

233 Roman – 193-211AD Septimius Severus silver Denari 
x10, including depictions of Felicita and Moneta, in 
good condition 

£200 

234 A collection of x30 Polish circulated coins from the 
16th to 20th Century including many silver coins, 
noted 1537 Van Brugge Schilling, 1621 Sigishund III 
3 Groschen & 18 Groschen, 1623 Danzig Ort, 1626 6 
Groschen, 1753 8 Groschen, 1756 6 Groschen and 
1836 5 Zlotys, condition mixed from poor to good 

£100 

235 A small accumulation of mainly 20th Century World 
coins, strength in silver coins, noted Cuba x10 silver 10 
Pesos coins, Mexico 25 Pesos, Peru silver 20 Nuevos 
Soles x4, Guatemala silver 10 Quetzales, plus x2 silver 
medallions including Germany 1927 Hindenburg Reich 
President medallion (35mm) and Russia 1967 CCCP 
50th Anniversary (50mm) medallion, and some Spanish 
replicas, mixed condition 

£100 

236 Colombia 1808 Charles IV gold Escudo, Popayan 
Mint, in good condition 

£80 

237 Colombia 1812 Ferdinand VII gold Escudo, Nuevo 
Reino Mint, in good condition 

£80 

238 Spain 1878 gold 25 Pesetas, Madrid Mint, in good 
condition 

£250 

239 19th Century Norfolk, Suffolk and Essex silver One 
Shilling Token, with view of Lighthouse on reverse, in 
good condition 

£40 

240 A World coin accumulation, mainly 20th Century 
circulated with odd silver coins, predominately 
copper, noted UK 1889 & 1900 silver Crowns, mixed 
condition 

£40 

241 Roman – 193-211AD Septimius Severus silver 
Denari x10, including depictions of Restitvtor Vrbis 
and Captives by Trophy, in good condition 

£200 

242 Roman – A group of x5 Septimius Severus and x2 
Julia Domna Denaris, including depictions of Venus 
and Moneta, in good condition 

£110 

243 Roman – A group of 2nd Century x3 silver Denari, 
including x2 Faustina and x1 Antoninus Pius, in good 
condition 

£75 

244 France 1858 gold 10 Francs coin, in good condition £100 
245 France 1860 gold 10 Francs coin, in good condition £100 

247 A collection of approx. 50x GB coin covers housed 
in 3 albums for b1990s onwards, various events, 
commemorations and denominations, noted 2004 
Chris Chataway signed 50th anniversary of the 
4-minute mile 50p cover, 1997 £1 200th anniversary 
of the £1 note duel note/coin etc 

£50 

248 A binder with a collection of x110 World 20th Century 
banknotes including some uncirculated, noted USA to 
$2, Zambia to K2 and Kenya to 10/-, mixed condition 

£40 

249 A collection of x50 British Armend Forces Banknotes 
from 10p to £5 including notes from the second to 
sixth series, good condition 

£40 

250 A group of x9 UK silver Crowns, including 1819 x2/ 
1822/ 1844 x2/ 1889/ 1890/ 1895/ 1900, condition is 
mixed from poor to good 

£120 

251 A group of x5 UK Maundy coins, including 1d x2 
1862/1864, 2d x2 1838/1862 & 4d 1862, plus empty 
box 

£40 

252 Shipwreck: H.M.S. Association, lost 1707 off the Isle 
of Scilly, silver Half Crown recovered from the wreck, 
previously ex Sotheby 1969 Lot No. 49 housed in 
auction envelope. 

£50 

253 A group of x20 UK copper Tokens from the 18th & 
19th Century, noted 1787 J. Wilkinson ½d, 1792 John 
of Guant ½d and 1811 Bristol 1d, mixed condition 

£40 

255 UK 1690 James II Shilling & Crown Gun Money, in 
poor to good condition 

£50 

256 A small group of x40 World banknotes, mainly 
circulated 20th Century notes, noted Malaya 1941 
50c, Citizens Bank Louisiana $5 & $10 notes and UK 
KGV Warren Fisher £1 note, mixed condition 

£120 

257 A collection of World coins, mainly 20th Century 
circulated loose and in Whitman folders, strength 
in UK silver coins, noted UK 1676 3d, 1816 6d, 
1866 One Third Farthing and 1888 & 1889 4/- 
coins, condition is mixed from poor to good, weight 
including box 20 Kilos 

£80 

258 A collection of World circulated mainly 20th Century 
coins, in albums and loose, strength in UK including 
900g of pre 1947 silver Florins, x7 Swiss silver 
5fr coins and x5 Palestine silver 100 Mills, mixed 
condition 

£150 

259 UK 1900 gold half Sovereign, in good condition £150 
260 A small World coin accumulation mainly 20th Century, 

noted UK 1981 silver Crown, 1970 proof sets x2, 
1977 MCC boxed silver gilt medallion and x2 silver 
Theresia Thalers, mixed condition 

£40 

261 A small World coin accumulation of mainly 20th 
Century circulated coins, noted USA 1880 silver $1 
and worn UK 1900 Half Crown, mixed condition 

£40 

262 A small accumulation of World mainly 20th Century 
circulated coins, strength in UK including 1855 2d 
Maundy and 1836 & 1845 4d Maundy coins, mixed 
condition 

£40 

263 Stamps of Royalty, Silver Jubilee sterling silver Ingot 
set of x25, boxed with CoA 

£100 

264 A collection of UK & CI coins, mainly silver proof 
boxed coins x15 including UK Silver proof £1 coins 
x9, £2 x2 and silver proof Crowns x4, generally good 
condition with CoAs 

£100 

265 An accumulation of World circulated coins and 
banknotes, mainly 20th Century, weight 4.5 Kilos, 
sold on behalf of Oxfam 

£0 

266 South Africa 10 shillings Mafeking Siege note, 
1900 signed R. Urry (bank manager) & Capt. 
Greener (paymaster) pinholes & creases, showing 
‘Commaning’ wording error, VF & scarce 

£80 

267 UK 1915 Second Bradbury Issue 10/- banknote (D51 
No.35455), in good condition 

£80 

246	
Russia 1899 gold 5 Roubles coin, in good condition
� £100

254	
A group of x7 UK silver 
hammered coins, 
including Edward I 
Penny x2, Elizabeth 
I 6d & Shilling x2, 
James I Shilling and 
Charles I Half Groat, 
condition is mixed from 
poor to good� £120

268	
UK 1914 Second Bradbury Issue £1 banknote (V84 No.78798), in 
good condition � £80
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269 An accumulation of x40+ Roman silver and Bronze 
coins, including some facsimiles, noted Gordian III 
silver Denarius, Faustina silver Denarius, Trajan 
silver Denarius and Hadrian silver Denarius, mixed 
condition. 

£200 

270 A collection of World mainly 20th Century circulated 
coins in plastic pages (sticky), strength in silver coins 
including some UK pre 1947 silver, noted UK 1898 
Trade Dollar, x4 1968 Mexico silver 25 Peso and x6 
USA silver Dollars, mixed condition 

£150 

271 1962 a sealed packet of a thousand Bank of Korea 
10 Jeon uncirculated banknotes 

£80 

272 UK 1662 Charles II crown EF, engraved on face ‘B.B. 
1797’, scarce 

£70 

273 UK 1897 QV medallion depicting QV on obv. and 
“Peace & Industry” on rev., 1837-1897 Diamond 
Jubilee, weight 2½ oz 

£80 

274 UK 1981 gold full Sovereign, in good condition £300 
275 UK 2014 x9 Outbreak WWI silver £20 coins, in 

original RM flat packs 
£85 

276 UK 2015 x5 Winston Churchill silver £20 coins, in 
original RM flat packs. 

£45 

277 A small World coin accumulation of circulated coins, 
noted 1835 East India Company ½ Anna, UK QV 
1855 ½d, mixed condition, weight including box 2.5 
kilos 

£45 

278 A small group of circulated mainly 20th Century coins, 
strength in European coins noted Czechoslovakia 
1928 silver 10K x5, 1937 silver 20K x2 and 1948 
silver 100K x3, very mixed condition throughout 

£80 

280 An accumulation of World Copper/Bronze coins, 
mainly 19th-20th Century, mixed condition but with 
various higher grade noted UK QV 1d’s from the 
1840s & 1850s, 1835 east India Company ½ Anna 
and Australia O.H Hedberg 1d private token, mixed 
condition 

£65 

281 A collection of x60+ Spanish coins from the 18th to 
21st Century, mainly circulated from 1R to 1 Pesetas, 
including x6 silver 5 Pesetas noted coins for 1802, 
1820, 1870, 1871, 1875, 1893, 1992 Olympics silver 
2 Pesetas x10, 2 Reales including coins for 1717, 
1736, 1788 and 4 Reale coins noted1792 and 1852 
and 1997 silver 20 Euro, mixed condition 

£200 

282 A collection of x110+ Russian coins from the 18th to 
21st Century, mainly circulated from ½k to 3 Roubles, 
including x15 silver 3 Rubles, x12 silver 1 Rubles 
noted coins for 1798,1818, 1831, 1877, 1878, 1913 
(Romanov) x2 and 1924 and ½ Roubles for 1819 & 
1846, mixed condition 

£300 

284 UK 2017 gold proof half Sovereign, 200th 
Anniversary, boxed with CoA 

£330 

MEDALS

286 Royal Ulster Constabulary: QEII Long Service medal 
named to R/Const. W. McBeth in official case of issue 

£60 

287 1897 QV Diamond Jubilee bronze medal, Unnamed 
as issued, EF 

£50 

288 EDVII Coronation bronze medal unnamed in official 
case of issue 

£50 

289 A group of UK Coronation/Event medals including 
QV Jubilee, EDVII Coronation, KGV Silver Jubilee (4 
diff.), EDVIII (3) (10) 

£50 

290 A group of UK WWII medals including, 1939-45 
Defence (3), 1939-45 War (4), 1939-45 Star (3), Air 
Crew Europe (Fake), Miniature group – France & 
Germany star, Defence & War medals on bar, nine 
assorted cap badges 

£60 

291 Assorted medals comprising German Fire Long 
Service Silver & gold enamelled crosses, German 
Life Saving badge type enamelled cross, Pakistan 
(3 diff.), Russian 1945-65 2nd WW Anniv. medal, 
various shooting & swimming awards, four rare GB 
Medals (all fakes) (34 items) 

£50 

292 GB Royal Life Saving Society 1937-38 boxed medal 
named to B. Elwick, School attendance medals 1908-
09, 1909-10, 1910-11 & two Safe Driving awards (6) 

£40 

293 A small group of UK medals and medallions including 
UK WWI pairs x2 awarded to Lieut. R.M.SMITH & 
28857 PTE H. SHARPLES. G.GDS, mixed condition 

£50 

294 A small group of x7 UK Military Medals and 
Medallions, including WWI pair awarded to 3448 
Pte.A. Bowers. SUFF.R., KGV Special Constabulary 
Medal and School punctuate Ly medals. 

£40 

295 A group of UK medals and Cap badges, including 
WWI Victory Medal x3, War Medal x3 and x1 1914-15 
Star 

£100 

279	
USA 1895 gold $20 coin, San Francisco Mint, in 
good condition � £1,360

283	
Shipwreck Coins - 
A collection of x4 
silver Mexican 8 
Reales (1736, 1737, 
1740 x2) from the 
Dutch East India 
(VOC) Hollandia 
which sank off 
the Isles of Scilly 
with the loss of all 
hands, each with 
CoAs � £200

285	
A collection of 
x78 UN medals, 
including 
Balkans, Congo, 
Afghanistan and 
Iraq medals � £100



361

356

370

357
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BOXES

298 B An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal 
presentation packs from 1982 to 2008, face 
£2660+ (2 boxes)

£1,050 

299 B A collection of GB QEII booklets including folded, 
Window booklets, Greetings booklets, self-
adhesives plus mint Machin sets, face £2500+ 

£950 

300 B A x10 volumes GB QEII mint collection from 
1953 to 2021, including Commorative sets, mini 
sheets, Post and Go, Booklet Commemoratives 
and Regional issues, good face value (2 boxes) 

£950 

301 B A GB QEII mint collection in 4 pre-printed 
Davo Lux albums from 1970 to 2010, including 
definitives commemorative sets and mini sheets, 
face £2120+ 

£1,000 

302 B A collection of x39  complete GB QEII Year Books 
from 1984 to 2021, good face value (2 boxes) 

£950 

303 B A mint and used GB collection in x11 stock 
books and binders, with a smattering of earlies, 
strength in QEII issues, including pre-decimal 
Commemorative blocks and then mint decimal 
to 2011 with mint sets, prestige books, FDCs, 
definitives and mini sheets, good face value (2 
boxes) 

£800 

304 B An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal 
presentation packs from 1986 to 1991, face 
£1710+ 

£680 

305 B An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal 
presentation packs from 1991 to 1995, face 
£1620+ 

£650 

306 B A x45 volume GB FDC collection, from 1937 
to 2023, produced by Royal Mail and Benham, 
including Commemorative, Definitive, Post & Go, 
Mini Sheet and Prestige & Booklet Pane First 
Day Covers, noted some album tobacco stained, 
good Cat value (5 boxes) 

£600 

307 B An accumulation of mint and used mainly  
Great Britain stamps housed in multiple volumes 
for 1840/2014, noted a collection in pair of multi 
ring albums bearing Penny black,  
Kings to £1 used and then mint commemoratively 
substantially complete 1953/2005, also 
presentation packs for the years  
2004/2015 within various envelopes, mainly 
good/fine with considerable mint face value 
present (3 boxes) 

£500 

308 B World collection housed in 5 albums or stock 
books, a basic range of used Commonwealth, all 
world and GB (with some mint), plus a decent GB 
collection in SG printed album with 4 margin 1d 
black, 2d blue (3 margin), a decent 1/- embossed 
and surface printed issues, £1 green SG212 and 
later issues (QEII mint). 

£550 

309 B An ex-dealers duplicated mint and used Jersey 
stamp stock in x7 volumes, from 1941 to 2010, 
including mint u/m sets and mini sheets, face 
£4280+ 

£300 

310 B An ex-dealers duplicated stock of GB QEII 
decimal presentation packs from 2009 to 2011, 
face £1420+ 

£570 

311 B A x7 volume collection of GB QEII decimal 
Greetings, Folded, and Window booklets, noted 
SG FD3A & SG FD4A, face £1460+ 

£500 

312 B The virtually complete GB collection of all 
definitives and commemorative sets including 
mini sheets issued to Great Britain for the 
period 1971/2011 in fine u/m condition, some 
specialised additions within, booklet panes, 
odd sheetlet etc, high face value, housed in 5x 
hingeless Davo albums with slipcases 

£400 

313 B A virtually complete GB collection of presentation 
packs issued to Great Britain for the period 
1971/2010 to include all commemoratives, 
definitives, dues, regionals etc. in Royal Mail 
albums with some later 1960s pre decimal 
issues, fine throughout (2 boxes) 

£300 

Stamp and Postcard Auction 162
Hosted by Easylive from 11.45 am

This section of the auction has a buyers premium of 15% plus VAT

296  B	
A mint and used GB 
stamp collection from 
QV to QEII, noted a 
smattering of earlies, 
strength in QEII mint 
u./m decimal sets, mini 
sheets and booklets 
to 2012, face £3160+ 
� £1,100

297  B	
An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal presentation packs 
from 1995 to 2003, face £2800+� £1,050
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314 B A mint and used World stamp collection in x12 
albums/binders, mainly mid-modern period, 
strength in GB QEII including presentation packs 
to 2007, good face value (2 boxes) 

£340 

315 B A mint and used World collection housed in 
multiple albums mint and used all periods, 
including 3x SG Ideals in excellent order for 
period 1840/1930s, strength in Great Britain and 
Empire with noted 1840 1d black x2, various 
surface printed QV to £1, Canada from imperf inc 
1908 Tercentenary to 20c, various other countries 
inc early China, Germany States, USA, South 
America etc. also noted a pair of 1930s Indian 
‘Damaged by Seawater’ probable Crash covers 
reversed franked to England, adhered to album 
page on one side, condition faults to fine, much 
of the material in the Ideals is centrally hinged 

£420 

317 B A substantial mint and used all periods World 
collection in multiple volumes and loose, with 
strength in British Empire, noted vintage off paper 
World stamps, Commonwealth all periods sorted 
into packets, early Australia & States in albums, 
France, British West Indies, British Honduras 
collection mint/used, various mint 1948 RSW 
sets, Great Britain in Davo album, mint KGVI 
control blocks etc, much higher value material 
noted throughout, EDVII to £1, KGVI similar, 
with some excellent variant/errors popping up 
throughout. Mixed condition with considerable 
Cat value (5 boxes) 

£350 

318 B A mint and used A/Z world stamp collection 
housed in 14x large stock books from early to 
modern, strength in mid-period Commonwealth, 
Europe and Middle/far East with each album 
generally full, also some foreign year packs and 
a box of stamps on paper, condition good/fine (2 
boxes) 

£400 

319 B A duplicated accumulation of GB stamp issues, 
in 8 albums/binders and loose, mainly Line 
Engraved including part re-constructions, covers 
and plated copies, ex Richard Arundel (2 boxes) 

£400 

320 B A substantial British Commonwealth and World 
collection of stamps housed in multiple volumes 
for period early/modern mint and used, strength 
in good individual country collections from New 
Zealand, France, Canada, Australia, Spain, Great 
Britain u/m decimal sets inc Greetings booklets, 
various better material including Tonga 1942 
definitive set to 5/- u/m, Finland early dagger 
perfs, Fiji 1872 imperf ovpt used, early Japan, 
1870s German Eagles, Hong Kong etc, mixed 
condition (4 boxes) 

£350 

321 B A collection of Middle East stamps housed 
in 13 volumes for mostly individual countries 
mint and used various periods, noted well filled 
representations for Egypt (several volumes), 
Jordan 1925/1965 mint and used, Oman, Saudi 
Arabia from 1916 (Hejaz) inc 1936/56 Charity 
Tax variants, Syria m & u in tandem 1925/1978, 
Dubai, Abu Dhabi, Iraq, Kuwait, Aden inc States 
mint definitive coverage etc, substantial original 
lot with good areas of completion, condition 
mostly good to fine (2 boxes) 

£350 

322 B A mint and used GB stamp collection in x17 
volumes and loose, from QV to QEII, noted 1840 
1d black used, strength in QEII decimal issues to 
including commemorative sets, mini sheets and 
FDCs to 2008, good face value (2 boxes) 

£340 

323 B GB accumulation of presentation packs, prestige 
books and FDCs housed in 7 volumes and 
loose for 1960s to 2006, substantial lot covering 
commemoratives, definitives, mini sheets etc 
with good face value present, mainly good to fine 
throughout (3 boxes) 

£280 

324 B British Empire 10 volume collection of various 
countries mint and used, housed in stock books 
and binders from early/modern noted strength 
in Malta (KGVI to 10/- mint x3), various British 
Africa, South Africa, Rhodesia 1898 to £2, New 
Zealand with good selection of Chalon Heads, 
Canada, India from imperf with good QV and 
Kings range to 25r etc, mixed condition 

£210 

325 B A general all World collection housed in more 
than 50 large format stock books/albums for 
various countries globally mint and used, each 
album has been assigned to an individual country 
with chiefly early/modern material present, 
strength in Great Britain with various Penny Reds 
imperf/perf, mint decimal sets for 1970s/80s in 
pairs etc, mixed condition (4 boxes) 

£200 

326 B A duplicated German DDR x17800 fine used 
ex-dealers stock of x7 mini sheet and sheetlet 
issues, including 1977 SG MSE1964 x2000, 1977 
SG MSE1968 x2500 and 1979 SG MSE2153 
x3000, Cat £46600+ 

£250 

327 B A duplicated German DDR x13400 mainly fine 
used ex-dealer stock of x11 mini sheet issues, 
including 1978 SG MSE2028 x3400, 1978 SG 
MSE2062 x3500 and SG MSE2073 x3500, at 
£51600+ 

£250 

328 B A duplicated ex-dealers stock of x8000+ sheets 
and large blocks of mint u/m Vatican City stamps, 
from the 1960s and 1970s, huge Cat value 

£250 

329 B A duplicated ex-dealers stock of x10000+ North 
Korean mini sheets mint and used plus odd 
stamp sets, from the 1970s to 2000s, noted 
various 1982 Royal Wedding issues, good Cat 
value 

£200 

316  B	
A mint and used GB collection in x5 Safe albums from QV to QEII, 
mainly mid-modern period, noted QV 1840 1d & 2d, 1890 SG212 
£1 used, EDVII to 10/- used and KGV to 10/- used and then 
various decimal sets mint, mixed condition, good Cat value  � £400

330  B	
A mint and used general World 
stamp collection in x40 albums/
stock books plus loose, all 
periods, noted GB QV 1d black 
used (faults) various QEII mint 
sets and Iran mint and used from 
imperf issues onwards, good Cat 
value (3 boxes)  � £250
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331 B A mint and used general World stamp collection 
for various periods with strength in GB QEII 
issues, considerable lot for all corners of the 
globe within multiple volumes, noted a large 
quantity of modern GB presentation packs for 
period 2002/2012, earlier decimal sets, odd 
booklets etc, large mint face value present with 
the packs in fine condition, whilst the collection 
shows as faults to fine throughout (5 boxes) 

£200 

333 B An ex-dealers duplicated mint and used 
Guernsey stamp stock in x7 volumes, from 1941 
to 2012, including mint u/m sets and mini sheets, 
face £2670+ 

£200 

334 B An ex-dealers duplicated mint and used I.O.M. 
stamp stock in x7 volumes, from 1958 to 2005, 
including mint u/m sets and mini sheets, face 
£2830+ 

£220 

335 B An 8 volume British Commonwealth collection 
in pre-printed albums to 2008 for Australia, New 
Zealand, Canada, Jersey and IOM, strength in 
mid-modern period mint sets and mini sheets, 
good Cat value 

£250 

336 B A mint and used GB stamp collection from QV 
to QEII in x12 albums/binders, noted 1840 1d 
black used (faults), various heavily used surface 
printed to 5/-, EDVII to 1/- mint, KGV to 10/- used, 
strength in mint decimal QEII issues to 1990 plus 
presentation packs and FDC, good Cat value 

£260 

337 B A mint and used World stamp collection in 30+ 
albums/stock books, on pages and loose, all 
periods including remaindered albums, strength 
in British Africa, noted KGVI Northern Rhodesia 
to 20/- mint, QEII North Borneo to $10 mint, 
Danzig 1937 50p mini sheet fine used and GB 
QV 1d black used, mixed condition, good Cat 
value (5 boxes) 

£250 

338 B An 8 volume GB QEII FDC collection, produced 
by the Royal Mail from 1983 to 2019 with House 
of Lords cancels, plus some House of Commons 
and Buckingham Palace, noted 1990 Queen 
Mother 90th Birthday with Buckingham Palace 
cds and 1998 Diana Buckingham Palace cds 

£200 

339 B A mint and used World stamp accumulation 
in x40+ albums/stock books and loose, all 
periods, including part remaindered collections, 
priced pages, FDCs, Royal Events and British 
Commonwealth, mixed condition, good Cat value 
(5 boxes) 

£100 

340 B A mint and used World stamp accumulation 
in x40+ albums/stock books and loose, all 
periods, including part remaindered collections, 
priced pages, FDCs, Royal Events and British 
Commonwealth, mixed condition, good Cat value 
(5 boxes) 

£100 

341 B A mint and used World stamp accumulation 
in x40+ albums/stock books and loose, all 
periods, including part remaindered collections, 
priced pages, FDCs, Royal Events and British 
Commonwealth, mixed condition, good Cat value 
(5 boxes) 

£100 

342 B A mint and used World stamp accumulation 
in x40+ albums/stock books and loose, all 
periods, including part remaindered collections, 
priced pages, FDCs, Royal Events and British 
Commonwealth, mixed condition, good Cat value 
(5 boxes) 

£100 

343 B A mint and used World stamp accumulation 
in x40+ albums/stock books and loose, all 
periods, including part remaindered collections, 
priced pages, FDCs, Royal Events and British 
Commonwealth, mixed condition, good Cat value 
(5 boxes) 

£100 

344 B A heavily duplicated mint u/m mini sheets, mainly 
from the 1970s to 1980s, including Roland Hill 
sheet x529, 1980 London Exhibition x349 and 
Penny Black x139, face £765+ 

£360 

345 B A heavily accumulation of World mini sheets 
mainly mint u/m, mid-modern period noted 
Belgium 1938 SG MS822 perf and imperf x100, 
Hong Kong 1997 SGMS899 x90, Bhutan 3D 
Butterflies sheet x35 and Romania 1958 SG 
MS2625 x7, good Cat value 

£250 

346 B A mint and used Great British and Islands  
stamp collection housed in various volumes, 
in packets and loose, strength in booklets with 
duplicated pre and early decimal, prestige  
and greetings issues, also a Windsor album 
bearing better material, noted 2x 1840 1d black & 
2d blue, various line engraved/surface  
printed to 2/6, later EDVII to 10/- used and 10d 
mint, KGV to 10/- x2 used, 1/- mint, KGVI to £1 
u/m x3 and various QEII commemorative  
and definitive sets incl all Phosphor issues 
1962/67 u/m etc, condition shows  
scattered faults but chiefly good/fine throughout 
(2 boxes) 

£250 

347 B An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal 
presentation packs from 1971 to 1981, face 
£720+ 

£280 

348 B Jersey comprehensive collection of u/m  
stamps, booklets and presentation packs housed 
in several stock books & loose covering the 
period 1940s to 2022, fine condition  
throughout with a mint face value of approx. 
£2950 (2 boxes) 

£260 

349 B Guernsey comprehensive collection of u/m 
stamps, booklets and presentation packs  
housed in several stock books & loose covering 
the period 1940s to 2022, fine condition 
throughout with a mint face value of approx. 
£2700 (2 boxes) 

£260 

350 B A mint and used GB collection housed in multiple 
volumes within 10x boxes for early/modern 
periods, strength in modern issues  
with a pair of hingeless Lighthouse albums 
bearing commemorative sets largely mint 
complete 1974/99, presentation packs  
mid 1960s/1981, a quantity of penny reds on 
album pages, mint KGVI to £1 x3 incl 1939 
square high values set of 6 (both 10/-),  
FDCs from mid 1960s to 2015, PHQ cards  
1980s to 2015 in mint sets, postcards,  
souvenir packs and stationery etc, good face 
value present with condition being chiefly  
good/fine throughout 

£220 

332  B	
A considerable collection of World stamps housed in multiple 
volumes of stock books and binders from various countries 
around the globe with additionally quantities of loose and in 
packets etc. the strength is in a somewhat general but very large 
GB, Commonwealth and World array within the albums but also 
noted some GB mint face in sets, mint Italian Colonies, Australian 
States, large box full of GB commemoratives in bundles of 100+ 
and various assortments, mixed condition (9 boxes)  � £200
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351 B A collection of mint and used Great Britain 
stamps from 1840 to modern housed in multiple 
volumes, strength in modern mint issues with 
noted complete set of Royal Mail Year Books 
for years 1984 to 2002 & Year Packs 1992/2002 
all with stamps, modern FDCs in albums plus a 
quantity still in original envelopes from the Post 
Office, also noted 1840 penny black and various 
mint decimal sets, mixed condition but mainly 
good/fine (4 boxes) 

£230 

352 B A mint and used French stamp collection housed 
in 5 volumes, noted a pair of Yvert pre-printed 
albums with smattering of early issues incl 1900 
to 20f with strength in mid-period mint showing 
largely complete from 1940 to 1998 incl some 
Airs, 1947 500f, better 1940s/50s sets etc, also 
good 2000/2009 mint on stock cards and in 
envelopes, condition good/fine throughout 

£220 

353 B A mint and used New Zealand stamp collection 
in x11 volumes and loose, from QV to QEII, 
strength in mid-modern period including mint 
commemorative sets and FDCs to 2008, good 
Cat value (2 boxes) 

£240 

354 B A duplicated accumulation of World mainly 
1970s mint u/m mini sheets, including Republic 
Khmer 1976 Olympics mini sheets and Aitutaki 
Christmas 1976 sheet x85, good Cat value 

£100 

355 B A diverse German range of chiefly vintage mint 
and used stamps from early issues to early 
modern housed on various stock sheets and in 
envelopes with good representation from States, 
Danzig, German Occupational and Offices 
abroad, strong 1920s/40s era, 3rd Reich etc, 
faults to fine with much of the latter present 

£200 

357 B St. Helena Postal History collection in 2 
albums in with a 1813 letter from Sir Hudson 
Lowe (Napoleon’s custodian), a fine range 
of postcards, numerous covers with some 
commercial, Paquebots, ‘OHMS’, ‘Posted at 
Sea’ and the like. Noted 1922 1d and 5d on 
Registered cover to USA 1938 ½d, 1d and 1½d 
on WW2 Censored cover to UK (scarce)  
and GB 1½d KGVI in block of 4 First Day Cover 
to St. Helena, a group of Boer war covers  
also with 3 to ‘Deadwood Camp’ and 2 
with multiple frankings (internal and to the 
Netherlands), some accompanying literature 
includes the works of Robin Cassell, Edward 
Hibbert and B. Mabbett 

£150 

358 B A mint Channel Islands stamp collection in 
x2 albums and loose from the 1950s to 2012, 
including mint sets, mini sheets, booklets etc, 
good face value 

£150 

359 B A mint and used World accumulation housed in 
various albums inc one country collections for 
Great Britain, IOM and Eire housed in 8 Davo/
Lindner illustrated albums, considerable A/Z all 
periods in a pair of Worldex ring binders, various 
Covers inc Coin and FDC and a number of mint 
Omnibus editions, condition good/fine (4 boxes) 

£150 

360 B A mint and used World collection housed in 8 
volumes for various periods with strength in 
Eastern Europe and Germany particularly States, 
noted collections from Hungary, Italy, Iran USA 
etc, condition faults to fine 

£170 

361 B A mint and used collection of Italian stamps 
housed in 4x albums from early/modern, noted 
1957 500l St.George SG944a mint, 1945 
definitives inc 30 L Blue (SG667) & 100 L 
Red (SG669) both u/m mint, 1950 Provincial 
Occ to 100 L, 1948 Centenary of Revolution 
set to 50L mint and a strong representation 
of commemorative and definitive sets for mid 
periods, 1930s/1950s inc much of the key issues, 
additionally a good range of back of book issues 
and Revenues, earlies in multiples, later sets etc, 
mixed condition, high Cat value 

£140 

363 B A substantial collection of chiefly mint UN sets, 
mini sheets and covers for the period 1950s to 
2009 housed in stock books and loose within 2 
boxes, strength in mint modern issues for post 
2000s still in original ‘as received’ from UN Postal 
Admin envelopes, fine condition throughout 

£160 

364 B A mint and used USA collection in multiple 
volumes and loose with strength in mid/modern 
sets with various Postal Stationery covers, 
aerogrammes etc, noted good commemorative 
sheetlet representation with booklets and decent 
face, good/fine condition 

£160 

365 B A duplicated German DDR x9200 fine used 
ex dealer stock of x10 mini sheet and sheetlet 
issues, including1977 SG MSE1968 x1000, 1978 
SG MS2073 x1000 and 1979 SG MSE2172 
x1950, Cat £32000+ 

£150 

366 B A duplicated German DDR x12250 fine used 
ex-dealers stock of x5 1977 mini sheet issues, 
including SG MSE1965 x1000/ SG MSE1965 
x2000 and SG MSE1982 x4050, Cat £36900+ 

£180 

367 B A mint and used World collection of stamps 
housed in various albums and loose etc for varied 
periods, strength in Great Britain with noted 
collection 1840 to 1980s with QV 1d black on 
cover, sub collection of QV 2d blues and various 
line engraved, surface printed, Kings and QEII 
sets incl mint decimal, also various Empire with 
good Canada, British Africa etc, condition faults 
to fine (2 boxes) 

£150 

368 B A mint and used World stamp collection in 40+ 
albums/binders, mainly mid-modern period, 
mainly GB QEII including commemorative stamps 
1950s-1980s, PHQ cards mint and used, FDCs 
to 2012 plus Channel Island FDCs, good Cat 
value (5 boxes) 

£160 

356  B	
A 19 volume mint 
and used British 
Commonwealth 
QEII collection, 
strength in 
1960s-1970s 
mint u/m sets, 
noted 1968 
Falkland 
Islands SG232-
245 set mint, 
1963 Falkland 
Dependencies 
SG1-16 set mint 
and 1968 B.I.O.T 
SG1-15 set mint, 
good Cay value
� £230

362  B	
A mint and used 
World collection 
housed in albums 
and envelopes 
all periods, 
noted a quantity 
of large format 
Autographed 
R.A.F covers 
multiple signed by 
both British and 
German WW2 
Pilots, GB FDCs and presentation packs plus a mainly mint GB 
QEII collection in springback incl decimal face, generally good 
condition throughout  � £150
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369 B A substantial mint & used collection of 
World stamps, postal history, covers, postcards 
and ephemera housed for all periods with 
strength in covers from around the globe, 
mid/early modern period incl China many 
housed in Royal Mail albums, also GB u/m sets 
with from 1970s in pairs, later presentation 
packs with odd year book to 2004, booklets 
mini sheets giving good face value etc 
(11 boxes) 

£150 

370 B A Commonwealth collection in 10 volumes 
for all periods mint and used, noted a 
QV to 1970s India & States collection in Scott 
Album from imperfs, Kings including 
KGVI 1937 definitive set to 25r mint and 
subsequently virtually complete from then until 
1967 mint, also a u/m mint New 
Zealand collection 1990/99 in pair of 
hingeless albums etc. diverse lot with mixed 
condition 

£140 

371 B A mint and used World stamp collection in x6 
albums/binders, mainly mid-modern period, 
strength in QEII UK issues, including PHQ card 
sets and presentation packs, face £240+ (2 
boxes) 

£120 

372 B A collection of mint and used chiefly western 
European stamps housed in multiple volumes, 
noted Spain in 5x volumes from early, Belgium 
in several volumes from imperfs, Austria & 
Netherlands all periods, faults to fine throughout 
(2 boxes) 

£100 

373 B A mint and used all periods World stamp 
collection in x14 albums/binders and loose, 
with odd better, noted Hong Kong QV to $1 
used, Australia KGV to 10/- used and Morocco 
Agencies KGV to 3pi used, mixed condition (2 
boxes) 

£110 

374 B A considerable accumulation of World stamps 
and coins housed in several dozen old albums, 
binders and stock books, loose, in packets, 
in envelopes, strength in coin representation 
with multiples of commemorative crown issues, 
pre-decimal silver and copper from QV, souvenir 
packs etc with additionally Great British and 
World stamp presentation packs and British 
decimal commemorative sets. The collections 
are of a general type but including a N.W.Pacific 
Islands ovpt on KGV £1 Australian Kangaroo 
used (with faults), faults to fine throughout (7 
boxes) 

£100 

375 B A collection of Jersey u/m substantially 
complete for period 1941/2010 within 2x 
hingeless lighthouse albums, also FDCs for 
period 1971/2008 and three stock books of 
used for similar period, good/fine condition 
throughout 

£110 

376 B A collection of Guernsey u/m and substantially 
complete for period 1941/2010 within 2x 
hingeless lighthouse albums, also FDCs for 
period 1971/2008 and three stock books of 
used for similar period, good/fine condition 
throughout 

£110 

377 B A collection of Isle of Man u/m substantially 
complete for period 1973/2010 within 2x 
hingeless lighthouse albums also FDCs 
for period 1971/2010 and three stock books 
of used for similar period, good/ fine condition 
throughout 

£110 

378 B A duplicated German DDR x8000 fine used ex 
dealer stock of x4 mini sheet issues, 
including 1979 SG EMS2153 x2000, 1979 SG 
EMS2172 x2000, 1980 SG MSE2223 x2000 
and 1980 SG MSE2240 x2000, Cat £26000 

£120 

379 B A duplicated accumulation of x400+ Belgium 
booklets from the 1970s, including various 
combinations/ issues of Baudouin and Lion 
panes, good Cat value 

£100 

380 B A duplicated accumulation of x100’s of 
complete sheets and large blocks from the 1980s 
Locomotives & Classic Cars issues, 
including perf and imperf sheets, noted Nevis 
Locomotives issue with missing values, huge Cat 
value 

£80 

381 B A duplicated ex-dealers stock of Belgium mini 
sheets and sheetlets, mainly mint unmounted, 
noted 1966 SG MS1994 x720 and 1975 SG 
2411-2416 in issued sheetlets x100 sets, good 
Cat value 

£100 

382 B A collection of mint and used Singapore 
stamps, covers and packs from 1950s to 2000s 
housed in multiple volumes, strength in u/m 
modern issues collected in date order with set 
and cover together plus booklets where issued, 
also some modern Hong Kong of similar theme 
housed in 2x volumes, Condition mainly fine 
throughout (3 boxes) 

£120 

383 B A sizable mint and used collection of British 
Commonwealth and World stamps housed in 
multiple volumes, in packets and loose, noted 
early GB FDCs incl 1948 RSW plain, various 
illustrated from 1940 Centenary to late 1960s, 
1948 O.G, 1953 Coronation, 1957 Scouts etc, 
French booklets, host of springbacks with A/Z 
World collections all periods, postcards, souvenir 
items, mint in packs etc, mostly in good/fine order 
(9 boxes) 

£120 

384 B A mint and used Gibraltar collection 
housed in a large stock book for period 
1886/2003, noted QV mint to 75c & 1/-, 1889 
new currency overprints incl 2x 40c on 4d (SG19) 
mint, KGV to 2/- mint, KGVI 1938 duplicated 
mint values to 10/- x3, 1953 QEII to £1 fine used 
etc, also 3x Davo hingeless albums bearing 
pages for all stamps issued 1886/2018. 
The collection begins in 1956 and is sparce until 
late 1990s but gains momentum from the 2001 
showing as largely complete u/m mint for sets 
and mini sheets all the way to 2018, condition 
good to fine throughout 

£100 

385 B A mint and used World stamp collection 
in x10+ albums and binders, all periods, including 
GB FDCs and presentation packs from the 
1970s & 1980s, Commonwealth KGVI including 
Basutoland 10/- mint and Cape of Good Hope 
triangles used x2, mixed condition good Cat 
value (3 boxes) 

£100 

386 B A mint and used World stamp accumulation in 
x19 albums/stock books, all periods, including 
mid period used Guernsey, thematic collection on 
Boats and Switzerland Pro Juventute sets, mixed 
condition (2 boxes) 

£120 

387 B A x6 volume GB QEII decimal presentation pack 
collection from 1972 to 2001, face £450+ 

£180 

388 B A diverse collection of mint and used 
World stamps in multiple albums, envelopes, 
packets and loose for all periods, including 
vintage off paper, u/m Commonwealth sets, 
old postcards incl Munich 1936 Olympics, 
Gibraltar presentation packs, USA sheetlets, St. 
Lucia u/m sets, covers etc, mixed condition (2 
boxes) 

£150 

389 B A box containing approx. 100x circulated club 
books with mostly British Commonwealth content 
present all periods, noted much by way of picking 
still intact, better singles etc, mint and used 
mixed condition 

£150 

390 B A mint collection of various British West Indies 
Islands on album pages, noted Turks & Caicos 
1935/1983 incl 1938 & 1957 definitive sets, 
British Virgin Islands 1922/1987 incl 1956 & 1962 
definitives sets, Barbados 1925/1972 incl 1925 & 
1938 definitive sets and St. Lucia 1935/1973 incl 
1938 and 1949 definitive sets, odd fine used, Cat 
approx. £1700 

£120 
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392 B Substantial Czechoslovakia collection housed 
in 6 albums with mint coverage from 1933 to 
1980s, greatly enhanced by blocks, gutter 
pairs, marginal ‘coupons’ and adverts, covers, 
commemorative cards etc. Issues from Bohemia 
also and extensive ranges of duplicates 

£120 

393 B Isle of Man & Alderney comprehensive collection 
of u/m stamps and presentation packs housed 
in various albums incl several Hingeless 
Lighthouse, covering the period 1973 to 2010 
for IOM & 1983/2010 for Alderney, fine condition 
throughout with a mint face value of approx. 
£1400 (2 boxes) 

£130 

394 B An extensive collection of GB and World stamps 
in multiple volumes all periods mint and used 
including Accessories, strength in modern GB 
issues with noted prestige books, mini sheets 
and presentation packs, also various European 
collections with Russia and States and empty 
Lighthouse binders with stock sheets etc, mixed 
condition (4 boxes) 

£80 

395 B A quantity of British Commonwealth and GB 
stamps in packets and on stock cards mint and 
used for various periods, chiefly collected as u/m 
mint sets, also noted better material throughout 
incl variants, coin covers  (2002 Golden Jubilee 
£5 note QE50), better singles etc 

£80 

396 B A duplicated ex-dealers stock of mint u/m Sark 
mini sheets for 1961 Europa mini sheet x3300+, 
1964 Europa mini sheet x600 and 1966 Europa 
mini sheet including varieties x550, condition 
generally good 

£80 

397 B A box containing a varied array of World in 
albums, loose and in envelopes, also a diverse 
array of Cigarette Cards mainly in part sets 
with some early period humour postcards also 
present, condition faults to fine 

£75 

398 B A mint and used World collection in various 
albums with strength in GB FDCs, noted 4x Royal 
Mail albums with a fine collection for the years 
2006/2015 (2 boxes) 

£80 

399 B A collection of FDCs and MNH sets/mini sheets 
for British Commonwealth Islands period 
1970s/1990s, generally collected as new issues 
and kept together in set and cover format within 
envelope for many different countries, chiefly 
from the Pacific areas with strength in Solomon 
Islands and Fiji etc inc long definitive sets on 
illustrated covers 

£80 

400 B An 8 volume mint and used World stamp 
collection plus loose, mainly mid period, noted 
Kuwait KGVI SG51w mint, QEII mint Wildings 
to 1/6, Swaziland 1946 Victory set in complete 
sheets, UK 2014 complete Year Book and UK QV 
Jubilee set used, good Cat value 

£80 

401 B A mint and used World stamp collection, mainly 
mid-period in albums and loose, strength in mid 
period covers, mixed condition 

£65 

402 B A collection of British Commonwealth and World 
stamps and accessories, mint and used for 
various period, including several mint 1st QEII 
definitive issues, Northern Rhodesia 1953 set 
x2, Nyasaland 1954 set x 2 (one mnh), Southern 
Rhodesia 1953 set, Canada 1908 Tercentenary 
set fine used SG188/195, Norfolk Islands SG2a, 
4a and 12a variations mint, various earlier 
booklets etc with additionally  several pages of GB 
QV 1d imperf and perf plate reconstruction, some 
vintage loose stamps, 3x empty Plymouth albums 
with cases and a range of empty stock books and 
albums, condition good to fine (2 boxes) 

£80 

403 B GB mint pre-1970 in packets, old approval 
cards, vintage clippings for various countries 
incl multiples, noted Afghanistan, India higher 
values etc, loose off paper, war Occupational 
issues, album leaves, prestige books etc, mixed 
conditions 

£80 

404 B A mint and used World stamp and coin collection, 
all periods including covers, reference books, 
noted 10948 Airmail cover to UK affixed by 
BCOF 3d, Waterlow & Sons A Century of Stamp 
Production 1852-1952 book including Specimen 
stamps and x6 Canada silver $1 coins, mixed 
condition 

£80 

405 B Germany mint and used accumulation housed 
in several albums and loose mint and used, all 
periods with strength in Allied Zones, 3rd Reich 
sets and inflation issues, mixed condition 

£80 

406 B A substantial mint and used collection of World 
stamps and covers for all periods, strength in 
an extensive mass of global Postal History and 
covers with a diverse mix of airmails, 1st day 
issue, censored, commercial with much multiple 
franking etc, 2017 SG British Commonwealth 
Catalogue, substantial mint IOM collection in 
Davo, early Liberia covers with German Seapost 
Hamburg cancels, Gibraltar presentation packs, 
Europa mint sets from 1956 etc, condition faults 
to fine (4 boxes) 

£40 

408 B A duplicated accumulation of x2000 GB QEII 
FDCs, mainly RM plus Benham, including 
pre-decimal and alternate cancels, condition 
generally good 

£50 

409 B A duplicated accumulation of x2000 GB QEII 
FDCs, mainly RM plus Benham, including 
pre-decimal and alternate cancels, condition 
generally good 

£50 

410 B A duplicated accumulation of x2000 GB QEII 
FDCs, mainly RM plus Benham, including 
pre-decimal and alternate cancels, condition 
generally good 

£50 

391  B	
A mint and used Iran collection in stock book, album, on leaves 
and in packets for period early to modern, strength in earlies with 
noted 1894 issues to 50k mint and 16k Pink used,  1909 values 
to 10k mint, various early 1900s imperfs with ovpt variants, 1915 
handstamps etc. good depth and variation throughout with a 
wealth of mint and used sets to around 1980 including back of 
book issues, mainly good to fine� £120

407  B	
A mint and 
used World 
stamp 
collection 
including KGVI 
Commonwealth 
collection in 
album and 
on pages, 
mainly low 
denominations, 
plus accessories including stock pages and stock book� £80
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411 B A collection of mainly GB FDCs in various albums 
and loose from the 1960s to 1980s with strength 
in Benham and Bradbury issues, noted some 
autograghed to include Barbara Windsor, Bernard 
Braithwaite, Patrick Moore, David Putnam, Danny 
la Rue etc, also GB commemorative sets in 
gutter pairs within pair of albums, fine throughout 
(2 boxes) 

£100 

412 B A mixed collection of QEII Commonwealth, 
Hagner sheets of 1950s-60 part sets with many 
better high value stamps, including Gibraltar 1530 
10-, Papua New Guinea 1952 10/- and £1 and 
Singapore 1955 $5, also a substantial selection 
of mini sheets and booklets, good condition 

£100 

413 B A collection of Baltic States on album pages, 
stock sheets and in packets, stength in Lithuania 
and Estonia pre-war some post 1990 mint and 
used, general material but in abundance with 
better pickings throughout 

£100 

414 B A world stamp collection housed in a dozen large 
format stock books mint and used all periods, 
strength in Europe with especially noted a decent 
chiefly fine used early Swiss collection from 
imperfs, Russia early to mid incl mini sheets, 
China odds, South America, Vietnam in part 
sheets, u/m Israel, Italian States etc 

£100 

415 B German mint and used collection of stamps, 
covers, postcards and ETB sheets housed in 
multiple volumes from early to unification, noted 
early States, Occupational areas, later sets 
both mint and used for DDR and West, mixed 
condition (2 boxes) 

£80 

416 B A mint and used World stamp accumulation in 
x15 albums/binders, all periods strength in GB 
including QV 1d red covers x250+

£80 

417 B A mint & used World collection multiple volumes 
for various periods, noted GB decimal mint 
sets 1970s/90s, presentation packs, coin 
covers, FDCs, prestige books, PHQ cards and 
postcards, also several springbacks with various 
Commonwealth and World issues, clean and 
generally good condition throughout (3 boxes) 

£80 

418 B A small accumulation of British Commonwealth 
new issues in packets from the 1970s & 1980s 

£80 

419 B A mint and used collection of Belgium stamps 
housed in 4x Davo albums for period 1940s to 
1999, strength in mint issues for period 1980s 
and 90s but noted a strong sub collection of pre-
obliterations 1940s/1980s, scattered faults to fine 

£80 

420 B A varied collection of Papua New Guinea stamps, 
covers and packs housed in several albums and 
loose for period early to modern, noted a range of 
year packs, FDCs, mint and used sets in albums 
and on pages, early Airs and overprints etc, 
good/fine condition 

£60 

421 B World collection mint and used all periods housed 
in multiple albums, stock books and loose, noted 
Australian Gold Medal Winners mini sheets, 
vintage off paper in box, mint Commonwealth in 
packets, Booklets, GB pre stamp entires, early 
Swiss covers, mint Austria on stock cards and 
a collection mint and used for period 1945/87, 
sub collections of various European countries 
chiefly on album pages and stock cards, France 
mid period mint in large stock book etc, mixed 
condition (3 boxes) 

£60 

422 B A 4 volume Commonwealth collection from QV 
to QEII, A-Z mint and used, also 2 further stock 
books and another 4 spring backs with similar 
material and some GB, mixed condition 

£80 

423 B A mint and used Alderney collection in multiple 
volumes and loose including sets, booklets and 
FDCs to 2019, plus album of mint and used 
Guernsey-Alderney stamps from 1962 including 
1963 Europa set, 1966 Norman Conquest 1/- 
with and without overprint and various Parcel 
Delivery stamps. 

£90 

424 B A mint collection of Channel Islands and IOM 
stamps housed in various albums, noted 
3x hingeless and various other binders with 
large areas of mint completion for the periods 
of 1970s/2004 for Jersey & IOM, 1970s late 
1990s Guernsey and some FDCs, good to fine 
throughout (2 boxes) 

£80 

425 B A collection of mint and used Great British 
stamps from QV-QEII with strength in QEII 
issues, noted a hingeless Lighthouse album u/m 
commemoratively complete 1953/1970 including 
all phosphor issues, 1952 Tudor Crown set u/m 
and several albums of used sets and issues from 
KGVI to 2010 approx. condition good/fine 

£75 

426 B A collection of GB QEII FDCs in 8 volumes for 
period 1950s to 2000s, strength in 1970s/80s 
special alternative cancels, with noted an 
excellent range of definitive booklet panes etc, 
very clean and mainly fine throughout (2 boxes) 

£60 

427 B A collection of IOM Year Books from 1991 to 
2009 complete, plus a small mint and used mid-
period World stamp collection 

£90 

428 B A mint and used World stamp collectionin album 
and loose, mainly mid period, strength in World 
postal history including Air Mail covers and FDCs, 
mixed condition 

£55 

429 B A collection of mint & used British Commonwealth 
and World stamps all periods housed within 
8x stock books and albums, noted Sweden, 
Australia and areas, New Zealand etc with some 
good areas of mint scattered about, faults to fine 
condition throughout 

£50 

430 B A mint and used World stamp collection in x10+ 
albums/; binders and loose, all periods strength 
in mid period, noted KGVI Coronation set, QEII 
Year Books x5, WWI Field Post Cards and GB 
QEII FDCs, mixed condition (2 boxes) 

£55 

431 B A five-volume Birds stamp collection, produced 
by Westminster ‘Birds of the World, co
mprising mint u/m sets and mini sheets, good 
Cat value 

£60 

432 B A duplicated accumulation of 1985 Queen Mother 
omnibus issues, including mini sheets and 
sheetlets, noted Specimen and imperf issues, 
good Cat value 

£60 

433 B An ex-dealers mint u/m duplicated stock of 1985 
Queen Mother x2700+ mini sheets for St Vincent, 
Grenadines of St Vincent, Union Island and 
Bequila, with two types of mini sheet design and 
perf and imperf issues, good Cat value 

£60 

434 B A mint and used World collection in various 
volumes, strength in GB QEII issues, noted 
Post Office year packs complete for the period 
1977/1993 (17), several general A/Z collections 
etc, mixed condition 

£65 

435 B A mint and used World stamp collection in x3 
albums and loose, all periods, noted remaindered 
International album with used French imperfs to 
40c, and odd GB presentation pack, very mixed 
condition 

£60 

436 B An all World collection housed in various albums, 
shoebox and loose both mint and used, noted 
a well represented early to modern global A/Z 
collection in 4x volumes, GB mint decimal sets 
inc Yearbook for 1997 and various prestige 
books, a quantity of on/off paper stamps in 
packets, odd banknotes etc (2 boxes) 

£60 

437 B A mint and used World collection housed 
in a couple of albums plus loose leaves, noted 
a well filled period Triumph Album with general 
vintage content, Great Britain QV and Kings 
various etc 

£65 

438 B A box containing various GB FDCs and mint 
sets still in Royal Mail envelopes for the period 
1980s/90s, noted a few Year Books in excellent 
complete collection 

£50 
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439 B A general mint and used World collection in 
numerous albums for various periods, strength 
in GB issues with quantity of FDCs, some mint 
sets noted 1937 KGVI dark colours sideways 
watermark both mint and used, mixed condition 
conditions. 

£65 

440 B A collection of modern Channel Islands & IOM 
commemorative and definitive sets for the period 
2001/2010 housed in 2x albums and in file, 
mainly fine mint with odd fine used 

£60 

441 B A British Commonwealth collection in numerous 
albums for various periods and countries mint 
and used, noted modern New Zealand mint 
mini sheets, Gibraltar covers, Commonwealth 
mini sheets, mint and used Channel Islands/
Isle of Man in albums, Ships Thematics, various 
Countries small collections in envelopes etc (2 
boxes) 

£70 

442 B A collection of earlier Italian Postal History, 
Covers and cards housed in 6x volumes, noted a 
range of pre-stamp entires in one volume, various 
covers from 19th Century through to 1940s inc 
Multiple Franking, Hotel CDS cancelled, odd 
Censored etc, plus a volume dedicated to a 
collection of Postal Stationery and Postal Cards 
mint and used, mixed condition 

£55 

443 B A mint and used accumulation in x5 albums 
including pre-printed albums of Spanish and 
Portuguese stamps, all periods, strength in Spain 
noted various used early imperfs to 1 Real and 
various mid period sets, mixed condition 

£70 

444 B A five volume mint UN collection in pre-printed 
albums from 1969 to 2000, including sets and 
mini sheets from Geneva, Vienna and New York, 
good Cat value 

£70 

445 B An ex-dealers duplicated stock of x250+  pre-
decimal packs from 1967 to 1970, with and 
without cellophane, good Cat value 

£60 

446 B A mint and used World/Coin/banknote collection, 
mainly mid period, strength in Far East stamps 
including PRC used commemoratives, mixed 
condition 

£60 

447 B A World Postal History accumulation of many 
100s of covers mainly 20th Century, incl airmails, 
events, special postmarks, war censored, 
advertising etc. also stationery both mint and 
used including wrappers, mixed conditions 

£60 

448 B A set of 6 Catalogues for the 2020 Stanley 
Gibbons Stamps of the World issue in excellent 
barely used condition. 

£70 

449 B A mint and used British Commonwealth stamp 
collection housed in 9 volumes for all periods QV 
to QEII, strength in Dominions with noted good 
New Zealand, Australia and particularly Canada 
representation, part definitive sets for earlier 
QEII issues etc, Omnibus u/m issues for 1972 
Silver Wedding & 1974 Churchill inc mini sheets, 
condition faults to fine and generally clean 
throughout 

£40 

450 B An all World stamp mint and used all periods 
collection housed on large quantity of stock 
cards and album pages, strength in British 
Commonwealth and in particular British Africa 
with good mint sets, Hong Kong mini sheets, 
modern Omnibus issues, Sierra Leone, Barbados 
QV postal Stationery etc, mixed condition 

£40 

451 B A mint and used British Commonwealth 
stamp collection in 12x volumes for all 
periods QV to QII, strength in British Pacific and 
Atlantic Islands with QEII mint definitive sets, 
good to fine 

£40 

452 B A mint and used British Commonwealth stamp 
collection housed in 7 volumes for all periods 
QV to QEII, strength in early QEII fine used 
with British West Indies and British Africa noted, 
definitive sets/part sets and commemorative 
issues throughout, good/fine condition 

£40 

453 B A mint and used collection of British 
Commonwealth and Foreign stamps housed in 
10x volumes for all periods, noted mint Ascension 
Islands with KGVI to 10/-, Greenland Xmas 
Sheetlets, mint Faroes in sets and mini sheets, 
early Lundy Island etc 

£50 

454 B A collection of Great British stamps mint and 
used all periods, strength in pre and early 
decimal booklets with various in quantity for 
denominations 4/6 to 10/ - complete and in 
excellent order, also noted KGV and EDVIII u/m 
advert panes, pre-decimal Postage Dues in u/m, 
blocks, some of 18 or more, KGVI to £1 block of 
4 used, some QV and EDVII on piece etc, mixed 
condition 

£50 

455 B A collection of mainly GB housed in 5 albums, 
noted QV Revenues, mint pre-decimal postage 
dues in blocks, booklets, some Empire including 
several dozen KGV Nyasaland high values to 
10/- fiscally cancelled, Morocco Agencies KGV to 
180p on 10/- used etc, mixed condition 

£50 

456 B A World stamp collection in x10 albums/binders 
and loose, strength in UK and Channel Island 
from the 1970s & 1980s including stamps and 
covers. 

£50 

457 B A mint and used all period stamp accumulation, 
including various albums and loose, including 
various GB noted KGVI 5/- booklet SG BD28 
December 1950 and QEII 3/- booklet SG M3, 
mixed condition 

£40 

458 B A large collection of GB PHQ Cards housed in 
multiple volumes mint or used for periods 1980s 
to approx. 2008, 100s of sets present with many 
being 1st day issue cancelled etc, fine throughout 
(3 boxes) 

£40 

459 B A duplicated collection of several 100s definitive 
FDCs for 1970s/1999, generally very clean 
throughout with booklet panes, Machin high 
values in combinations etc, good/fine 

£40 

460 B World collection of covers and packets with 
strength in South American, Indian, Burma 
vintage Revenues on documents/bank drafts, 
noted various Indian Bank Specimen cancelled 
Travellers Cheques,  used Vatican City collection 
in Davo album, GB used in stock book etc, mixed 
condition 

£50 

461 B A Commonwealth collection from QV to QEII in 
5 stock books, mostly British Africa and West 
Indies, clean collection with some duplication, 
mixed condition 

£50 

462 B A 23-volume all world collection all periods 
mint and used, noted 1920s Stanley Gibbons 
and 1940s Minkus World Wide album, mixed 
condition 

£50 

463 B Australia, Canada and New Zealand in various 
one country albums, a Linder Canada  volume 
from 1952-83 largely complete with mint stamps 
and a stock book and a few loose 

£50 

464 B A quantity of GB QV and Kings covers, expired 
Club Books and French Colonies mint part 
sheets, noted strength in WW1 Field Post with 
varied Censored marks 

£40 

465 B A various mint and used stamps in albums and 
loose, noted GB mint decimal and France in 
stock books etc 

£40 

466 B A collection of 10 albums of GB mint and used 
from QV to QEII, with much duplication in places, 
also a small box with  loose Penny Reds and 
some FDCs (2 boxes) 

£50 

467 B All World material in 15 albums mint and used all 
periods, including France, German States and 
Greenland, mixed condition 

£50 

468 B A mint and used World stamp accumulation in 5 
binders/albums, mainly mid period, noted Cape of 
Good Hope 4d & 6d triangles and various KGVI 
Coronation and Victory issues, mixed condition 

£60 
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469 B A small accumulation of World mainly mid period 
stamps and covers, strength in 1940s postal 
history including Air Mail and Censor covers, 
mixed condition 

£50 

470 B An accumulation of mint & used world stamps 
in tubs, on paper & stock cards and packets to 
include covers, noted an old biscuit tin full of 
vintage all world off paper and album leaves with 
better Empire oddments, mixed conditions 

£40 

471 B A quantity of GB FDCs, stamps in album and 
some postcards, also a small array of pre-
decimal presentation packs

£40 

472 B A large quantity of loose used world stamps in 
packets sorted into countries with much being 
vintage/mid period, also noted some earlier New 
Zealand on stock card, 19th Century Austria 
Postal Cards etc 

£40 

473 B A World mint and used collection housed in 
multiple volumes all periods, strength in mint Israel 
and u/m Japan including modern covers, Russia, 
loose vintage in box, GB decimal commemorative 
sets, u/m Cat thematics in sets etc, condition 
chiefly good/fine throughout (2 boxes) 

£50 

474 B A collection of British Commonwealth all periods, 
noted a Kings collection used on old album 
leaves, early/mid period Australia in packets, mint 
and used all periods in old cigar boxes etc, mixed 
condition 

£50 

475 B Various GB stamps in albums, on stock cards, 
in packets etc – both mint and used. Strength in 
QE2 issues but also noted QV surface printed 
to 2/6 etc with better cds cancels seen, mixed 
condition 

£50 

476 B A Kenya quantity of Post Independence FDCs for 
period 1960s to 2006 in album and in envelopes, 
sorted into date order with condition chiefly good 
to fine, illustrated and unaddressed 

£40 

477 B A World stamp accumulation including 2 Kilos 
of World on and off paper, plus various juvenile 
albums, mixed condition 

£40 

478 B A mint and used World stamp accumulation 
in x3 stock books and loose, strength in 
Commonwealth part sets, mixed condition 

£40 

479 B A collection of all World in various albums, 
packets and loose mint and used. Noted Italy 
back of book, Vatican Davo albums, Channel 
Islands, GB in sets fine used, Hong Kong in 
multiples etc, mixed condition 

£50 

480 B A large all world accumulation of stamps, 
postcards, cigarette cards and odd coins in 
multiple volumes and loose, including a large 
quantity of GB kiloware from QV to modern neatly 
housed in 100s of envelopes, sold on behalf of 
Hospice in the Weald (14 boxes) 

£0 

481 B GB accumulation in box with some FDCs and 
Special Event covers (many relating to cricket), 
a few catalogues (2021 SG Part 1, specialised 
Australian States etc), unused album leaves, 
accessories (watermark detector, fancy perf 
gauge, UV lamp etc) and other bits and bobs, a 
lovely old SG ‘Facile Philatelic Album’ (empty) etc 

£0 

482 B An accumulation of mid-modern on and off paper 
World stamps, weight 1 Kilo, sold on behalf of 
Oxfam 

£0 

483 B A varied accumulation of World stamps mint 
and used all periods in albums, loose stamps in 
envelopes, files etc, noted a Red Cross thematic 
collection in springback, odd GB mint sets, 
various Commonwealth and World sets on stock 
cards etc, mixed condition, sold on behalf of 
Hospice in the Weald (3 boxes) 

£0 

484 B A diverse collection of World mint and used for 
varied periods, strength in GB presentation packs 
(face approx. £80), better mint Commonwealth 
sets in club books, loose in tins, KGV covers etc, 
sold on behalf of St. Francis Hospice 

£0 

485 B A large box of modern GB stamps on paper 
chiefly definitive issues and a couple of odd coins 
noted, sold on behalf of the Kent Air Ambulance 

£0 

486 B Great Britain & Channel Islands collections of 
1960s commemorative and definitive issues in 
u/m sheets/part sheets with additionally some 
1980s/90 mint PHQ cards & various Channel 
Islands covers in album, good to fine throughout, 
sold on behalf of St. Francis Hospice 

£0 

GENERAL LOTS & COLLECTIONS

488 E World accumulation with some Commonwealth 
in small stock book, a range of foreign on Hagner 
and plenty of GB (noted 1918 Bradbury 10/- 
‘steel’ blue u/m with GB Exp cert (toned, Cat 
£1600) 

£150 

487  A	
A mint KGVI 
collection 
housed in a 
pair of Marini 
albums from 
1937/50 approx. 
partly stripped, 
but many 
countries and 
much excellent 
material still 
present, notably 
1937 Aden 
Dhows to 1r, 
1939 definitive 
set, Bahrain 
1938 values 
to 15r SG36, 
Kedah 1937 
Sultan set to $2, 
various Malay 
States sets to 
$5 and complete 
KGVI definitive 
sets for Antigua, 
Bahamas, 
Barbados, Caymans x2, Montserrat, St. Lucia x2, Turks & Caicos 
x2,Virgin Islands x2 amongst others, also some part sets just 
missing odd values etc, condition good to fine mint throughout 
with a considerable Cat value  � £180

489  A	
A mint and used 
chiefly KGVI 
British Empire 
collection 
for various 
‘B’ countries 
showing 
variations of 
colours & perf 
with noted 
Bermuda 1936 
to 1/6 mint, 
1938 Key Plates 
with excellent 
coverage of flaws 
and variants 
to £1 mint (x 
4) including a 
2/- SG116c with 
unrecorded 
severe damage 
to right value 
tablet, British 
Honduras to 
$5 mint x2, 
Bahawalpur to 10r x2 and British Virgin Islands to £1 x2 etc, 
condition good/fine� £280
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490 A Mint Commonwealth collection in 2 stock books 
with strength in KGVI with sets noted from Fiji 
(the 22 vals), Southern Rhodesia, Bermuda, 
Nyasaland, Gambia, KUT and many more, also 
better early QEII sets (Bermuda, Jamaica, KUT 
etc), A dozen or so Wedding sets, South and 
South West Africa and all manner of additional 
material  incl Rhodesia mint 2/6d ‘Double Head’ 

£200 

491 A A red Simplex album bearing a sizable collection 
of Brunei and Federated Malay States both 
mint and used for period 1895 to early modern, 
noted Brunei 1907/24 River View issue to 50c 
mint or used, 1922 Exhibition O/P to 10c mint, 
1924 various, 1947 to $5 mint, $10 mint & used 
etc. Fed Malay States noted 1900 overprints to 
20c & $1 mint SG6 & 11, mint Tigers various incl 
variants to $1 and high values to $25 SG50 with 
fiscal cancel, various postage dues etc. Condition 
faults to fine, very high Cat 

£200 

492 A 1939/45 Bohemia and Moravia mint collection 
neatly presented on pages in album with the 
issues from SG20/37 onwards, enhanced by 
the inclusion of gutter pairs, multiples including 
plate blocks, marginal ‘coupons’, commemorative 
postmarks and covers (noted to China via Siberia) 

£200 

494 E Accumulation on 3 Hagner sheets with some 
better items noted, incl Br. Guiana SG12 used 
(defective but genuine, with RPS Cert, Cat £2250), 
Newfoundland 1941 1c SG276w ‘Wmk top of shield 
to right’ in u/m block of 4 (Cat £300), Antigua 1903 
2d in Plate 1 corner marginal block of 6 fine used 
(Cat £150+), Malta ‘PNNEY’ error Plate 1 mint block 
of 6 (toned), a range of mint KGV and KGVI Indian 
Convention States (Cat £250+) etc 

£160 

496 A A red Simplex album bearing a sizable collection 
of Malay Perak & Pahang both mint and used 
for period 1884/1980s with noted Penang 1948 
KGVI set to $5 mint, 1954 QEII set to $5 mint etc, 
Perak noted various 1884/89 1c on 2c variants, 
various mint & used 1892/99 tigers and later a 
host of duplicated chiefly used stamps for various 
1935/57 issues, condition faults to fine 

£150 

497 A A collection of stamps, postcards and covers 
depicting Swiss soldiers, mainly circa WW2, 
some WW1 in a Lighthouse album, noted 1916 
Patriotic franking on cover, various Cinderella 
issues for both wars, some used incl 1939 
sheetlets (mixed condition), a range of WW2 field 
post with various labels attached, odd mini sheet 
etc, interesting lot poor to fine condition. 

£140 

498 E Commonwealth accumulation on stock sheets, 
predominantly Rhodesia with a range of used 
1896/7 ‘Arms’ and a useful run of ‘Double Heads’ 
including mint 2d x7, 2½d x6, 3d x2 (with 4 
used), 4d x6 (2 used) and 5d x7 (2 used), various 
oddments also, including Zanzibar Wedding u/m 
and on Registered cover 

£120 

499 E South Pacific Islands/areas – a mint collection 
housed on album pages for 1935/2009 with 
noted Nauru virtually complete 1935/1935, 
AAT 1959/2009 similar and Cocos Keeling 
Islands 1963/1996, all definitive sets and most 
commemorative issues present, Cat £1100+ 

£100 

500 A A three-volume collection of Maritime covers and 
Ephemera noted assorted items relating to the 
QEII, including maiden voyages, mainly good 
condition throughout 

£80 

501 A A mint and used KGV British Empire collection for 
countries G to H in large stock book,
noted various 1938 Grenada definitives  
showing partial ‘Line on Sail’ varieties for 
denominations to 1/- within blocks u/m, colour 
& perf variants of denominations to 10/- incl 2/-, 
Gold Coast to 10/- mint, Hong Kong various to $5 
mint SG160 etc 

£90 

502 E Postal History range of 14 covers with WW2 
censored, a Tonga ‘tin can’ and a useful group of 
6 Boer War covers including censored to Ceylon, 
an attractive mixed franking on GB 1d pink 
envelope etc 

£80 

503 E Accumulation on Hagners and stock sheets in 
packet, a diverse range of material including 
64 mint 1953 Coronation issues and 25 First 
Day Covers (incl Southern Rhodesia), other 
Commonwealth bits and pieces, French Cols 
Vichy Government issues etc. 

£80 

504 E A mint and used World stamp collection in part 
filled Improved album, strength in GB QV used 
issues including 1840 1d black and 1/- Embossed 
used, mixed condition 

£65 

505 A A mint and used general World stamp collection 
in x2 volumes, all periods, noted Cape of Good 
Hope 1d triangle used faults and USA 15 Landing 
of Columbus used faults, mixed condition 

£65 

506 E Accumulation of mini sheets on cards in 
packets, mostly comprising errors, including 
Russian with double impressions, 9 x 1964 
YAR shifts of black, Liberia 1955 Rotary and 
1956 Olympics with red omitted, misperfs (1999 
Vatican father Pio etc), USA 1934 Exhibitions 
uncut blocks of 12 etc 

£70 

507 A World collection in the 3 printed Ideal albums for 
periods to 1914, 1915/30 and 1930/6, in decent 
condition, with sparse used content 

£60 

508 A World collection of Europe in album, with decent 
Germany mint and used, a little Portugal, 
Hungary etc, also Turkey on stock sheets in 
packet with extensive earlier issues 

£50 

509 E A small accumulation of World FDCs and Postal 
History, including odd flight and censor covers 

£40 

493  A	
A mint and used 
chiefly KGVI British 
Empire collection 
for countries A to B 
in large stock book, 
noted Australia 1948 
½d orange SG228cb 
‘Sky retouch’ variant 
in complete sheet 
u/m, various blocks 
and coils, dues etc, 
Bahamas several 
colour variants 
for the 1931 2/- & 
3/- issues, 1938 
definitive issue 
with colour and 
perf varieties to £1 
mint SG157a, later 
includes Landfall 
of Columbus ½d 
and 3d sheets with 
a similar mix of 
variations to £1 x3 SG175/a/b mint, 1948 set to £1 etc, condition 
good to fine  � £160

495  A	
A mint and used collection of 
Ceylon and later Sri stamps 
housed on stock sheets within 
a Hagner binder for period QV 
to 1990s, noted 1857 1/- x2 
SG10, 1861 to 1/- x3 (rough 
perf) incl SG30 4d rose red, 
later 1867 issues to 2/- x3 etc, 
also noted a good range of 
mint and used Kings and QEII, 
1950 Definitive set to 10r 
mint, and Sri Lanka issues to 
late 1990s mint/used incl mini 
sheets etc � £110
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510 A A collection of 600+ u/m mint British 
Commonwealth mini sheets housed inside a 
pair of large Lighthouse stock books for various 
countries A to Z., predominantly from the past 50 
years with noted Hong Kong, Singapore, British 
West Indies, Pacific Islands etc, clean lot in 
chiefly fine condition 

£40 

511 E A collection of covers, stamps and Ephemera 
for Czech Forces in WW2 housed in envelope, 
noted 1943 Skol Exhibition souvenir sheets and 
GB/Czech franked covers of 1943 for the 25th 
anniversary of Independence Day, various GB 
KGVI franking on piece with Czech Field Post 
cancels, range of GB and Czech franked covers 
etc, interesting lot with some good individual 
items present, good/fine condition. 

£40 

AUTOGRAPHS

512 E A group of x30 signed RAF covers, noted Wing 
Commander J.A. Ward AFC RAF, LT. CDR. H.J. 
Lomas DSC RN and Sqn Ldr. C.N. McDougall 
DFC RAF. 

£40 

OMNIBUS

514 A 1935 Silver Jubilee complete mint collection of 
250 values (including Egypt), neatly presented in 
SG commemorative album, Cat £1600 

£200 

515 A 1948 Silver Wedding complete mint collection 
of 138 values neatly presented in SG 
commemorative album, Cat £2250 

£350 

516 B A UPU collection from 1949, including mint and 
used sets, covers and Delegate books, noted 
1949 Cratyia, Iceland and Yugoslavia sets, good 
Cat value 

£120 

AIR MAIL POSTAL HISTORY

518 E Zeppelin range of 24 covers or cards, 13 with 
German issues, including 1928 1r, 3x 2r and 
2x 4r, also with the scarce 10f blue 1913 label. 
Hungary 1931 ovpt 1p and 2p, USA, Swiss, 
Brazil Trans-Atlantic 1932 Condor, Russia 1930 
80k Moscow-Friedrichschafen etc. 

£120 

520 E Zeppelin range of covers or cards with Germany 
(15 items) including 1928 1r x2, 2r x2 and 
4r, also 1931 1r Polar Flight and 14th South 
America Flight, Russia 1930 40k cover, Brazil 
(4), Paraguay, USA and Austria, of note also, 
an official photograph of the Hindenburg (210 x 
275mm). 

£150 

522 E A pair of Air Mail covers, including New Zealand 
1931 First Flight Wanganui to Auckland and 
1931 Liechtenstein Zeppelin Post cover sent 
to Geneva affixed by 2Fr Zeppelin with special 
cancel, mixed condition 

£50 

THEMATIC

523 A 1960/2000s superb UM Orchids collection in 
stock book with sets & mini sheets from wide 
range of countries incl Vietnam, Togo, Lesotho, 
Poland, Tchad, Mali, Central African Republic, 
Nicaragua, PNG, Djibouti, Bhutan, Solomon Is, 
Angola, Fiji, Sierra Leone, Maldives, plus many 
other countries, fine, remarkable lot, stc £1600+ 
(approx 135 sets & 34 mini sheets) 

£300 

524 B A mint and used collection of World Thematics 
housed in 5x large stock books and a host of 
small album pages in plastic slips, strength 
in Marine life and Animals with various long 
sets/part sets for British Africa pre and post 
Independence with KGVI to 10- mint Gambia & 
Turks and Caicos, early Gambia QEII to £1 fine 
used etc, a substantial lot with condition being 
good/fine 

£150 

513  A	
A collection of 32x 1948 RSW 
sets in mint blocks of 4, noted 
Ascension Islands, Aden & 
States, Cyprus, Falklands, 
Malta, St. Helena etc. blocks 
have been mounted only in the 
margins and some chiefly light 
gum toning present, but all are 
u/m mint and are otherwise 
chiefly good/fine throughout  
� £240

517  E	
Zeppelin range of 25 
covers or cards, 12 
bearing German issues 
(incl 1928 1r and 2x 
2r), also Saar 1930 1f 
pair and 10f from Bahia 
(Brazil) South America 
Flight, Liechtenstein 
1931 1f on illustrated 
card Vaduz - Lausanne, 
Hungary 1931 ovpt 2p 
cover, Russia 1931 
30k and 1r Polar Flight, 
Uruguay - Europe Pan 
- American Flight etc.  
� £120

519  E	
Zeppelin range of 26 
covers or cards, 14 bearing 
German issues (noted 
1928 4r plus 2r x4), also 
Russia 1930 40k Moscow-
Friedrichschafen, Austria 
South America Flight 
(with multiple franking), 
Argentina 1932 Condor, 
Brazil (4), Hungary 1931 
ovpt 1p and Liechtenstein 
1932 ‘Zeppelin Post’ with 
1930 issues to 50r (scarce)  
� £120

521  E	
Germany 1930 4r sepia South America Flight issue on the 
commemorative flight cover Friedrichshafen - Rio de Janeiro 
(thence to Detroit) with cachet in red, fine and scarce (stamps Cat 
£650 used) � £100
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525 B An 18-volume mint and used Thematics 
collection with good representation from Scouts 
issues, Birds, military, Trains etc. Substantial lot, 
chiefly good/fine condition (2 boxes) 

£120 

526 E 1970s/90s selection of 66 different sets/issues/
mini sheets with Togo Transport, Planes, 
Butterflies, NZ Dogs, Rugby, Guinea Butterflies, 
Fish, Aircraft, Musical Instruments, Morocco 
Planes, Transport, Fish, Dahomey Butterflies, 
Ships, Canada Dogs, San Marino Cars, Aircraft, 
Ivory Coast Wildlife, St. Pierre Miquelon Ships, 
Gabon Aircraft, Jordan Animals, Uruguay 
Aircraft, Peru Fish, Tchad, Hungary & Comoros 
Butterflies, PNG Moths, Uganda Elephants, 
Gambia Fish, etc, fine, Cat £800+, ptsa £320 

£110 

CINDERELLAS

527 E A collection of Global Aviation labels from 1910 to 
modern with strength in 1920s/30s period, many 
British and European, very clean chiefly good to 
fine throughout with much obsolete present (180) 

£90 

EPHEMERA

528 B A collection of stamps, covers, postcards and 
photos from the 1940s to 1960s, strength in far 
East photos and letters including B.O.F. Japan 
correspondences. 

£50 

529 B A box containing various Beatles related 
memorabilia with books, photographs, scrap 
book etc 

£40 

530 E A small Football collection of mostly Leeds United 
related Ephemera period 1920s/1960s housed in 
small box, noted vintage player photos, various 
cuttings, 1965 Cup Final programme, 1964 
signed letter by Don Revie, papers etc, mixed 
condition 

£40 

CIGARETTE CARDS/TRADE CARDS

532 B A collection of Ciggarette and Trade cards, mixed 
condtion, strength in Whitbread including 1st and 
2nd series, plus odd Copes, mixed condition 

£60 

534 B A sizable collection of cards housed in various 
albums and mainly in sets from Wills, Players 
etc with noted Faccinos ‘How and Why’, Ogdens 
‘AFC’ etc. condition mainly good, list of contents 
provided 

£150 

535 B A collection of UK and Cigarette Card and Tea 
Card sets and part sets, mainly general issues, 
strength in Players and Wills in x30 volumes 
and loose, including Will’s Golfing/ Pictures of 
London/ Cats and Old Sundials sets, condition 
generally good throughout (3 boxes) 

£250 

536 E A small collection of UK Cigarette and Tea Cards, 
including Wills Railway Engines and Players 
Army Corps and Divisional Signs sets, mixed 
condition 

£40 

POSTCARDS

537 A A collection of UK Churches, mainly early-mid 
period, including many cards from Kent and 
Sussex. 

£40 

538 A A collection of Postcards and Photos depicting 
German U Boats in the 1st and 2nd World Wars 
with noted Captains on cards, photos showing 
deployment, captures and battles etc. Chiefly 
good to fine condition 

£60 

539 A A collection of mint and used UK early/mid 
period housed in 2 volumes with strength in RPs 
and Greetings Cards, noted various Town Scenes 
and Air issues, clean lot mostly good condition 
(180+) 

£65 

540 B A general World postcard collection, all periods 
in x10 large albums, including Churches, sea-
side, Comic and Greetings cards, strength in 
Comic Sea-side and x8 WWI Embroidered cards, 
condition generally good  (2 boxes) 

£90 

541 B A collection of mainly early to mid 20th Century 
postcards of France, including RPs plus some 
Greetings, strength in French Colonial North 
Africa and aftermath of WWI scenes, generally 
good condition 

£80 

542 B A World postcard collection in albums of 
500+ cards, mainly early mid 20th Century, 
strength in UK and Egyptian RPs, mixed 
condition 

£60 

531  E	 A collection of vintage Brewery & soft drink labels 
for J.B.Bowler of Bath plus a information book for the company 
bearing various photographs of the site  � £40

533  B	
A 10 volume plus loose Cigarette card collection, including many 
complete sets from Wills, Ogden’s and Players, noted Ogden’s 
Champions of 1936 set, Gallaher My Favourite Part set, Godfrey 
Phillips Soccer Stars set, Carreras Cricketers set and Player’s 
Footballers 1928-29 set, condition generally good throughout (3 
boxes) � £250



588 598

586



Page 34

543 B An accumulation of World postcards, mainly 
early-mid period, strength in UK RPs and Comic 
Seaside cards, mixed condition 

£60 

544 B A collection of mainly British cards housed in 
several albums with strength in WWI RPs etc. 
noted good Yorkshire and London content, also 
a sundry collection of Worldwide stamps in junior 
type arrangements, mixed condition 

£50 

545 B A 5 volume collection from mainly UK areas, 
some Spanish and French for early/mid periods, 
strength in RPs from Kent and Sussex including 
villager and town sceens (2 boxes) 

£70 

546 E A collection of x32 Scottish postcards depicting 
Bridges including Forth and Tay Bridges, good 
condition 

£40 

547 E A collection of 65x mostly black and white 
Postcards and actual photographs of vintage 
Aircraft in flight, on land, deployed, with crew etc, 
noted some Hiroshima content, condition good 
to fine 

£60 

548 E A small group of Italian and UK mainly military 
themed postcards, including Italian Fascist 
Propaganda WWII cards, plus USA 1881 silver 
$1 in mount, mixed condition 

£50 

549 E A small collection of World postcards, mainly 
European early-mid period 20th Century, strength 
in UK WWI cards, mixed condition 

£40 

LITERATURE

550 E Book/catalogue ‘Cancellations of Hungarian Post 
Offices on Austrian Stamps 1850-1867’ by G S 
Ryan. A classic work, essential for the collector of 
Hungary and Austria in the 19th Century 

£40 

MISCELLANEOUS

551 B An accumaltion of collectors accessories, 
including perf gauges, watermark detectors and 
magnifiers . 

£40 

552 E A group of x8 Medallions awarded from stamp 
shows from the 1950s & 1960s including 
Stampex and New Zealand Christchurch 
Exhibition 

£40 

ALBANIA

ASCENSION

554 F 1934/40 three small Registered covers to UK with 
1934 1d pair & 3d (correct 5d rate) 1935 cancel, 
1937 Coronation set, 1940 10 vals to 5s, fine (3) 

£50 

555 F 1938/53 1d black & yellow-orange perf 13 
Mountaineer flaw R4/4, SG39ba, Cat £350, fine 
lightly mounted mint 

£65 

556 F 1938/53 2d black & scarlet Mountaineer flaw 
R4/4, SG41ca, Cat £275, fine lightly mounted 
mint 

£45 

AUSTRALIA

557 A A used collection housed in an illustrated 
Lighthouse album for the period 1913 to 1974, 
good areas of completion with noted Kangaroo’s 
to 10/-, 1932 Sydney Harbour Bridge SG143 fine 
corner cds, all the commemorative sets for the 
key 1930/1950 period, 1937 definitive set x2 incl 
paper and printing variants etc then complete to 
1974 from then on, odd scattered fault on odd 
Kangaroo issues, but chiefly good/fine used 
throughout, high Cat. 

£150 

559 B An extensive collection of mint and used 
Australian stamps and covers, strength in modern 
mint issues with noted 1981/99 year books, Post 
1970 commemoratives in multiples inc A.A.T, 
presentation packs and FDCs as well as a highly 
duplicated array of fine used material in packets 
and albums. Clean and very substantial stock 
with a very high mint face value (4 boxes) 

£300 

560 F SG218/221 Arms set fine mint £40 

AUSTRALIAN STATES

562 F New South Wales - 1910 internally sent 
embossed cover with 2.5d franking 

£40 

553  E	
A 1913 
registered 
multiple 
franked 
cover to 
Germany 
bearing Type 
2 Imperf 
Provisional 
Government 
stamps, 
10pa pair 
SG16, 20pa 
SG17 & 2gr 
SG19, all 
stamps tied with Vlone 
cds, reverse showing en route Basle/Luxembourg receiving 
cancel,  complete with light soiling to front and stamps close to 
top edge but generally a good example of what is a scarce cover 
� £200

558  B	
A substantial 
mint collection 
housed in 
7x volumes 
for period 
1913/2010, 
much of note 
including a 
single album 
housing better 
earlier material 
with various 
Kangaroo’s 
to 5/- and 
Specimen 
overprints 10/-, 
£1 and £2, KGV 
Heads 1920,  
& both 1926 
sets to 1/4d 
plus 1924 set, 
1932 Sydney 
Harbour Bridge 
set SG141/43, 
all the key 
1930/1950 
commemorative sets, 1937 definitive set (high values mint), 
Australia 1948 Arms set  SG223/224d  and Specimen overprint, 
1963 & 1965 Navigators sets mint etc, comprehensive lot showing 
as mint complete for all commemorative and definitive sets and 
sheets from 1953 to 2010 largely housed in the other 6 volumes 
with A.A.T and back of book material also present, Cat £10,000+  
� £680

561  F	
1946/48 B.C.O.F Japan overprint set on Australian stamps – SG  
J2/7, 2/- has a pulled right side perf, otherwise all in fine mint 
condition, Cat £220 � £40
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BAHRAIN

563 E 1952/67 UM collection of Wilding surcharge 
issues in lower left cyl corner blocks of 6 with 
1952, 1956,1957 issue  ½d x 3, 1d x 2, 1½d x 
2, 2d x 2, 2½d x 4, 3d x 2, 4d x 3, 5d x 1, 6d x 4, 
9d x 1, 1s3d x 4, 1s6d x 2, also range of other 
blocks mainly blocks of 6, etc, fine, Cat £840 as 
basic stamps (43 items) 

£275 

564 E 1955/60 UM & used collection of Castle high 
values with 2r on 2s6d type I corner pair UM, 4 
singles U, type II U, type III right marginal pair 
UM, 5r on 5s type I U, type II top left corner pair 
UM & x 3 U, 10r on 10s type I U, type II corner 
pair UM, x 3 U, plus an impressive type I block of 
20 from top of sheet UM, Cat £1090+ (18 items) 

£300 

BARBADOS

565 E 1925/2013 ex-dealer’s fine mint/UM stock in 
binder incl a few early issues with 1925 vals to 
2s, 1938 vals to 1s, 1939 Tercentenary set, 1950 
vals to 60c, 1953 vals to 48c, later issues UM incl 
1965 vals to $2.50, 1970 vals to $5, 1974 vals 
to $10, 1994 vals to $10, plus range of commem 
sets etc, slight duplication, ptsa £645+, Cat £900 
approx (qty) 

£70 

BECHUANALAND

BELGIAN CONGO

567 A 1886/1960 mint & used collection in stock book 
with 1886 5c M & U, 10c M, 1887 set to 50c M & 
set to 50c U, plus 5f U, slightly duplicated range 
of later pictorials & various surcharges, 1923/7 
set M & set U, 1928 set M & set U, 1930 set M, 
1931/32 surcharges M &/or U, 1931/7 set M, 
1934 Airs M, 1935 Independence set M & set 
U, 1942/3 set M & set U, 1947/50 set M or U, 
Ruanda-Urundi 1916/18 M or U sel plus a range 
of Congo Independence issues incl sets M, UM 
or U, mostly fine (large qty) 

£225 

568 A A mint and used collection housed in a 4 ring 
binder for the period 1886/1960, clean and neatly 
written up, noted 1915 to 5f mint, 1918 Red X 
surcharges to 50c on 50c, 1923 to 5f used, 1931 
to 20f etc 

£40 

BELGIUM

569 A A collection of earlier Railway stamps with 
various town/circular cancels on stock cards 
and additionally a collection of local pre-cancels 
1906/1982 housed on album leaves in a ring 
binder 

£70 

570 E 1936/50 range of u/m mini sheets on cards in 
packet, with 1936 Charleroi Exhibition x5, 1937 
Memorial Fund x7, 1941 Winter Relief 7 each 
perf and imperf, 1950 Athletics x3 and 1960 
Refugee (used), Cat £1450. 

£70 

BERMUDA

BRITISH GUIANA

572 E A collection of booklets from SG SB10 to SG 
SB52, plus Express Reichenbachia booklets SG 
E6-E9, Cat £500+ 

£50 

BRITISH HONDURAS

573 E A mint collection on album pages for 1935/1973, 
noted KGVI 1938 definitive set u/m mint, 
1953/1962 & 1968 QEII definitive sets u/m mint 
plus a range of Commemorative issues to early 
70s, mainly good/fine mint throughout, Cat £550+ 

£50 

BRITISH LEVANT

BRITISH POSTAL AGENCIES

575 E Eastern Arabia - 1952/60 UM collection of Wilding 
surcharge issues in lower left cyl corner blocks of 
6 with ½d x5, 1d x5, 1½d x3, 2d x4, 2½d x6, 3d 
x4, 4d x4, 4½d x2, 5d x3, 6d x5, 9d x2, 1s3d x4, 
1s6d x3, plus two other blocks, fine, the collector 
has identified some plate varieties, Cat £550 as 
basic stamps (51 items) 

£160 

BRUNEI

576 E A collection of mint and used issues from 1895 
to early modern housed on stock sheets, noted 
SG1/10 1895 set mint, 1907/08 some values to 
$1 mint, 1947 mint or used to $5, 1952 to $5 mint 

£60 

566  E	
1888/90 mostly mint collection of 
½d vermilion issues incl shades, 
1888 ½d h/s Specimen x3 & a 
copy ovpt Cancelled, control 
D lower right corner block of 4, 
various varieties incl raised ‘P’, 
raised ‘P & R’, raised ‘P’ & dropped 
‘E’, 1889 4d on ½d plus a copy h/s 
Specimen, 1890 ½d pair SG55 & 
apparently a trial printing produced 
in 1888, collection also incl a few 
used, various shades with 1889 
4d on ½d x3, 1890 o/p invtd, etc, 
good/mainly fine, Cat £1600+  
(28 items)  � £425

571  F	
SG117be 1938 2/6d black on red 
on pale blue in corner marginal 
Plate 1 block of 4 u/m, the lower 
right stamp with ‘Broken lower 
right scroll’, some gum toning but 
an attractive and scarce positional 
piece, Cat £700+  � £80

574  E	

1911/13 ½d green 
Control A11 complete 
sheet of 240 stamps 
(folded), 1d carmine-
red Control B11 half 
sheet of 120 stamps 
(folded), the ½d 
sheet shows distorted 
‘N’ x2 and the 1d the 
same variety x1, SG 
L12/12a, L13/13b, 
Cat £1100+, UM  
� £120



607

599

617

605



CAPE OF GOOD HOPE

CEYLON

579 A A mint and used collection housed in a 4 ring 
binder, in stock book and on album pages for 
period 1850s to 1970s, noted 1857/9 imperfs 1d 
to 6d, various QV 1r.50c on 2r.50 slate (SG254) 
used, 1899 1r.50c & 2r25c (SG263/64) used, 
later KGV to 5r etc, scattered faults here and 
there but chiefly good/fine used throughout 

£40 

CHANNEL ISLES

580 A A collection of Alderney u/m substantially 
complete for period 1983/2012 within a hingeless 
lighthouse album, also FDCs for period 
1983/2012 and a stock book of used for similar 
period, good/fine condition throughout 

£60 

581 A An ex-dealers duplicated mint and used Alderney 
stamp stock in x2 volumes, from 1984 to 2010, 
including mint u/m sets and mini sheets, face 
£1340+ 

£80 

582 E A small Group of Jersey and Guernsey WWII 
issues, including mint sets and covers 

£40 

CHINA

584 A Japanese Occupation of China - 1930s/40s 
collection of used Postal Cards, much censored, 
some with pictures, various to and from Japan 
various regions approx 130+ items with a few 
covers present, condition faults to fine 

£280 

585 A A collection of x36 mint mini sheets from the 
1980s to 2000s, noted 1987 Ancient Buildings 
SG MS3524 ,1988 110th Anniversary SG 
MS3561 plus a few from Taiwan including 1962 
10th Anniversary SG MS460a. 

£40 

587 E A mint and used collection on x30 stock pages 
of all period issues, noted Dowager ½c mint, 
various mint and used coiling Dragons to 10c 
and complete mint sets from the 1980s & 1990s, 
mixed condition 

£150 

589 E A duplicated mint and used accumulation of 
chiefly 1930s Chinese issues in 2 stock books, 
noted Provincial North East definitives and 
Postage Dues, good/fine throughout. 

£100 

590 E A used stamp collection on 4 album pages of 
1963-1965 issues including 1963 Hwangshan 
Landscape set SG2124-2139, 1964 Peonies set 
SG2185-2199, plus 5ca large Dragon (faults) 

£65 

591 E A mint and used accumulation of mainly China 
and Taiwan on 2 stock pages, strength in China 
including 1ca Large Dragoon and x2 Red 
Revenues, stamps are in very mixed condition, 
including missing perfs, tears and creases, good 
Cat value 

£80 
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577  F	
1908/22 $25 black/red fresh mint copy of this 
difficult stamp, slightly flat gum, SG48, Cat £650  
� £125

578  F	
A small array of the 1900 Mafeking Siege overprint issues used 
namely SG5,10,11 &13, good appearance, all with cds cancels, a 
few light faults 
by way of odd 
short perf/perf 
toning, Cat 
£820  � £150

583  E	
Boxer Rebellion and German East Asian Expeditionary Corps 
related material written up on pages with 20 cards, including 
7 colour 
illustrated 
‘Der Krieg 
in China’ to 
Germany (one 
to UK and 
one bearing 
1898 ½c 
Small Dragon 
addressed 
locally) and 
5 politically 
themed cards 
in colour, also 
3 postcards to 
Germany from 
the period 
depicting 
various 
themes 
(Shanghai Tea 
House etc), 2 
German Naval 
Mail cards and 
a stampless ‘FeldPost Ostasiatichen Exp. Corps’ cover. Scarce 
items, seldom offered and a most attractive and fascinating group 
� £2,800

588  E	
A mint and used 
collection on x7 
album pages, 
early mid-period 
noted 1912 
Commemorating 
The Revolution 
SG242-253 set 
mint and 1912 
Commemorating 
The Republic 
SG254-265 set 
($5 damaged), 
mixed condition, 
good Cat value 
� £290

586  B	
A mint and used 
all period stamp 
accumulation on 
pages, in packets 
and loose, with 
a smattering of 
earlies, strength 
in mid-period 
including covers, 
noted 1912 
postage dues mint 
including blocks, 
Dowager issues 
to 10c (damaged), 
plus various PRC 
issues, very mixed 
condition including 
stick down, thins, 
creases tears etc 
� £100



592 E An accumulation of vintage China on piece 
mostly in multiple – looks to be circa 1960s – a 
good mix of denominations and issues. 

£50 

CYPRUS

594 E 1860/96 range of QV issues selected for 
Postmarks, mostly lower vals, incl 1880 2½d 
& 1881 2pi D47 Polymedia, 1881 ½pi 975 
Limassol, 2pi Polymedia cds code A, later issues 
with Rizokarpaso, Lefka, Tricomo, Morphou, D48 
Army Headquarters, Zil, Marathassa TPO, Myrton 
pmk error, Khrysokhou Rural Post, etc, stamps & 
cancellations fine, ex our own stock, ptsa £243 
(32) 

£110 

595 F 1881 4pi pale olive-green Die I wmk crown 
CC, very fresh UM copy however probably re-
gummed, SG14, Cat £950 

£65 

CZECHOSLOVAKIA

597 B A considerable stock early/mid both mint and 
used, strength in earlier issues with noted 1925 
Olympic Congress set u/m, useful other mint 
earlies and a host of many 100s of duplicated 
mini sheets from the 1930s onwards mainly u/m, 
condition looks above average for this type of 
material 

£300 

DENMARK

598 A 1851/2010 substantial mint & used collection in 
Davo album incl Denmark mostly U with 1851 
2r.b.s. & 4r.b.s., 1854/8 vals to 16sk, 1863 4sk 
& 16sk, 1870 vals to 16sk, 1912 surcharge set 
M, 5k, 1913/19 vals to 5k, 1918 Newspaper 
Stamps mostly M, 1919 Parcel Post vals to 10k 
incl 1k yellow-brown, 1921 Red Cross set, 1926 
surcharge set M, plus wide range of later incl 
many sets, Airs with 1925 set M, various mini 
sheets, Officials, Postage Dues, Faroes 1975/90 
various sets M, Greenland 1938/90 mostly U incl 
sets, DWI mostly U incl better earlies, mainly 
good/fine, Cat £11270 (SG Simplified) (large qty) 

£650 

599 E 1854/1945 used collection on pages with 1854 
2sk horizontal pair, 4sk x2 different shades, 8sk, 
16sk, 1863 4sk, 1864 9 vals to 8sk incl shades, 
1870 2sk, 4sk x2, good range of later defins with 
vals to 100o x2 various perforation varieties, 
1904 King Christian set, 1912 & 1915 5k GPO 
Copenhagen, 1913 King Christian vals to 2k, 
plus later vals to 5k, 1918 Newspaper ovpt set of 
10 vals SG197/206, 1921 Red Cross set, 1924 
Danish Posts sets, 1925 Air set to 50o, 1926 
surcharge set, 1929 Research set, plus good 
range of later, etc, couple with faults majority very 
fine, stc £5170 (qty) 

£350 

DOMINICA

600 E A mint collection on album pages for 1923 
to 1970, noted KGV to 5/-, KGVI 1938 & 
1951definitive sets and RSW pair, QEII 1954 & 
1963 definitive sets plus various commemorative 
and definitive issues to 1970, mainly fine 
throughout, Cat approx. £450 

£50 

EGYPT

601 A 1973/76 ex-dealers stock in stock book, 
substantial selection of commems – many in 
sets & mini sheets incl 1973 Air SG1196 x35, Air 
x20 SG1210, later Air x50 SG1213, 1974 Boat 
Museum x11 SG1226, UPU mini sheet x7 SG 
MS1237, UNESCO x23 SG1241, 1975 Suez 
Canal x50 SG1257/59, 1975 Sports Tournament 
x20 SG1265/9, UN Day x30 SG1272/5 etc, some 
of the single issue commems can have up to 40 
copies, also incl is a range of used for the same 
period which are mainly the higher vals of the 
sets, mostly fine, Cat £7435+ (large qty) 

£100 

602 A 1976/78 ex-dealer’s stock in stock book 
substantial selection of commems, many in 
sets & mini sheets incl 1976 UN Day x40 
SG1298/301, 1977 Post Day x20 SG1304/7, 
Peace Visit x48 SG1333/4 etc, some of the single 
issue commems can have up to 40 copies, also 
incl is a range of used for the same period which 
are mainly the higher vals of the sets, mostly fine, 
Cat £3650+ (large qty) 

£50 

FALKLAND ISLANDS

603 A 1953/93 mint & used collection in album, defin 
sets used with 1960 Birds, 1968, 1971 & 1972 
Flowers, mint with a few early QEII sets mounted, 
UM from 1965 defins with 1978 & 1982 Mail 
Ships, 1983 150th Anniversary, 1984 Insects, 
1989 Sailing Ships, commems & mini sheets with 
Birds of Prey, Fish, Shipwrecks, Native Fruits, 
Birds, Seals etc, fine, stc £795 (qty) 

£130 

FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES

FIJI

605 A 1878/1980 mint collection in ‘Collecta’ printed 
album, a few early issues including SG13, 31/2, 
34, 65 and 70, EDVII including 1906 to 5/- and 
KGV including 1922 set to 5/-, also 1938 issues 
complete, 1954, 1959 and 1962 sets etc 

£80 
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593  F	
1929 Air set of 5 on Registered cover to UK (+ 2 x 20c) dated 
1931, from a father in Shanghai to his son at school in Surrey, 
dated 30/5/1931, purporting to be the first flight (letter enclosed)  
� £80

596  F	
1880 ovpt 1d red pl 
215 in upper left corner 
marginal (irregular) 
block of 10 mint, with 
full inscription, plate 
and sheet numbers in 
upper margin, typical 
toned gum, a fine and 
most attractive piece, 
such multiples bearing 
the plate number are 
highly sought after  
� £80

604  F	
1946 4d black & claret South Poke 
variety R6//8, SG G5c Cat £325, fine 
lightly mounted mint � £65



628

620

629

622
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606 A 1874/1975 used collection in ‘Collecta’ album 
with a few QV (SG13, 33, 57 etc) and EDVII, 
KGV incl 1922 2/-, QEII with 1954, 1959 and 
1962 sets etc 

£40 

FRANCE

607 A A mint and used French stamp collection in 
a pre-printed Yvert & Tellier album from the 
1850s to 1980s, strength in mid-modern mint 
commemorative sets, noted 1853 Napoleon III to 
80c used, Peace and Commerce to 5fr used and 
1947 500fr Air mint, good Cat value 

£100 

608 A 1849/1994 substantial mostly used collection in 
Davo printed album, good range of earlies with 
vals to 80c, 1887/90 vals to 5f, 1900/6 Merson 
types to 20f, various Sower, Mouchon & Pasteur, 
most early commem issues, 1927 & 1928 Sinking 
Fund sets M or U, 1930s/40s commems M & U, 
Relief Fund sets M or U, issues from 1960s look 
fairly complete, various Airs, Postage Dues, etc, 
stc £7800, mainly fine (large qty) 

£475 

609 A 1860s/1970 mostly used collection in two albums 
with wide range of pictorials, early issues incl 
higher vals, later pictorials incl 1938/9 vals to 20f, 
Red Cross issues, Airs incl 1936 set to 3f50, etc, 
mainly fine, mostly different, high Cat (qty) 

£60 

610 A 1900/75 mint/UM collection in well filled large 
stock book incl 1923/6 set, 1924 Olympics, 
1927 Air pair UM, 1928 & 1929 Sinking Fund, 
1.50f+3.50f UM, later from 1938/75 substantial 
UM lot incl 1938 Ader, & complete range of 
National Relief Fund sets, etc, mostly very fine, 
high Cat (large qty) 

£550 

612 E A duplicated accumulation of x110 mint French 
souvenir mini sheets in folders, including 2007 
International Sailing Federation x8, 2010 70th 
Anniversary Appeal x8 and 2010 Pioneers of 
Aviation x8, good Cat value 

£80 

613 E 1877/1957 mint selection with 1877 4 vals to 
25c, 1900 vals to 5c, 1923 Pasteur set, range of 
Sower types vals to 2f, various Sinking Fund & 
Airmail issues, 1942 Relief Fund set, 1949 Stamp 
Centenary, later Relief Fund sets, Red Cross 
sets, range of Postage Dues, etc, mostly fine 
lightly mounted, stc £4800 (qty) 

£275 

614 E 1900/50s mint selection with 1900 vals to 10c, 
1922 various surcharges, 1923 Pasteur set, 
Sower vals to 1f, plus later surcharges, 1924 
Olympic set, 1930 Congress o/p set, range of 
Airs, commems, Relief Fund sets, 1949 Stamp 
Centenary, etc, mostly fine with some UM, stc 
£1700 (qty) 

£100 

615 E 1918 15c+5c red & grey-green Red Cross Fund 
block of 25 from bottom of sheet with plate 
number, slight perf separation at bottom and 
couple of gum creases, SG378 Cat £4000, 
spectacular looking piece, mint mostly UM 

£400 

616 E An accumulation of French mint Euro stamps and 
booklets, face of French mint Euro stamps and 
booklets, face €330+ 

£70 

617 E A collection of French ‘Moveable Box’ Covers 
on 7 x exhibition pages – all neatly written up 
for period 1860s to early 20th Century, noted 
1873 30c pair to Athens, 1874 40c pair to 
Constantinople with anchor cancel etc, mixed 
condition 

£80 

618 F 1917/19 15c+10c grey-green War Orphans Fund, 
top left corner block of 25, SG372 Cat £1150, 
good/fine mint most stamps UM 

£140 

619 F 1876/85 1c, 2c, 4c, 10c, 20c, 30c (N under B) 
SG212, 213, 214, 216, 219, 221, Cat £5225 fine 
lightly mounted mint (6) 

£375 

FRENCH COLONIES

620 E 1914/16 unusual mint collection on Yvert et 
Tellier leaves from special album for mostly Red 
Cross issues incl Monaco, Port Said, Morocco 
10c+5c pane of 25 & similar block for Tunisia 
plus Postage Dues, Congo, Gabon, Dahomey, 
Guadeloupe, Martinique, Tahiti, Reunion, etc, the 
stamps are housed in pochettes so many maybe 
UM, mostly fine, Cat £1340 (124 items incl 4 
used) 

£225 

622 E Guadeloupe - 1884/1939 mostly mint collection 
on pages incl 1884 surcharges, 1889 surcharges 
(15c & 25c used) SG8/10, later surcharges 
SG11/14 (5c used), 1891 surcharges SG15/16, 
plus later 30c SG19, vals to 75c mostly mint 
between SG21 & 42, 1892 vals to 1f plus later 
colour change set mint or used, good range 
of 1903 ‘G & D’ ovpts mostly mint incl 40 on 
1f surcharge invtd SG56d, later in sets with 
1905, 1922, 1924 surcharges, 1928, all of the 
commems, Postage Dues, etc, mainly fine, Cat 
£3380 (qty) 

£325 

623 E Senegal 1887/1944 mostly used collection with 
seven different 1887 ovpts, 1892 set plus shades, 
1903 surcharge set, 1906 set, 1912 surcharges, 
1914 set plus some mint duplicates, later Red 
Cross & surcharges, 1935 vals to 20f, various 
commems, Vichy issues mostly mint, Postage 
Due sets, etc, fine, Cat £2630+ (qty) 

£250 

611  B	
A heavily duplicated ex-dealers stock of French Red Cross 
booklets x2950, from 1964 to 1983, including 1964 x51, 1965 
x103, 1966 x435, 1976 x335 and 1983 x95, Cat £26000+  � £800

621  E
Cameroun - 1939/59 
mostly used collection 
on pages with 
1939/40 2c-20f set 
of 30 vals, 1939 
Revolution set, 1940 
2c-20f set of 31 vals, 
1940 & 1941 Spitfire 
Fund sets, 1941 Air 
set, later with 1943 
Valmy ovpt set mint, 
1946/50 set, Vichy & 
Postage Due issues 
mint or used etc, fine, 
Cat £2520+ (239)  
� £450

624  F	
Morocco - 1914/22 2p on 
2f deep lilac & buff, fine UM 
block of 6 (2x3) each with 
Protectoray Francais, ovpt 
type 8b omitted, SG55b, Cat 
£840  � £150
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GAMBIA

GERMANY

626 A A collection of Germanic Covers, Postal History, 
Stationery and Postcards housed in 2x ring 
binders for the 1930s/40s periods, including 1943 
General Government double franked Reg cover 
from Warsaw and 10z on cover to Gorlitz with 
Krakau souvenir cancel, 1936 congress set on 
cover, 1936 Olympic Games strip on cover etc, 
also various official German photographs for 
1932/36 Olympic Games series. Condition faults 
to fine 

£40 

627 A 1872/1945 comprehensive used collection in 
Davo printed album with a good range of the 
early issues (noted, but not guaranteed, 1900 
surcharged 3pf on bisected 5pf), and extensive 
‘inflation’ period issues, thereafter, better noted 
include SG249/56, 1923 Relief Fund and 1924 
Welfare, 1926 and 1934 Airs, 1928 Zeppelin set 
and most Third Reich issues (incl 1933 Welfare 
and 1935 Exhibition), also the Olympics, 1937 
Brown Ribbon and the 4x Hitler mini sheets with 
most Dues and Officials, high catalogue, good 
quality, a very useful collection 

£250 

629 E 1945 Local issues mint or u/m range of the 
various overprinted or defaced Hitler issues on 
Hagner. Expertised on reverse, these scarce 
issues, seldom offered, comprise Crimmitschau 
1pf to 80pf, Westerede 3pf to 80pf, Wittenberg 
1pf to 80pf plus 1r to 5r and Wurzen 1r to 5r. 
Listed in Michel and highly catalogued. 

£150 

630 E 1939 mostly UM selection of sets in blocks of 
4 with Motor Show, culture Fund, Apprentices 
Contest, Horticultural Exhibition, Labour 
Day, Nuremberg Races, Art Day, Nuremberg 
Congress, Postal Employees – these in top 
left corner blocks, corner blocks are mounted 
in margin, between SG674 & 701 Cat £2500+, 
mainly fine (25 blocks) 

£225 

631 E WWII Feldpost issues (for Greek Islands), with 
ovpt ‘Inselpost’ in black on ultramarine mint and 
in red (the different type, Mi 7a) used on piece 
(corner fault but very scarce), also ovpt (black) 
on brown (for use on Agram) used and on cover 
(scarce), plus the ovpt on Hitler 3pf mint 

£80 

632 E 1945/9 Allied Zone accumulation with a fine 
and varied range of material, noted the Goethe 
and Red Cross imperf Baden, Rhineland and 
Wurttemberg m/sheets, 1946 Bad Nauheim set 
of 5, Russian Zone Thuringia ‘Tree’ sheet and 
Local Post 2pf to 84pf Provincial overprints with 
‘36’ x17 values, ‘20’ x6 and ‘14’ x16. Some other 
locals, a few covers and Cohbus 1946 set of 20 
on Registered cover etc, seldom offered material. 

£200 

633 E WWII Occupation of Russia (Pleskau) collection 
of locals, with 9 mint issues on pages including 
the 60k + 40k with ‘X for K’ error, then a range 
on Hagner with 20k, 60k and 60k + 40k mint and 
on 2 covers (scarce), also 60k on Registered 
postcard and the 1941 Russian set of 7v mint 
with ‘Pleskau’ ovpt (signed Borek). 

£150 

634 E WWII Occupation of the Balkans accumulation 
on stock sheet and Hagner, with mint Occupation 
of Montenegro (25, Cat approx £250), Laibach 
(Slovenia) 1944 ovpt set of 19 plus SG84/9 and 
E92 (Cat £300), Kotor set of 6 used (cat £900, 
not guaranteed, ‘as is’) and 50 or so Serbia ovpts 

£100 

635 E 1940/4 Occupation of Denmark group of 3 printed 
‘Packet Cards’ Registered to Germany, 2 franked 
with various Danish issues, with the appropriate 
cachets, also ‘Hitler’ 6pf Stationery card from 
Berlin to Denmark with ‘Ab’ censor cachet. 

£30 

636 E Accumulation of stamps and covers including 
some of note, Danzig 1935 Air and 1937 Relief 
Fund, 1914 Belgian Occupation set, East 
Germany 1950 Debra mini sheet, France 1940 1f 
with ‘Besetzes Gehlet Nord’ cancel (scarce) and 
a group of WWII Occupation of Channel Islands, 
also the 1938 Occupation of Sudetenland set 
u/m, Berlin 1949 issues incl 3Dm, Norwegian ‘V’ 
ovpts etc 

£150 

637 E 1942 Afrika Korps pair of covers with ‘Palm Tree 
and Swastika’ emblem and ‘Feldpost’ strikes (one 
with back flap missing) scarce 

£220 

638 E 1936/7 mini sheets on cards in packet, 14 items 
including Olympics mint and used, Hitler SG 
MS636 u/m and used, ovpt MS637a used etc 

£250 

639 E Allied Zone - 1949 Hanover Trade Fair mini 
sheet, 2 examples u/m, also 1954 Heuss 
definitives on fluorescent paper (8 vals to 40pf) 

£50 

640 E Allied Zone - 1948/9 mint on printed page with 
SG A140/1 to 148/50, also pair of Oldenburg Red 
Cross mini sheets and 1946 Saxony set of 3 with 
‘Dessau’ ovpt 

£50 

642 E Allied Zone - 1949 Goethe mini sheet u/m, SG 
MSR59a 

£50 

643 E Allied Zone - 1949 Goethe mini sheet u/m, SG 
MSR59a 

£50 

644 E Allied Zone - 1946 mini sheet, 3 examples of 
each perf and imperf u/m, Cat £510, SG MS925a/
ab 

£50 

625  F	
1869/72 4d pale brown imperf, good margins, 
fairly lightly mounted mint, SG2 Cat £500, with 
Chiavarello Cert  � £90

628  E	
WWII 
Occupation 
issues of the 
Baltic countries 
on Hagner 
and page 
with Estonia 
(Pernau) issues 
used, Latvia 
with o/pt set 
mint and 2 sets 
used on cards 
and Lithuania 
both sets mint, 
also the 5k, 
15k and 30k 
‘Ponewesch’ 
ovpts on piece 
and the 4 
mint Courland 
issues � £100

641  E	
Allied Zone 
- 1949 
Goethe mini 
sheet u/m, 
SG MSR59a  
� £50



644

632

646

635
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645 E Soviet Zone - 1946 Leipzig Fair imperforate set of 
4 plus mini sheet, 2 sets of each in both printings 
(x and y) u/m, scarce, Cat £550+, SG RD47/
MSRD51 

£70 

646 E Soviet Zone - 1945 Thuringia mini sheet rouletted 
u/m examples from both printings, fine and 
scarce, Cat £4500, SG MSRF10 

£450 

647 E Soviet Zone - 1946 Thuringia Bridge 
Reconstruction set and mini sheet u/m, Cat 
£500+, SG MSRF17. 

£60 

648 E Soviet Zone - 1946 Thuringia National Theatre 
mini sheet, range of 7 u/m and 2 m/m examples 
on pages, 4 being the scarcer rouletted type, SG 
MSRF11/12 

£100 

649 E 1940/2 group of 4 WW2 Propaganda cards 
with coloured caricatures of Chamberlain and 
Churchill (2 of each), commercially used (seldom 
seen as such), a scarce group. 

£250 

650 F 1935 OSTROPA mini sheet unused (many of 
these are found with the gummed soaked off). 
Cat (as mint) £1500, SG MS576a 

£60 

GERMANY BERLIN

652 E 1948/90 used collection on Davo printed 
pages, looks complete for the period apart 
from 1949 mini sheet, early issues incl 1948 
2pf-5m set of 20 vals SG B1/20, 1949 2pf-
2m set of 14 vals, 1949/54 Building set, 1949 
UPU, Goethe, surcharges, Relief Fund, 1950 
European Recovery, Orchestra, the three Bells 
sets, 1952 Olympics, Famous Berliners, 1953 
Reconstruction Fund, East German Uprising, 
plus rest of the mini sheets etc, all fine, stc £5960 
plus £3000 for the 1948 set if pmk correct, high 
vals have corner cancels possibly cancelled to 
favour (large qty) 

£300 

653 F 1949 Relief Fund mini sheet affixed to 
commemorative ‘Passion Play’ card and bearing 
‘Oberammergau’ cancels, attractive and scarce, 
Cat (as postally used) £3000, SG B70a 

£60 

GERMANY COLONIES

654 A 1897/1914 mint & used collection in stock book 
with New Guinea 1897 set U (missing 10pf) Cat 
£170, 1901 vals to 40pf U & 80pf M, East Africa 
1899 2m SG Z21b U, 20pf Z25 U, 1893 5p on 
10pf M, 10p on 20pf U, 25p on 50pf U, this group 
Cat £360, 1896 type 2 surcharges vals to 25p on 
50pf, various Ship types with vals to 3r M & 30h 
U, Cameroun 1897 set to 10pf M, Ship type vals 
to 80pf M, 20pf U, Caroline Islands 3pf U, 20pf & 
25pf M, Ship type vals to 80pf M & 80pf U, range 
of Kiaochow, Marshall Islands, Samoa incl 1900 
set M & U Cat £435, Ship vals to 3m M & 80pf U, 
Togo incl 1897 set M, vals to 25pf U Cat £230, 
Ship vals to 3m M & 40pf U, plus some ’lost 
Colonies’ Cinderellas, few faults, majority fine, 
high Cat (qty) 

£375 

655 E Caroline Islands - 1899/1919 mint & used 
collection on Hagner pages with shades, cancels 
& some on piece, 1899 (48 degree ovpt) 3pf x2, 
5pf x2, 10pf x2 M, x4 U, 20pf x3 M, x3 U, 50pf M 
(toned perfs), (56 degree o/p) 3pf vertical gutter 
pair, 5pf marginal gutter block of 4 – both UM, 
3pf-25pf M with thicker heavier o/p, 25pf x4 M, 
x6 U, 50pf x2 M, x2 U, the collector has noted 
Michel Nos with better shades, 1901/10 Yacht 
issue set UM & set U, with additional copies, 
1915/19 set M incl 5m x3, cancels incl Angaur, 
Truck, Yap, Nauru, etc, couple of early items 
have Certificates, stc £9000+, mostly good/fine 
(170+ items) 

£1,400 

656 E East Africa - 1893/1920 used selection on pages 
with 1893 5 vals to 25pf on 50pf, 1896 5 vals to 
25pf on 50pf, 1901 2p-3r set of 11 vals, 1905 
2½h-16h set of 8 vals, 1905/20 set to 45h plus 3r, 
fine, Cat £1800+ (37) 

£250 

658 E Marshall Islands - 1897/1919 mint & used 
collection on Hagner pages with shades, cancels 
& some on piece, 1897 (48 degree ovpt) 1st type 
3p ovpt proofs with forged Jaluit cancel & Blue 
Cross cancel, 1st type o/p 5pf M x2, U x1 on 
piece, 10pf M x2, U x 5 – 4 on pieces, 20pf M x3, 
U x5 – 2 on pieces, unissued 25pf x2, 50pf M, 
2nd type ovpt sets M & U with additional stamps, 
scarce 3pf yellow-brown U, 1901 Yacht set M & 
set U – some on pieces, plus duplicates, 1916 
issue 5m x 5 M, etc, stc £7000 approx, mostly 
good/fine (147 items) 

£1,000 

659 E Range on stock sheets with used POs in China 
including ‘Shanghai’ pmks SG Z1b in strip of 3, 
Z5 (2) and Z11 pair plus 1898 o/pt set and later 
issues, Marshall Is 1901 set mint, POs in Turkey 
with 1908 set and various to 25pi p+ 5m mint, 
East Africa SG23 and 35 used, 1914 Samoa (NZ 
Occ) used etc 

£100 

660 F Marshall Islands - 1897/1900 3pf grey-brown SG 
G1 Cat £5000, lightly mounted mint 

£300 

661 F Memel - 1920 50pf black & purple on cream 
paper SG37a, Cat £1000, fine used 

£120 

GERMANY EAST

662 A 1949/90 used collection in Davo printed album, 
almost complete for the period – just missing 
1955 Official set & one later mini sheet, early 
issues incl 1949 UPU, Postal Workers, Winter 
Sports, 1950 Bicentenary, Science, 1951 Sports, 
Spring Fair, Polish President, Friendship with 
China, Student Festival, 1952 Anniversaries, 
Centenary, 1952/3 defins, 70th Anniversary, 
Five Year Plan, mini sheets incl 1950 Philatelic 
Exhibition, 1953 Karl Marx perf & imperf, 1955 
Engels, etc, all fine, stc £5900 (large qty) 

£250 

651  F	
1941 French 
Legion 100f 
‘Polar Bear’ mini 
sheet mint (a 
trifle toned), also 
1943 Flemish 
Legion set of 4 
in sheetlets of 4 
u/m, scarce items 
� £80

657  E	
Marina Islands - 
1899/1919 mint & used 
collection on Hagner 
pages with shades, 
cancels & some on 
piece, 1899 (48 degree 
ovpt) 3pf U (faults & 
heavy cancel), 10pf 
cancelled Saipan on 1st 
day of Postal Agency 
(slight faults), 1900 (56 
degree ovpt) set M, set 
U with additional stamps 
incl scarce 20pf cobalt 
shade unused, 20pf U 
x4, 25pf M x 2, U x3, 
50pf M, U x3, 1901 
Yacht set M, set U, 1916/19 Yacht issues incl 5m x 4 M, etc, stc 
£5000 excluding SG1 & SG3, mostly good/fine (135+)  � £850
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663 E A duplicated DDR mint u/m ex-dealers stock of 
x5 mini sheet and sheetlet issues, including 1979 
SG E2182a x250, 1980 SG MSE2223 x400 and 
SG MSE2265 x350, Cat £7250+ 

£100 

GERMAN OCC. ZONE

GERMANY WEST

665 A 1986/96 UM selection of defins, commems & 
pictorials in stock book incl Circus, Butterflies, 
Aircraft, Birds, Moths, Sport, Clocks, Beetles, 
Dogs, etc, fine, all different, Cat £1500+ (qty) 

£70 

GIBRALTAR

666 A 1977/2003 UM selection of mostly sets & mini 
sheets in stock book, thematics incl Ships, 
Flowers, Dogs, Birds, Cats, Butterflies, Football, 
Reptiles, etc, plus a few defins with vals to 
£3 and the odd used, face value £160, fine, 
attractive lot (qty) 

£60 

667 A QEII UM and used selection of sets & mini sheets 
in stock book with Uniforms, Ships Badges, Film 
Stars, Football, Whales, Ferraris, Millennium 
issues, etc, fine, PTS £200 (small qty) 

£50 

GREAT BRITAIN - POSTAL HISTORY

669 B A group of QV covers/fronts mainly line engraved 
x200+ items, including re-directed, Too Pay, 
Penny Post and Spoon Cancels etc, mixed 
condition ex Richard Arundel 

£120 

670 B A group of QV covers/fronts mainly line engraved 
x200+ items, including re-directed, Too Pay, 
Penny Post and Spoon Cancels etc, mixed 
condition ex Richard Arundel 

£120 

671 B A group of QV covers/fronts mainly line engraved 
x200+ items, including re-directed, Too Pay, 
Penny Post and Spoon Cancels etc, mixed 
condition ex Richard Arundel 

£120 

672 B A group of QV covers/fronts mainly line engraved 
x200+ items, including re-directed, Too Pay, 
Penny Post and Spoon Cancels etc, mixed 
condition ex Richard Arundel 

£120 

673 E CANADA - Colony of Canada, a pair of covers 
sent to America, first 27.9.57 affixed x4 3c 
Beavers and second 4.10.55 affixed x2 4c 
Beavers, mixed condition 

£60 

675 E A small collection of 35x Flown covers, chiefly 
BEA 1st Flight to/from various countries between 
period 1950/1969, noted 1950 to Barcelona, 
introduction of Viscount 800 to Paris and Malta 
1957, a good number of Trident inauguration for 
the 1960s etc 

£50 

676 E A collection of 15x 1961 BEA covers all helicopter 
flown with added vignettes to each for the 50th 
anniversary of the 1911 Hendon to Windsor 1st 
Aerial Post Flight, various denominations tied to 
illustrated cancels, some multiple with all written 
up onto album pages 

£40 

677 E A collection of 9x BEA 1st Flight Covers 
1960/1965, all cancelled with scarce Heathrow 
Airport cancels 

£50 

678 E A collection of 65x earlier covers in envelope 
with strength in pre stamp entires QV and War 
Censored items. Noted additionally 1860s 6d 
fronts & cover to Canada, 1890 Penny Post 
Jubilee souvenir cancel on 1d lilac, 1901 Natal 
Army Post octagonal cancel on cover to UK 
etc, some interesting individual items strewn 
throughout, mixed condition 

£100 

679 F 1862 Emblems 1/- green x6 examples (with 1d 
red ‘star’) on cover to New York tied London ‘12’ 
numeral cancels, forming a scarce 6/1d rate, also 
6d lilac on cover to Hamburg 

£60 

664  E	
A mainly mint 
collection of German 
Occupation of Zara 
on 2x album pages 
for 1943, all German 
ovpt on Italian 
issues with noted 
1932 Italian Express 
pair 1.25L/2.50L 
(Mi 21/22) and later 
with bar cancels (Mi 
37/38), 1930 Italian 
defin overprints for 
75c (Mi 25) and 80c 
(Mi 26) both types 
1 & 2, Aero 2L both 
Type 1 & 2 (Mi 31), 
1934 Italy Postage Dues ovpt 25c/50c and 1L used, 1929 Italy 
definitive issue ovpt 5c (Mi 1) 35c (Mi 7) 2.55L (Mi 13) all both 
Type 1 & 2, Italian Propaganda 50c pairs x3, scattered mainly light 
gum faults in a few places but mostly good/fine throughout with 
many u/m mint present. Cat £3,000+� £140

668  A	
A collection of 
x41 QV covers 
all cancelled by 
Liverpool Spoon 
Cancels, mainly 
penny red 
including many 
identified. � £70

674  E	
A group of 
QV Brunswick 
Star cancels, 
including 
covers (x30) 
and stamps 
(x13), mainly 
assorted into 
types, mixed 
condition  
� £100
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GREAT BRITAIN - COLLECTIONS & MISCELLANEOUS

681 Accumulation in plastic tub with a wonderfully 
varied range of bits and pieces, we note plenty 
of surface printed, imperf 1d reds including (most 
of) a reconstruction of the 240 letterings, 1d red 
plates including a nice mint block of 12 pl 171, a 
fine mint 5/- Seahorse, 4 margin 1d black, some 
booklets, a large quantity of ‘postage’, covers, a 
mint Wilding study etc 

£500 

683 A 1911/52 mint collection on printed pages in 
album with the Downey issues including a few 
‘No Cross’ and SG350c, 1912 with some shades 
and both 1½d ‘PENCF’ errors, 1913 SG397/8 
and 4 1915 DLR 2/6d Seahorse shades, 1924, 
1929 and 1934 sideways watermarks, 1934 Re-
engraved seahorse set, KGVI with 1939 set etc 
and a section of booklet panes 

£500 

684 A A collection of approx. 3,500 perfins for the period 
EDVII to QEII in large stock book, noted EDVII 
duplicated issues for values to 5/-, KGV similar to 
5/- Seahorses and KGVI to 10/-, mixed condition 

£70 

685 A A mainly QV collection in stock book in 
duplication for values ½d to 1/- including a 
number of penny reds, postmark interest present 
inc Railway cancels, Docks, London and District 

£55 

686 A 1840-1979 collection in 2 well filled Simplex 
albums, useful used QV including 4x 1d black, 
attractive ranges of 1d red imperfs and surface 
printed, £1 SG185 and 212, 1883 10/- unused 
(no gum) and cds, EDVII including £1 and KGV 
including PUC £1, mint KGVI and QEII, the latter 
with most commemorative issues from the late 
1960s to 1979 in cylinder blocks of 6 

£600 

687 A GENERAL - 1840/1936 Commonwealth 
collection housed in ‘New Imperial’ albums 1 
and 2 and whilst a little sparse in paces, there 
is a good used basis running throughout. In 
particular Australia, Ceylon, later Capes, India 
and States, Hong Kong, Iraq, Nauru (1924 set to 
10/-), Natal (1882 high values), Rhodesia (1896 
ovpt set, Arms etc), Sarawak, Malaysia, Straits 
Settlements etc, some better mint noted includes 
Barbados 1920 Victory, Bermuda 1922 10/-, 
Brunei 1922 Exhibition set, Canada 1930 to $1 
etc. Clean and unpicked, an excellent basis for 
further expansion 

£500 

688 A 1840/1951 used collection in ‘Collecta’ printed 
album with QV including 1840 1d black  
and 2d blue (each with trimmed margins), 1d 
red plates to 224, some decent surface printed 
(4d sage, 8d orange etc) and 10/- SG128 (poor) 
EDVII to £1 then later issues, with some Dues 
and Officials 

£250 

689 A 1902/51 mint collection on pages in album with 
EDVII 2/6d, 5/- and 10/- (faults), then Wembleys, 
1934 and 1937 sets (+ inverted wmks), 1939 high 
vals, Wedding, Festivals etc 

£100 

690 A A used collection from QV and Kings – 
1840/1951 housed in ring binder, including 13x 
1840 1d blacks various margins, 2x 1840 2d 
blues, Embossed set, penny reds complete for 
plates 71/225, good range of surface printed 
to 10/- x2 SG183, EVII to 10/- x2 SG265, KGV 
Seahorses to 10/- x3 various printings, KGVI 
various sets to £1 x3, also a good range of 
Official ovpt and Postage Dues 

£460 

691 A A mint collection from QV to 1983 housed in a 
Stanley Gibbons illustrated album, noted QV 
1887 definitive set to 1/-, EDVII definitive set to 
1/-, KGV definitive set to 1/- (no 9d olive green), 
1924 definitive set to 1/-, both 1924/25 Wembley 
sets, 1939 Square high values set incl 10/- dark 
u/m mint, QEII 1952 & 1955 Wilding definitive 
sets u/m mint, various Castles and graphite line 
sets  mint and all commemorative sets 1953 to 
1970 incl Phosphor issues mint 

£160 

692 A A mint and used collection housed in 3x volumes 
from QV to QEII with strength in earlier issues, 
noted 1840 1d black & 2d blue used, good range 
of 1d red and 2d blue perf plates used, embossed 
6d x2 used, surfaced printed to 10/- x2 used inc 
good representation of denominations 2½d to 
2/- (x4) used, 1884/88 green and lilacs various 
to 1/- used, EDVII shades to 5/- used, KGV 
Seahorses to 10/- used and 1924/25 Wembley 
sets used, KGVI to £1 x3 mint/used etc, then a 
run of commemorative and definitive sets and 
issues 1953/2001 either in mint or used condition 
with a decent mint face value present, condition 
faults to fine. 

£340 

693 A A collection in 2 large stock books from Kings to 
QEII, strength in modern u/m mint definitive and 
commemorative issues, noted 1990s Castle high 
values in Inter Pann blocks u/m mint, various 
Machin high values mint and a range of mint mini 
sheets for the early 2000s, condition chiefly good/
fine, high face value 

£120 

694 B A collection in 6x luxury hingeless Davo 
albums from QV to QEII, mint commemoratively 
complete for the period 1971 to 2008 
including mini sheets and some definitives, also 
fine used virtually commemoratively 
complete from mid 1960s to 2008, then a good 
quantity of additional mint mini sheets with an 
album of booklets for the decimal period, chiefly 
NV1 modern but also the range of greetings 
books in panes of 1st class x10 etc, condition 
mainly fine with considerable face value (2 
boxes) 

£650 

695 E 1914/94 Postage Dues on pages with used 
1914/55, mint (or u/m) 1959/94 

£50 

680  F	
1864 re-directed cover from Hastings to Ireland, affixed by 1d pale 
rose-pink, SG Spec C10(7) plate 66, with accompanying RPSL 
certificated  � £60

682  A	
1840/70 substantial used collection on printed pages in album 
with a comprehensive range of material but in very mixed 
condition. The collection includes 21x 1d blacks (mostly 2 to 3 
margin), an unused example and one on cover, 6x 1840 2d blue 
plus cover, ranges of 1d 
red imperfs with ‘black’ 
plates, numbers in cross, 
blue pmks etc, with pl 
12 to 175 complete 
(not guaranteed but 
includes the scarce pl 
175 with Mike Williams 
cert), 1841 2d blues 
with inverted wmk and 
numbers in cross, later 
line engraved including 
SG19 inverted, SG27, 
36a etc, 1d plates complete to 225 and ½d plates with pl 9, a 
page of the embossed issues comprises 3x 1/- and 2 each of 
6d and 10d, with a group of surface printed inverted watermarks 
� £1,000
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696 E 1855/1901 used collection on printed pages in 
album and whilst most surface printed issues are 
present, the condition is very mixed, there are, 
however, some good to fine examples (SG70a 
azure paper, 111, 112, 119, 151/4 etc), a few high 
values with 5/- pl 1 and 2, 5/- pl 4 (extensively 
repaired) and £1 SG212. also a few covers and 
a handful of mint (a fine example of 2 1/2d pl 22 
noted) 

£500 

697 E Accumulation on 2 Hagner sheets with 1840 1d 
black and 2d blue (2 of each), 2 1d black covers, 
a nice mint 2d Mulready, pair of 1841 2d blue 
on cover, re-joined 5/- rose pl 1 vertical pair fine 
used with ‘I.H.S and Co’ perfin, some used EDVII 
etc 

£220 

698 E Accumulation on stock sheets, mostly KGV, with 
the basic Downey set of 10 u/m, ½d SG335 in 
u/m strip of 3 (Cat £270), ½d SG346 in mint 
(toned) block of 12, one with ‘Crown missing 
in watermark’ (Cat £200+), 1925 Wembley u/m 
blocks of 4, 1935 Jubilee ½d, 1d and 1½d each 
in mint block of 4 upright and inverted etc 

£120 

GREAT BRITAIN - QUEEN VICTORIA

700 A A two-volume used duplicated ex dealers mainly 
Line Engraved stock, including plated 1d reds, 
under prints, 1½d plates and postal stationery cut 
outs, mixed condition, ex Richard Arundel 

£400 

701 E An accumulation of used QV Line Engraved and 
Surface Printed issues on cards, from ½d to 
5/-, noted various 1841 1d reds used on cards 
identified ex Richard Arundel, mixed condition, 
good Cat value 

£120 

702 E Small collection of QV on stock sheet all on piece 
with range of penny reds with Spoon Postmarks, 
SG92 and 2x 101 (3d & 1/- x2) multiple London 
cancels, SG45 and 69 (2d & 6d) with red 
receiving postmark, SG103 (3d) plate 8 pair and 
SG66 4d Large Garter Watermark (white paper) 
in strip of 3 with numeral cancels 

£70 

703 E A used collection of line engraved stamps on 
several album pages with ranges of imperf 1d 
& 2d blues, near complete perf 1d red plates to 
223 (no 77) and ½d Bantums complete bar plate 
9, condition scattered faults to fine but generally 
clean with varied cancels. 

£55 

704 F 1855/73 group of 7 used inverted watermarks, 
good to fine examples, comprising SG84/5, 92, 
138 pl 2, 142 pl 20 and 153 pl 16, Cat £3175 

£250 

705 F A set of x13 mint Jubilee issues from ½d to 1/- 
(no 1/- green), condition mixed including odd tone 
spots etc, Cat £520+ 

£40 

706 F Two QV issues including 1840 1d black pl 11 ‘FC’ 
three margin example with neat black MX and 
1870 ½d rose ‘TN’ pl 119 with good colour and 
fine gum 

£120 

708 F 1840 1d black group of 3x 1d blacks on card, 3 
margins, small faults, attractive examples 

£50 

709 F 1d Pl.1a ‘TA’ SG1intense-black superb used with 
light orange-red MX, four fine-large margins (part 
corner marginal), this scarce shade is scarce on 
this plate as it’s from the very first sheets printed 
(Spec.AS1) 

£420 

711 F 1840 1d black pl 2 ‘KF’ with 4 clear to good 
margins and neat red MX, a fine and attractive 
example 

£50 

713 F 1840 1d black pl 10 ‘AC’ with 4 clear to large 
margins and black MX, a fine and attractive 
example, Cat £950 

£80 

714 F 1d Pl.15 ‘KA’ SG10 deep red-brown VFU, 
perfectly struck black MX, four fine-large margins 
(Spec.BS4) 

£50 

715 F 1d (Spec.C6) (Pl.18 ‘SJ-SK’) Bridge Street Scots 
local on pair, single strike tying to small piece 

£85 

717 F 1d Pl.32 ‘HF’ No.9 in MX, super crisp strike and 
four fine margins 

£85 

718 F 1d Pl.37 ‘HD’  with Cork MX, very fine crisp 
upright central strike and fine four margins, with 
RPS cert 

£190 

719 F 1d Pl.173 ‘TC’ four large margins, very fine M/M 
lovely gum, with Lake-Red tinge to colour, with 
RPS cert 

£300 

699  E	
A mint 
collection of 
QV Jubilee 
& EDVII mint 
issues mainly 
in blocks, 
condition is 
very mixed, 
noted QV 
9d/10d/1/- 
(red & green) 
mint u/m 
blocks of four 
and EDVII 9d 
mint u/m block 
of four, good 
Cat value  
� £200

707  F	
1840 1d black range of 10 
examples on card, 8 have 
4 margins (2 with 3), good, 
sound examples � £350

710  F	
1d Pl.1b ‘NF’ SG2wi ‘wmk.inv’ VFU, vivid red 
MX and four fine-large margins (Spec.AS5.L)  
� £900

712  F	
1840 QV 1d black plate 2 with 4 margins, mint 
part original gum, with some hinge remain, Cat 
£12,500 � £800

716  F
1d Pl.20 ‘AB’ and ‘BA’ 
two singles with one 
‘Dorchester.1842’ town cds 
tying to small piece, both good 
four margins  � £520

720  F	
1840 1d Rainbow trail (state 3) in milky-blue 
on thin white wove paper, bottom marginal 
(this shade is rarely seen as it was rejected by 
Rowland Hill) � £1,360
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721 F 1841 2d blue (RD) lightly mounted mint four-
margin copy close at top, SG14, Cat £5000, 
couple of slight gum wrinkles 

£450 

722 F 2d SG23s (Pl.4 ‘MD’) ovpt Specimen type 2, U/M 
pristine fresh, lovely colour and fab quality (rare 
to get U/M), with RPS cert 

£1,100 

723 F 2d SG34 (Pl.5 ‘PE’) very fine extra fresh M/M with 
lovely gum & bright vibrant colour. Seldom seen 
so fine. (c. £2,800) 

£610 

724 F 1d SG17wi (Pl.191 ‘QH’) ‘wmk.inv’ VFU, well 
centred and crisply struck London ‘37’ numeral 

£100 

725 F 1d SG40 (Pl.59 ‘ED-FE’) block of four mint (three 
U/M), perfectly centred (Spec.C10/1) 

£100 

726 F 1d SG43, Pl.195 VFU with upright crisp 
‘Leeds.1865’ cds, rich colour 

£35 

727 F 1d SG43, Pl.216 VFU with upright crisp light 
‘1879’ cds with good colour of this scarcer plate 

£35 

728 F 1d SG43wi, Pl.83 ‘wmk.inv’ superb 
used’Bradford.1864’ cds 

£45 

730 F 4d SG62 (small garter) VFU with part Liverpool 
spoon cds and numeral, Cat £450+ 

£160 

731 F SG64wi 1855 medium garter 4d pale carmine 
fine used wing margin with inverted watermark, 
scarce, Cat £1300 

£100 

732 F 1/- SG73 pale-green VFU, perfectly centred with 
upright light ‘Liverpool.1861’ cds, Cat £350 

£120 

733 F 1/- SG89 deep-green VFU, upright crisp 
‘Bristol.1865’ cds and part ‘134’ numeral, lovely 
colour of this scarce shade, Cat £500 

£120 

734 F 1865 Large Garter 4d dull vermilion pl 14 ‘KH’ 
mint, original gum, some hinge remainder and 
trace of horizontal crease. Cat £775, SG93. 

£50 

735 F 6d SG109, Pl.9  deep-shade VFU, well centred 
with crisp ‘Warminister.1872’ cds 

£65 

736 F SG121 1867 Spray 2/- brown ‘NJ’ used, 
extensively repaired but a decent looking 
example, Cat £4250 

£150 

737 F SG128 1867 Maltese Cross 10/- greenish-grey 
used with neat ‘545’ postmark of Newcastle, with 
‘blind’ perfs at base, creating a ‘long’ stamp, fine 
and unusual, Cat £3200 

£250 

740 F SG135 1867 Anchor 10/- greenish grey used, 
repaired, an attractive example, Cat £4000 

£150 

742 F 1870 ½d rose pl 5 - 13 examples (block of 5 and 
2 blocks of 4) on large piece from Gloucester 
to Devon, believed to be the largest UK internal 
usage of this issue 

£60 

743 F 1873-80 SG144 plate 20, fine used marginal 
copy on piece, Cat £140+ 

£40 

744 F KGV - 1918 2s6d chocolate brown, 5s rose-red, 
10s dull grey-blue BW Seahorse set of 3 values, 
SG414, 416, 417, Cat £960, fine lightly mounted 
mint 

£175 

745 F 5d SG169 VFU with upright ‘Alton.1884’ cds, 
fresh and fine colour 

£65 

746 F 5/- SG176s on blued paper ovpt Specimen type 
9, very fine L/M with excellent bluing of paper 
(Spec.K11s) with Hendon Cert 

£600 

747 F SG186 1888 Orbs £1 brown-lilac used, small 
faults and a little toning, a presentable example, 
Cat £4500. 

£250 

748 F £1 brown SG185 ‘wmk.crowns’ VFU, 
‘Birmingham.1885’ cds’ and light ‘London.GPO’ 
oval cancel, good colour, Cat £3,000 

£560 

749 F 3d SG191 VFU, upright ‘Golcar.1885’ cds with 
fine colour 

£45 

750 F ½d SG197wi ‘wmk.inv’ U/M, superb example £50 
751 F 2d SG199 green and scarlet U/M, pristine fresh 

and good quality of this scarce shade variety 
(Spec.K30/1.var) with Hendon Cert 

£260 

752 F 10d SG210a deep dull-carmine U/M, stunning 
colour of this scarce shade, with RPS cert 

£450 

753 F £1 green SG212 deep-shade VFU, crisp neat 
‘Charing Cross.1894’ oval steel reg. cancel, well 
centred, Cat £800 

£260 

754 F Army 1d SG O43 Control ‘U’(I), corner pair 
superb L/H 

£110 

GREAT BRITAIN - EDWARD VII

756 A An ex-dealers stock of EDVII mint and used 
issues, including many identified, mainly low 
denominations, including various used damaged 
plates and 10d plate proof on buff paper, mixed 
condition. 

£100 

757 F 1902/11 set of 15v to 1/- (mostly DLR) mint, also 
2/6d SG260 (short perf), 5/- SG263 (2 light gum 
bends) and 10/- SG265 (hinge remainder), an 
attractive group. Cat approx £2300 

£200 
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729  F	
1847/54 10d brown embossed fine used 
four margin copy, SG57, Cat £1500  
� £250

738  F	
SG133 1867 £5 
orange on blued 
paper used with 
‘Edinburgh 1882’ 
cds, extensively 
repaired but a 
presentable example 
of this scarce item, 
Cat £12,500  � £300

739  F	
SG133 1867 £5 
orange used with 
‘930’ duplex which 
we believe has 
been applied over 
a Specimen ovpt 
� £300

741  F	
QV 6d Embossed, fine used, cut square, 
shaved at right and base, cancelled O*O 
in blue green used in Crimea � £90

755  E	
1902/11 mint collection neatly 
presented on pages, arranged 
by printing and most (as per 
Concise) present, we note SG 
55a and 256a (No Cross), 272, 
275a, 260/1, 263/4, 265, 266 
(£1, crease) and 310, condition 
is mixed but plenty of fine 
examples  � £500



758 F SG316 1911 Somerset House 2/6d dull reddish-
purple mint, a little hinge remainder, a fine 
example, Cat £300 

£50 

759 F SG320 1911 Somerset House £1 deep green 
mint, centred to upper right (typically for this 
issue), lightly mounted, fine, Cat £2000 

£200 

760 F SG BA1 1904 2/- booklet complete unexploded, 
slight stain on first inter-leaving, Cat £500 

£60 

GREAT BRITAIN - GEORGE V

761 F 1913 Waterlow mint 2/6d deep sepia (streaky 
gum) and sepia-brown, 5/- rose-carmine and 10/- 
indigo-blue (short perf), Cat £2300 

£200 

762 F 1915 DLR 5/- bright carmine and 5/- pale carmine 
mint, attractive examples, Cat £1450. 

£150 

763 F 1918 Bradbury Seahorse set mint with the 4 2/6d 
shades, 5/- and 10/- mint 

£100 

764 F 2d SG421wi deep orange-yellow ‘wmk.inv’ 
control ‘K29’, corner block of six mint with 5 U/M 
(Spec.N36/5.6) 

£240 

766 F 1/- SG D8wi ‘wmk.inv’ block of four VFU with 
‘London.1919’ cds, Cat £160+ 

£50 

767 E 1935 Jubilee 2/- booklets edition 298 to 304 and 
3/- editions 294 to 297, odd small imperfection, 
mostly fine, Cat £990 

£100 

GREAT BRITAIN - EDWARD VIII

GREAT BRITAIN - GEORGE VI

769 E Collection of 27 booklets including SG BD18 
editions 87/8, BD19 x3, BD20 x12, BD28, 30, 31 
x4 and 32 x2, a few faults/imperfections, mostly 
fine, Cat £1600 

£120 

GREAT BRITAIN - QUEEN ELIZABETH II

770 A Substantial collection of several 100 different 
booklets in 4 albums, neatly presented from K1 
to DW1, mostly fine (odd small fault/imperfection) 
with better noted including N10p, F6, F15 and 
M39p, H9, 13 and 46g, X1 and many more, a fine 
collection with Cat £10,000+ 

£700 

771 A A four volume mint QEII Royal Mail Smiler/
Generic sheet collection from 2000 to 2022 , 
noted 2001 Consignia 1st Class sheet, face 
£2797 

£1,100 

772 A A four volume mint QEII Definitive collection in 
pre-printed albums to 2020, including X & Y, 
Coils, Source Codes, Self Adhesives, Booklet 
and Prestige Panes, face £1430+ 

£570 

773 A A x3 volume QEII Decimal booklet collection, 
including folded and self adhesive booklets, 
noted various PM books, face £3720+ 

£1,400 

774 A A three volume decimal presentation pack 
collections to 2012, including Definitive and 
Commemorative packs, face £940+ 

£350 

775 A A three volume GB QEII Smiler sheet collection 
from 2000 to 2012 including Limited Edition 
sheets, face £2900+ 

£1,000 

776 A A duplicated two volume collection of mint QEII 
mini sheets to 2012, face £720+ 

£330 

777 A A duplicated collection of QEII complete prestige 
books to 2012, face £2190+ 

£880 

778 A A mint and used QEII decimal Machin collection, 
face £206 

£80 

780 B A collection of modern u/m commemorative 
sets for period 1984 to 2013 housed in 5x stock 
books, mainly with face stb £1400, sold on behalf 
of St. Francis Hospice 

£0 

781 B A duplicated accumulation of 1960s-70s 
presentation and collectors packs, strength in 
Definitive issues including Sterling Machin packs, 
with and without cellophane mixed condition, 
good Cat value 

£65 

782 B A duplicated accumulation of mini sheet 
presentation packs, including 2007 Lest We 
Forget Pack No.405 x18, 2010 London 2010 
Festival Pack No. 441 x16 and 2015 Long to 
Reign Pack No.516 x3, face £788+ 

£390 

783 B A duplicated accumulation of mini sheet 
presentation packs, including 2003 Rugby World 
Cup x35, 2007 Celebrating England x22 and 
2009 Robert Burns x17, face £870+ 

£430 

784 B A duplicated accumulation of mini sheet 
presentation packs, including 2005 England 
Ashes x19, 2007 Machin 40th Anniversary 
x17 and 2008 50th Anniversary of the Country 
Definitives pack x18, face £750+ 

£370 

785 B A duplicated accumulation of mini sheet 
presentation packs, including 2002 World Cup 
x43, 2006 Celebrating Scotland x13 and 2008 
Celebrating Northern Ireland x15, face £610+ 

£300 

786 B An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal 
presentation packs from 2003 to 2005, face 
£1530+ 

£600 

787 B An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal 
presentation packs from 2006 to 2007, face 
£1380+ 

£550 

788 B An ex-dealers duplicated stock of QEII decimal 
presentation packs from 2007 to 2009, face 
£1600+ 

£640 

789 B A duplicated x7 volume QEII prestige book 
collection to 2022, good face value 

£650 

790 E QEII 2012 complete Year Book in good condition £50 
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765  F	
1929 PUC £1 corner 
marginal u/m, lightly toned 
gum  � £150

768 E	
SG BC2/3 1936 2/- 
booklets edition 359 and 
360, also 3/- editions 
320 and 321 � £80

779  B	
A collection of modern 
u/m decimal stamps 
for post 2000 issues in 
part sheets, prestige 
books, booklets, 
presentation packs, 
year packs, smiler 
sheets and sets all 
housed in box, noted 
good quantities of 
1st and 2nd class 
booklets both 
definitive and pictorial 
etc, condition chiefly 
fine with a high face 
value present � £550



692

755

700



792 E Accumulation of better QEII material on stock 
sheets in packet, with Forth Road Bridge, 1969 
Investiture Welsh and German and 3 x 1997 
Welsh Lady Diana Presentation Packs, 1966 
Technology ‘Jodrell Bank’ and 1955 Waterlow 
Castles (pair of) First Day covers, also £10 in 5 
corner marginal blocks of 4 u/m plates 1A to 5A 

£250 

794 E A quantity of u/m decimal stamps mainly 
1980s/90s with odd pack and booklet, sold on 
behalf of the Hospice on the Weald 

£0 

795 E 2010 Classic Album Covers SG MS3019 x8 (1 
creased), mint u/m, face £96 

£45 

796 E A group of mint QEII decimal issues including 
mini sheets, booklets and definitives, face £170+ 

£85 

797 E A collection of mint u/m mini sheets from 2000 
to 2008, including mini sheet packs for 06/07/08, 
face £127 

£70 

798 E A duplicated accumulation of mint u/m mini 
sheets, including 2007 Harry Potter x4, 
2008 St Paul’s Cathedral x9 and 2001 Royal 
Shakespeare Company x10, face £260+ 

£130 

799 E A duplicated accumulation of mint u/m mini 
sheets, including 2008 Kings and Queens 1st 
issue x15 and Kings and Queens 2nd issue x9, 
face £345+ 

£170 

800 E A duplicated accumulation of mint u/m mini 
sheets, including 2007 Beatles x15 and 2009 
Kew Gardens x15, face £300+ 

£150 

801 E 1999 Millennium Timekeeper presentation pack 
x46 and 2000 Queen Mother’s presentation pack 
x40, face £160+ 

£80 

802 E 2008 Olympic Handover presentation pack x21 
(Pack No. M17), face £100+ 

£50 

803 E 2002 Wildings I presentation pack x31, pack 
number 59 and 2003 Wildings II presentation 
pack x12, pack number 61, face £166+ 

£80 

804 E 2000 Stamp Show presentation pack x31, Pack 
number M03, face £179+ 

£85 

805 E A duplicated accumulation of mini sheet 
presentation packs with and without cellophane, 
including 2003 Rugby Winners presentation pack 
2010 Smilers presentation pack, face £475+ 

£230 

806 E Royal Mail Definitive Stamps Collection in folder 
x2, comprising x6 definitive presentation packs, 
face £77+ 

£40 

807 E A collection of QEII mint Smiler sheets, including 
2012 Olympics x3 and 2017 Year of the Rooster 
x3, face £144 

£70 

808 E A duplicated ex-dealers stock of x13 mint mini 
sheet issues, including 2003 Wilding II mini sheet 
x46, 2004 Opening of Scottish Parliament mini 
sheet x39 and 2009 Celebrating Wales mini 
sheet x22, in total x459 mini sheets, face £2190+ 

£990 

809 E A duplicated ex-dealers stock of x13 mint mini 
sheet issues, including 2000 Stamp Show 
Colour Palette sheet x32, 2000 Stamp Show 
Her majesty’s Stamps sheet x38 and 2005 50th 
Anniversary of First Castles sheet x41, in total 
x452 mini sheets, face £2185+ 

£990 

810 E A duplicated ex-dealers stock of x15 mint mini 
sheet issues, including 2007 Harry Potter 
sheet x31, 2011 Royal Wedding sheet x28 and 
Christmas 2012 sheet x15, in total x337 mini 
sheets, face £2073+ 

£940 

811 E A duplicated ex-dealers stock of x14 mint 
mini sheet issues, including 2010 Business & 
Consumer sheet x18, London 2010 festival 
of Stamps (2nd issue) sheet x22 and 2011 
Centenary of Arnold Machin sheet x29, in total 
x318 mini sheets, face £1644+ 

£750 

812 E A duplicated ex-dealers stock of x9 mint mini 
sheet issues, including 2007 Lest We Forget 
sheet x24, 2008 50th Anniversary of the Country 
Definitives sheet x21, 2009 Robert Burns sheet 
x23, in total x227 mini sheets, face £1236+ 

£575 

813 E A duplicated ex-dealers stock of x13 mint mini 
sheet issues, including 2007 The Beatles sheet 
x30, 2010 Roald Dahl BFG sheet x21 and 2013 
Doctor Who sheet x23, in total x329 mini sheets, 
face £1217+ 

£565 

814 E A duplicated ex-dealers stock of x14 mint mini 
sheet issues, including 2008 Ian Fleming sheet 
x16, 2010 Centenary of Girlguiding sheet x31 
and 2013 150th Anniversary of the London 
Underground x10, in total x276 mini sheets, face 
£1155+ 

£530 

815 E A duplicated ex-dealers stock of x25 mint mini 
sheet issues, including 2012 Memories of London 
sheet x19, 2013 Football Heroes sheet x8 and 
2013 Merchant Navy sheet x13, in total x3231 
mini sheets, face £1287+ 

£590 

791  E	
The 1988 
Castle high 
value set 
SG1410/13 
in marginal 
blocks 
of 4 plus 
additionally, 
the set in 
interpanu 
gutter blocks of 
4 u/m  � £40

793  E	
1969 Stamps fo Cooks prestige book SG ZP1, Cat £325 � £50

808 809 810 811 813



816 E London 2010 Festival of Stamps mini sheet SG 
MS3073 x6 fine mint, plus 1 damaged, Cat £350 

£100 

818 F 2002 imperf ‘00p’ colour trial standard in Ochre 
(as selected for 50p) with two phos bands. U/M 
with issused stamp. Scarce. 

£85 

820 F SG536a/9a 1958 1st DLR Castles set u/m, the 
2/6d to 10/- corner marginals, Cat £600 

£100 

GREAT BRITAIN - ERRORS

821 F 1972 Polar Explorers 3p SG897 dramtaic perf 
shift on cylinder pair U/M, inscription on R/H side 
instead of left and value ‘3p’ split in half 

£85 

GREECE

823 E 1946/53 ten different UM commem sets with 
1946 Restoration, 1947 KGII, 1949 Abduction, 
1950 Battle, 1951 St.Pauls, Reconstruction, 1952 
Airs, Birthday, 1953 National Products, etc, fine, 
Cat £1060 

£100 

824 E 1956/61 17 different UM commem sets with 1956 
& 1957 Royal Family, 1958 Ships, Congress, 
1959 Coins, Theatre, Red Cross, 1960 Scouts, 
1961 Tourist, Art, etc, fine, Cat £585 

£50 

GRENADA

825 E 1937/51 mostly mint collection on pages with 
1938/50 vals to 5s incl some blocks, shades & 
perfs, 10s value x 7 identified as SG163, 163a, 
163b, 163c (scarce perf 12 issue), 163e, 163d, 
163f, commems incl 1948 Silver Wedding, 1951 
set, etc, plus a few used incl Silver Wedding & 
1951 sets, fine with some of the mint UM, Cat 
£2270 (111 items) 

£375 

HAWAII

826 F 1893 25c slate-purple left marginal block of 10 
(5x2) ovpt in red, SG66 Cat £400, UM, scarce, 
few small tone spots on gum 

£50 

HONG KONG

827 A A mainly fine used collection in album for QEII 
period 1954/1997 showing much completion for 
both definitive and commemoratives with all key 
sets present plus some variants noted, good Cat 
value 

£70 

828 E 2000 limited edition Wetland Birds Paradise 
prestige books x10, includes re-drawn designs. 

£70 

829 E 2002 SG SB58 prestige definitive stamp booklet 
x21, Cat £180+ 

£40 

830 E 1912/21 1c-$10 set of 31 values, fine used
on pages, with range of shades incl 25c x4, 30c 
x2, 50c x5, $5 value is on white back with
 Chefoo cancel, between SG100 & 116 Cat 
£1200+ 

£350 

INDIA

832 F 1841 cover to Lyon with ‘Pondichery Paid’, 
‘Paquebots de la Mediterranee’ and ‘India’ strikes 
in red, endorsed ‘Overland Mail by Steamer via 
Suez Alexandria Marseille’ 

£40 

833 F 1937 Scout Jamboree Rocket Despatch set of 3 
commemorative labels, each signed by‘Stephen 
Smith’. 

£70 

834 F Patiala - 1903/6 3p pale grey, fresh fairly lightly 
mounted mint copy with additional albino o/p of 
‘Jind’, SG35a, Cat £400 

£70 

835 F Orchha - 1939/42 ¼a, ¾a, 1½a mauve, 2½a, 3a, 
good/fine used, SG31, 33, 36, 38, 39, Cat £1180, 
cancellations probably OK but not guaranteed (5) 

£125 

INDIAN STATES

836 A A diverse mint and used collection of various 
housed in 2x albums including covers, stationery 
and variants, noted early colour trials and letters, 
Sirmoor 1887/1894 mint issues, Travancore 1939 
service ovpt on blocks of 4, Orcha SG34 x4 ovp 
Cancelled twice & SG41 x2 hand cancelled etc, 
generally a good run of many States, scattered 
light faults but mostly good/fine, high Cat 

£150 
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817  E	
1960 Regional 7s 3d Forerunner presentation pack, noted odd 
creases, scarce pack � £45

819  F	
2002 imperf ‘00p’ 
colour trial standard 
in turquoise-green (as 
selected for 47p) with 
two phos bands, U/M 
with issused stamp 
� £85

822  F	
1980 Landmarks 12p SG1121 
spectacular perf-shift on marginal copy 
U/M  � £170

831  A	
1854/1971 
used 
collection 
neatly 
presented 
on pages in 
album with 
useful QV 
incl 1854 
½a x5 and 
1a x3 (also 
4x 4a ‘cut 
to shape’), 
SG66 and 
68, then 
most of the 
1855/1900 
issues, 
thereafter, 
EDVII to 15r 
with shades, 
25r with neat 
fiscal cancel, 
both 1911 
and 1926 sets to 25r and ranges of Officials (SG O72 etc), a few 
States etc � £250



770

756

773

767



ITALIAN COLONIES

838 A A collection of Italian Occupational issues within 
multi ring album from 1918/1940s, strength in 
Fiume noted 1919 Students Education Fund 
set mint, 1920 Annunzio ochre background set 
mint, 1920 Express letter stamps inc overprints, 
1923 set mint, also noted Occ of Austrian, AMG, 
Trieste areas etc, scattered faults to fine with 
plenty of better items and sets, high Cat value. 

£210 

839 E A mint and used collection of early Italian 
Colonies on 3x stock sheets, noted Eritrea 
1893/1903 to 5L mint, Corfu 1923 set mint 
(SG1/8) plus SG9/12 & 13 Greek currency 
overprints, Italian Post Offices in the Turkish 
Empire ‘Estero’ ovpt etc

£110 

840 E 1890s/1930s mostly mint collection on printed 
pages with Tripolitania, Eritrea & Somalia 1934 
Exhibition sets, Somalia, Libya & Eritrea 1928/9 
7½c & 1L75, Somalia 1906 surcharge vals to 
1L on 10a, Libya 1912/17 vals to 45c incl 15c 
slate o/p in violet, various pictorial M & U, etc, 
generally fine, Cat £2400+ (146) 

£200 

841 E 1914/16 unusual mint collection on Yvert et 
Tellier leaves from special album with Red Cross 
Society sets from Eritrea, Libya, Somalia, Italy, 
Dodecanese Islands 20c on15c slate & 20c 
orange for 13 different Territories etc, the stamps 
are  housed in pochettes so many maybe UM, 
mostly fine, Cat £1544+ (46) 

£180 

ITALIAN STATES

842 A A variable collection of mint and used collection 
housed on stock sheets within a pair of ring 
binders, noted imperf Lombardy & Venetia to 
45c, later perf to 50sld, Modena imperfs to 1L, 
Napoli imperfs to 20g, Parma imperfs to 40c inc 
15c Tete Beche pair, Papal States pairs on piece, 
Romagna to 8b, Naples imperfs to 20g, Sardinia 
imperf egg issues etc, also a cover collection 
from various States, high Cat value 

£210 

ITALY

843 A A mint and used collection of chiefly Italian 
Fascist and Triest issues for the 1920s/50s 
housed in ring binder, noted Trieste overprints 
on key 1940s/50 Italian issues, mint including 
the 1945 set to 100 L red SG1/17 mint, 1948 
Revolution SG65/76 mint etc

£70 

844 A A varied mint and used Italian collection for 
period 1861/1940s on stock cards in ring binder, 
diverse lot of which we note various imperf/perf 
issues from the early 1860s to 2L Red, King 
Umberto 1879 to 30c mint, 1889 to 5 L mint 
inc 5c green, 1891 5c green mint, 1901 to 5 L 
mint  inc the scarce 40c brown (SG68) & 50c 
violet (SG70), key commemorative sets from the 
1920s/30s and 1940s inc 1933 Air Balbo pair 
x2 mint etc. much scarce and obsolete material 
present, mixed condition, Cat approx. £20,000 

£350 

845 A A varied used collection of Italy stamps for period 
1860s/1930s housed on stock cards, noted range 
of earlies to include 1879 30c brown x2 (SG35), 
1889 5L x2 (SG43), 1890 Umberto ovpt & 
Valevove ovpt sets, 1891 5L x2 (SG61) etc, other 
highlights include strong range of sets from 1911 
inc Jubilee of Kingdom, 1915 Red Cross, 1921 
Propaganda of the Faith SG129/32, 1933 Black 
Shirt (SG152/4), 1928 Filberto 10L (SG235) etc, 
mixed condition, high Cat value 

£210 

846 A A collection of mainly early mid-20th Century 
commercial covers and fronts in a binder and 
loose, including Registered and Postal Stationery, 
including many postage due covers, mixed 
condition 

£100 

847 E 1862/1927 mint selection with 1862 2c 
Newspaper stamp, 1879 30c brown, 1917 Airs 
SG102 & 103, 1922 60c Express SG E122, 
Manzoni set, 1923 Fascist set, Manzoni set to 
1L (1L short perfs), 1924 Trade Propaganda set, 
1926 & 1927 Airs, etc, mostly fine mainly lightly 
mounted, Cat £1445 (49) 

£90 

848 E 1884/1933 ex-dealers mint selection on 
stock pages, sets incl 1922 Manzoni, 1923 
Tercentenary, Black Shirt Fund, range of 
Pneumatic Post, Express Letter, Air issues, 
1884 10c, 50c, 1L75 Parcel Post stamps, etc, all 
different, mostly fine, mainly lightly mounted, Cat 
£1090+ (70+) 

£80 

849 E A range of Italian Publicity stamps mint and 
used for 1924/25 period on stock sheet, noted 
Tantal Liquor, De Montel, Abrador, Singer used, 
Campari, Columbia, Tantal mint etc, mixed 
condition (toning issues) 

£70 

850 E A collection of early mint issues on stock cards for 
period 1860s/1940s with various 1862 values to 
80c, 1890 Valevole ovpt set, 1901 various to 5L etc 

£55 

851 E Diverse collection of mint and used earlier Italian 
issues from the 1860s to 1940s housed on 
stock cards with various States and Cinderella/
Partisan issues included, many are identified 
catalogue wise with a number of stated to be 
high Cat issues present for better definitive 
and commemorative issues, also shifts and 
watermark/perf variants etc, condition is mixed, 
with high Cat value 

£55 

JAPAN

852 B A duplicated accumulation of mint u/m Japanese 
sheetlets, face 325000+ Yen, good Cat value 

£400 

KUT
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837  A	
Diverse mint and 
used collection of 
Italian Occupations 
housed on stock 
cards in binder 
from 1919/1940s, 
noted good Greek 
Island especially 
Rhodes, Austria 
1918 Trentino to 60h, 
Fiume issues with 
Arbe and Veglia ovpt, 
1918/19 Venezia 
Giula ovpt, Ottoman 
(Constantinople) 
etc. scattered faults 
to fine with plenty 
of better items, Cat 
approx. £3,000 �£280

853  E	 1935/60 mostly used collection with 1935 5c-£1 set of 
15 vals incl 5c Sail variety, 1938/54 set incl most perfs & shades, 
1954 & 1960 sets, 1941 surcharge set blocks of 4, commems with 
Silver Jubilee, Silver Wedding, plus three Censor covers etc, Cat 
£1100+ (130+ items) � £225



KUWAIT

855 E 1952/57 UM collection of Wilding surcharge 
issues in lower left cyl corner blocks of 6 with ½d 
x4, 1d x4, 1½d x4, 2d x4, 2½d x4, 3d x3, 4d x3, 
5d x1, 6d x4, 1s3d x2, 1s6d x1, plus a few other 
blocks, fine, Cat £420+ (36 items) 

£150 

856 E 1955/57 UM & used collection of Castle high 
values with 2r on 2s6d type I x 2 U, type II top left 
cnr block of 4 plus single UM, x2 U, 5r on 5s type 
I x2 U, type II marginal copy x1 UM, x2 U, 10r 
on 10s type I x2 U, type II x1 UM, x1 U, fine, Cat 
£973 (15 items) 

£275 

LEEWARD ISLANDS

857 F 1907/11 2½d b right blue wide ‘A’ in Leeward 
variety SG40a, fine used with part A12 (St Kitts-
Nevis) cancel, Cat £180 

£50 

MALAYA

858 A Used collection from the various States on pages 
in album with strong Kedah including 1912 set 
to $5 (Cat £500), 1919 set and surcharges, 
1921 to $5 (Cat £400) and 1922 Exhibition SG 
45/51 (Cat £500), also Federation ‘Tiger’ issues 
including shades, Kelantan 1921 50c and $1 
plus Exhibition set to $1, Malacca 1949 set (the 
20 1949 issues), Selangor, a little Johore and 
Singapore etc. 

£250 

859 A A two-volume mint and used collection from 
QV to QEII, strength in 1949-60 definitive issues 
for most States with values to $5 mint, Cat 
£2000+ 

£150 

860 E Mint range on Hagner, mostly Johore, including 
1886 to $1, 1904 including 10c and 50c (+ $10, 
toned gum) with 1922 incl 12c and $5, also Negri 
Sembilan 1895 10c to 25c etc. 

£60 

861 E A collection of mint and used Malaya Trengganu 
for period 1910/1965 housed on 5 album page, 
noted 1915 $3 SG16 blunt side perfs, 1921 $5 
SG25 mint, 1922 Malay/Borneo 
Exhibition overprints to $1 mint, 1917 Red Cross 
overprints mint incl misplaced variations, 1937 
KGVI Dues set mint, odd fault but mainly good 
to fine 

£150 

862 E Strait Settlements - 1883/1941 used selection on 
pages with 1883 vals to 96c, 1892 vals to 50c, 
1902 vals to $2, 1903 set, 1904 vals to 50c plus 
$2, 1906 vals to 50c plus $2 & $5, 1912 vals to 
50c incl shades, 1921/33 set of 24 vals, 1936 set 
of 15 vals, 1937/41 set of 21 vals, Cat £1160+, 
mostly good/fine (small qty) 

£180 

863 F Perak - 1900 1c on 2c antique ‘e’ in Cent variety 
R9/4, SG81b fine used, plus 3c on 8c not stop 
after Cent variety R9/5, SG84b reasonable 
mounted mint copy, Cat £355 

£60 

864 F Trengganu - 1937 1c-10c Postage Due set of 4 
values, fine used, SG D1/4 Cat £550, postmarks 
not guaranteed 

£60 

865 F Kedah - 1938 1c black SG68a u/m mint, Cat 
£180 

£45 

MALTA

867 A A mint collection of the QV ½d housed in large 
stock book, duplication of various shades and 
watermarks with representation from all SG 
numbers 1-15, noted SG1 ½d buff on blued 
paper (Cat £1400), 3x SG2 ½d brown orange 
on white paper, 9x SG3 ½d buff on white paper, 
3x SG3a pale buff on white paper, 12x SG5 ½d 
bright orange wmk crown CC etc, faults to fine 
with a considerable Cat value £67,000+ 

£800 

868 A A mint and used collection in album for period 
1860s/1979, noted several mint ½d 1860/1882 
issue various shades, 1899 2/6 mint (SG34) and 
10/- (SG35), EDVII to 5/- set various mint/used 
(SG45/63), KGV various used to 5/- (SG88), 
range of mint 1922 ‘Self Government’ overprints 
to 10/-, 1922 various to £1 mint or used, 1926 
to 10/- mint or used, 1930 set to 10/- mint, later 
KGVI and QEII definitive sets mint or used and 
a range of commemorative sets chiefly mint, 
condition shows faults chiefly on the mint side 
with odd without gum etc, but much good to fine 
present, Cat £2000+ 

£200 

869 E A used collection on a quantity of album pages 
for period 1885/1998, noted QV to 10/-, KGV 
various part sets from 1920s values to 10/-, KGVI 
1938 & 1948 definitive sets, 1956 QEII definitive 
set plus complete range of commemorative 
and definitive sets from 1957 to 1998, condition 
mainly fine used throughout 

£150 

MAURITIUS

MIDDLE EAST

871 E Qatar - 1957/59 UM & used collection of Castle 
high values with 2r on 2s6d type I corner pair 
UM, x3 U, type II x1 U, 5r on 5s type I x1 U, type 
II corner pair UM x1, x2 U, 10r on 10s type I x1 
U, type II corner pair UM, x2 U, fine, Cat £663 
(13 items) 

£200 
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854  F	
British East 
Africa - 
1897/1903 
1r-50r set of 
8 values ovpt 
Specimen, 
SG92s/99s, 
Cat £915, 
very fresh 
with gum, 
some hinge 
remainders, 50r patchy gum, scarce set  � £275

866  F	
Kedah - 1957 5c Carmine Lake SG95 u/m marginal block of 4 
showing major horizontal & vertical miss-perf, some gum bends to 
margin little detracting from what is a stunning item  � £90

870  A	
A mint and used 
collection from 
QV to QEII, 
collected mainly 
in part sets and 
odd values, 
noted QV seated 
Britannia mint 
x3 shades, KGV 
to 2.50R mint, 
KGVI in 10R 
mint and used, 
QEII to 10R mint 
and used, mixed 
condition stc 
£4500+  � £80



800

779

830

792



872 E Qatar - 1957/60 UM collection of Wilding 
surcharge issues in lower left cyl corner blocks 
of 6 with ½d x2, 1d x2, 1½d x2, 2d x2, 2½d x3, 
3d x2, 4d, 5d x1, 6d x3, 9d x1, 1s3d x1, 1s6d x 1, 
etc, fine, Cat £400+ (23 items) 

£125 

MONACO

873 E 1991 Europa Space SG MS2041 mint u/m mini 
sheets x33, Cat £1485 

£150 

874 E 1992 Albertville Winter Olympics mini sheet, mint 
u/m x20, 1991 SG2042-2043var 

£100 

MOROCCO AGENCIES

876 E British - 1914 group of 4 ovpt Seahorses on neat 
Registered covers, with each of the DLR shades 
plus the Bradbury 2/6d and 5/- 

£100 

877 E British - 1914 group of 4 ovpt Seahorses on 
cover, 3 are Registered, with DLR 2/6d yellow 
brown and 3 x Bradbury 5/-, one with France 30c 
additionally applied 

£100 

878 E French - 1924 ovpt 2/6d chocolate brown in 
mint sheet of 40, lightly toned gum, some hinge 
reinforcement middle horizontal row (and red 
mark on one), modest catalogue value (£240 as 
singles) but an attractive and scarce piece 

£80 

880 F Spanish - 1907 12p on 10/- ultramarine corner 
marginal u/m, a very fine example, Cat £85, 
SG123 

£30 

881 F Spanish - 1907 12p on 10/- ultramarine mint, 
3 attractive examples, 1 has a little toning, the 
others with a light crease, Cat £255, SG 123 

£30 

883 F British - 1914 ovpt 2/6d, group of 4 fine used 
examples, the Waterlow, both DLR and the 
Bradbury printings, Cat £200. 

£40 

NAURU

884 E 1935/89 ex-dealer’s fine used stock in binder with 
1935 Silver Jubilee set, 1954 vals to 5s, 1963 
vals to 3s3d, 1966 vals to $1, 1968 vals to $1, 
1978 vals to $5, fine range of commem issues 
& mini sheets, plus small range of mint issues 
incl 1916 vals to 1s, 1954 vals to 5s, etc, slight 
duplication, priced to sell rather optimistically at 
£390, Cat approx £480 (qty) 

£50 

NETHERLANDS COLONIES

886 A A collection of used Indies stamp collection 
housed in Hingeless Davo album for period 
1864 to 1949, noted 1864 10c imperf, 1867 10c 
perf, 1870 to 2g.50c, 1892 to 2g.50c, 1908 Java 
overprints and back of book 

£50 

NEW HEBRIDES

887 E A mint collection on album pages for 1908 to 
1979, noted EDV11 1908 & 1910 overprint sets, 
1911 Native idols set, KGV various, KGVI 1938 
Beach Scenes set bar 2f, then a comprehensive 
run of commemorative and definitive issues 
to 1979, some scattered gum faults on earlier 
issues but mainly good to fine, Cat £900+ 

£90 

NEW ZEALAND

888 A A collection of mint and used collection ind in 
an illustrated Seven Seas Stamp Album for 
period 1870s/1960s, noted good representation 
1935/60, mainly good condition 

£40 

889 A 1858/1979 mint & used collection in two SG 
printed albums, early issues used with 1858/73 
7 Chalons with vals to 6d brown & 6d blue x2, 
QV vals to 1s x2, pictorial vals to 1s, EDVII vals 
to 6d, KGV heads vals to 1s, 1929/30 Health 
stamps M, 1936 pictorials to 3s U, good range of 
KGVI M or U incl 7s6d Arms Postal Fiscal UM SG 
F198, a number of later incl mini sheets, decimal 
issues mostly UM, good/mainly fine (qty) 

£180 
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875  E	
British - 1914/35 group of 6 ovpt Seahorses on Registered cover, 
with 2/6d Waterlow, both DLR shades, the Bradbury 2/6d and 5/- 
(pair), also 5/- Re-engraved  � £150

879  F	
Tangier ovpt 
1955 ovpt 
Castles in u/m 
corner marginal 
blocks of 4, also 
the 1957 set in 
fine used blocks 
of 4, Cat £268+, 
SG310-12, 340-
42. � £40

882  F	
Spanish - 1907 12p on 
10/- ultramarine and 10/- 
pale ultramarine, each a 
fine used upper marginal 
example, Cat £170, SG 
123  � £40

885  F	
1916/23 2s6d brown, 5s bright carmine, 10s pale blue Seahorses, 
SG21/23 Cat £475, well centred good perfs, fresh lightly mounted 
mint, usual off-white gum of DLR ptgs  � £130



Page 59

890 E 1936/51 Officials, Postage Dues & Life Insurance 
collection from KGVI album, Officials with 
1936/45 pictorial set of 14 vals incl 5s Arms both 
wmks, 1940 Centennial set, 1947 set, Postage 
Dues with 1939 & 1945 sets, Lighthouse with 
1944 set, 1947 set of 7 vals, etc, fine, mostly 
lightly mounted, Cat £1000+ (59) 

£130 

891 F 1936 5d ultramarine in lower left corner block 
of 4 from Plate 1 mint (lower pair u/m), showing 
engine turning in left margin, a scarce multiple, 
as the engine turning was normally cut off when 
sheets were trimmed prior to being issued). Ex 
SG 

£50 

NIGERIA

892 A Mint collection on pages in album with the Niger 
Coast issues (both 1894 sets and 1897 including 
10/- shade), Northern including 1900 to 2/6d, 
1902 to 10/- (10/- toned), 1905, 1910 and 1912 
to £1, Southern with 1901 set, 1903 to £1 and 
1907 to 10/-. From Nigeria we note 1914 to 10/- 
(3 shades) and 1921 set, 1936 SG 36a and 38a, 
1938 with the perf types and issues through to 
1968, also the Biafra set of 13, Cat £3750. 

£400 

NIUE

NORFOLK ISLANDS

894 A mint collection of Norfolk Island stamps on 
album pages for period 1947/1992, noted 
1947 definitive set mint incl change of colours 
and paper variants, 1960 definitive set mint 
incl additional 10/- Specimen overprint, 
comprehensive array of sets to the early 1990s 
in chiefly fine int and mostly u/m condition, Cat 
approx. £730 

£70 

NORTH BORNEO

896 F A Specimen proof sheetlet for the 16c Rhinoceros 
Hornbill early 20th Century issued, both Waterlow 
typed and hole punched overprint, fine condition 

£80 

NORWAY

897 E 1855/1909 used collection on Hagner pages 
with slight duplication/shades incl 1855 4sk x2, 
1856/60 10 vals to 8sk x2, 1863/68 24 vals to 
8sk x4, 1871 duplicated vals to 7sk, 1877 vals to 
60o, 1878 King Oscar set, 1882/93 vals to 20o, 
1899 Postage Due vals to 20o, 1895 vals to 60o, 
1905 & 1906 surcharge sets, 1907 King Haakon 
set, 1909 vals to 60o, etc, mostly fine, stc £9000 
(179) 

£450 

NYASALAND

898 F 1891/95 B.C.A. ovpts 1s grey-brown mint block 
of 4 lower pair UM SG7, 5s orange-yellow left 
marginal mint pair SG12, 1897 mint set to 1s 
SG43/47 good/fine slight imperfections, Cat £435 
(7 items) 

£60 

PARAGUAY

PITCAIRN ISLANDS

900 E A mint collection on album pages 1940/1994, 
noted KGVI 1940 definitive set, QII various 
commemorative and definitive sets incl 1956, 
mainly fine throughout, Cat approx. £570 

£50 

POLAND

901 E 1945 Dachau Polish Red Cross mini sheets 
on pages in packet, a fine group of 11 with the 
various different types (issued to aid the survivors 
after liberation). 

£120 

PORTUGAL

902 A 1912/30 Ceres much duplicated mint & used 
collection in half-filled stock book with 1912/20 
vals to 1e M & 1e U, 1917/26 vals to 30c M & to 
80c U, 1920/26 vals to 2e M & 1e U, 1923/6 vals 
to 5e M, vals to 20e U, 1926 vals to 10e & 10e U, 
range of 1928/9 surcharges, 1930 vals to 4e50 
M & 2e U, etc, mostly good/fine, Cat £2600 SG 
2011 Catalogue (qty) 

£200 

RHODESIA

903 F 1892 values to £1 fine used, original set of 8 
values SG1-10, missing later issued SG3 and 
7, the £1 value has a double ring cancel so 
assumed to be a Fiscal, Cat £425 

£80 

893  E	
1932/36 mostly mint collection with 1932 ½d-1s incl shades, 
1932/36 30 vals to 1s -  printing dates sorted by collector, plus 
some impressive multiples, many UM, incl 1932 ½d top right 
corner block of 12, 1932/6 2d pair & block of 12 both with extra 
Boat variety, top right corner block of 16, 4d top marginal block of 
6, 6d lower right corner block of 4, 1s block of 20 – top two rows of 
sheet, etc, fine, Cat £600+ (52 items) � £165

895  F	
1961 QEII $10 carmine and 
blue SG406 block of 4, a 
couple of very light gum 
bends to bottom right stamp 
otherwise in fine u/m mint, 
Cat £260  � £50

899  E	
A pair 
of 1964 
booklet/
mini sheet 
folders, 
contating 
Vatican gold 
foil stamps, 
Limited 
Edtion and 
rare � £100



843

832

858

842
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ROMANIA

904 F 1971 SG MS3831var, colour variant in turquoise 
blue from restricted printing issue, mint sheet, 
few minor creases, scarce 

£40 

905 F 1971 SG MS3833var, colour variant in green 
from restricted printing issue, x10 mint sheets, 
few minor creases, scarce 

£80 

907 F 1959 Prince Vlad mini sheet, 8 examples u/m, 
Cat £1520, SG MS2670 

£80 

RUSSIA

908 E Range of 14 mint varieties, each with a 
Ludger Hovest Certificate, identified by 
Michel Specialised numbers (in most cases), 
includes such as 1904 10k (used) with inverted 
watermark, 1914 10k War Charity with ‘Broken 
lance’, 1951 40k blue (Scientist) in pair with 
‘Broken triangle’ etc 

£120 

SAAR

909 E 1921/52 range on Hagner with both 1921 seat 
to 5f mint, 1922 set used, some u/m issues incl 
1927 Welfare, 1949 Relief Fund and 1950 Stamp 
day, 1950 Relief Fund used (Cat £450) and 1952 
Stamp Day in sheet of 20, Cat £1500+ 

£100 

SEYCHELLES

910 F 1894/1902 slightly duplicated used Revenues 
selection with 1894 4c on 6c x 2 type A, 4c on 8c 
type A & type B, 4c on 10c type A x 3, 4c on 15c 
type A & type B, later 5r Bft 15,1902 2c, good/
fine, Bft Cat £185 (11) 

£55 

SLOVAKIA

911 A 1939/45 mint collection on printed pages in 
album, includes the 1939 ovpt set to 10k (10k 
signed), the 1939 Postage Due no watermark 
set, the other issues, some blocks of 4, 1939 
Cartho-Ukrainian 3k in block of 4 (listed as SG 
393c under Czechoslovakia) etc 

£250 

SOLOMON ISLANDS

912 A British - 1914/2005 ex-dealer’s fine used stock 
in binder, with a few early issues, mostly QEII, 
with 1956 vals to 2s6d, 1963 vals to 2s, 1968 
vals to $2, 1972 vals to $2 & $5, 1975 vals to 
$2, (November) vals to $2, 1976 vals to $5, plus 
later similar range, many commem issues incl 
two copies of the 1991 65c Health Campaign – 
withdrawn prior to use – see note after SG697, 
range of mini sheets, etc, some duplication, ptsa 
£620, est Cat £1050 (large qty) 

£100 

SOMALILAND

914 F 1903 QV 2a pale violet SG3a u/m (missing I after 
T) variety in positional marginal  block of 15, 
noted light separation and faults in the margin 
with a couple of gum bends affecting odd stamp, 
Cat £650. 

£190 

SOUTH AFRICA

915 F SG Z17 1901 GB 1/- green and carmine in pair 
with ‘S. Africa Army PO 50’ circular cancel, dated 
March 1901 (within the Boer War period), Cat 
£450 

£50 

SOUTH WEST AFRICA

916 E 1923/80 mint / UM collector’s accumulation on 
cards & stock book pages with 1923 1d control 
7, 2d control 2 corner blocks of 4, 1931 pictorials, 
20s x2 singles, 3d horizontal pair plus 3d & 
10d Airs vertical pairs, 1935 Voortrekker set x 
2, various War Efforts, various 1923 & 1928 
Postage Dues, duplicated KGVI commems, 1954 
vals to 5s M & 10s UM, 1960 vals to 1s6d UM, 
plus later mostly UM, etc, fine, Cat £1060 (qty) 

£100 

SOUTHERN RHODESIA

917 E 1924/64 used collection of defins with 1924 set 
of 14 values, 1931/7 set of 22 values incl some 
perf varieties, 1937 set, 1953 & 1964 sets, good/
mainly fine, Cat £775 (small qty) 

£140 

SPAIN

918 E 1958 Brussels Exhibition, Madrid 80c mini sheets 
mint u/m x74, SG MS1285, Cat £2960 

£100 

920 E A duplicated ex-dealers stock of 1970s & 1980s 
mini sheets, including 1975 Stamp Exhibition SG 
MS2298 x65, 1980 Stamp Exhibition SG MS2625 
x120 and 1981 Pablo Picaso SG MS2657 x95, 
good Cat value 

£60 

906  F	
1959 Anniversary ovpt mini sheets, 2 examples u/m, also 7x 1959 
Prince Vlad mini sheet u/m, Cat £1780, SG MS2632,267� £100

913  F	
1903 QV 2a 
pale violet 
SG3b u/m 
(1instead of 
I) variety in 
positional 
marginal 
block of 15, 
Cat £475 
� £120

919  E	
1958 Brussels 
Exhibition, 
Madrid 3p mini 
sheets mint 
u/m x85, SG 
MS1286, Cat 
£3400  � £120
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ST. HELENA

922 A 1856/84 study neatly written up on pages in 
album showing the various cancellations in use 
during this period, on these interesting issues. 
There are around 160 stamps (plus some later 
issues), including red cancels on SG1, 2 and 
2a, then ‘Cork’ cancels, ‘H’, Gothic ‘T’, ‘small 
rectangles’, ‘small diamonds’, ‘Maltese Cross’ etc 

£150 

923 A 1935/81 complete mint collection (u/m from mid 
1960s) on pages in album. 

£40 

924 E 1856/84 mint range of the early issues neatly 
written up and presented on pages, complete 
from SG1 (4 margins) to SG30, plus the 1884 
issue, in some cases there are 2 examples and 
most have gum (a few are unused), decent 
condition for these difficult items and most 
unusual to see such comprehensive coverage, 
Cat £12,000+ 

£450 

ST. KITTS-NEVIS

925 F 1938/50 5s bluish green & scarlet perf 14 break 
in value tablet frame variety R12/3, SG77ba Cat 
£350, fine lightly mounted mint 

£70 

927 F 1938/50 5s bluish green & scarlet perf 14 break 
in ‘oval’ at left variety R7/1, SG77bd Cat £350, 
fine lightly mounted mint 

£70 

ST. LUCIA

ST. VINCENT

929 E A collection of mint QV 1885/1897 housed 
on a couple of Hagner sheets, various blocks of 
4 for values to 1/- present noted SG49 21/2d on 
1d milky blue x2, SG51 4d purple brown etc. also 
some singles SG52 6d violet amongst others, 
scattered gum faults to fine. Cat £1470 approx. 

£150 

SUDAN

930 B 1897/1991 used collection in box, 1897 set, 
good range of early Camels, later Airs, 1935 
General Gordon set, 1941 Palms set, 1950 
set plus 3 sets on FDCs, range of modern incl 
sets, Officials with 1900 & 1901 5m & 1m vals 
punctured SG incl invtd & invtd & reversed, 
etc, 1902 1m round stops variety, range of later 
Officials incl 1950 set, Army Officials with 1906 
set to 5p, also with this lot is a large duplicated 
range in stock book, pmk interest throughout, 
small box with modern mint UM range, good/fine, 
high Cat (large qty) 

£225 

931 E 1898/1962 used collection with 1898, 1902/21, 
1921, 1927/41 & 1931/7 sets, 1935 General 
Gordon, 1935 Airs, 1938 surcharge set, 1941, 
1948, 1950, 1951/62 sets, 1951/62 Official set, 
good/mainly fine, Cat £875 (qty) 

£200 

SWITZERLAND

932 A A mint and used collection in an illustrated album 
and 2x large stock books early to modern, noted 
good range of 1850s imperfs various margins, 
1860s/1920s with paper variants, 1908 definitives 
various mint values to 1fr, commemorative issues 
from 1920s inc Airs, noted 1947 SG472 & 499, 
good representation of back of book issues and 
Cinderella’s etc. 

£140 

933 A 1850/1945 used collection neatly presented and 
written up on pages in album, the earlier issues 
are well represented with 15r, 2x 5r and 3x 10r 
‘Rayons’ followed by good coverage of the 1862 
and following definitives (with perf and paper 
types), Pro Juventute issues are complete, also 
Airs with the various types and the scarce 1919 
ovpts (Cat £2000), better mini sheets including 
1934 NABA (Cat £1100), 1936 Defence Fund, 
1940 National fete (mint) and 1945 Relief 
Fund, also the PAX set (Cat £1300), a fine and 
comprehensive collection 

£480 

934 E 1934/48 range of 9 used mini sheets on 
Hagners in packet, including the scarcer 1934 
NABA (on cover, Cat £1100), 1940 National 
Fete (Cat £950), 1941 Pro Juventute (Cat £550), 
and 1942 National Fete (Cat £400), total Cat 
£3200 

£350 

935 E 1850/1999 substantial used collection on Davo 
printed pages with 1850 10r, 1851 5r, 1852 15r 
x 3 different shades, 1854/62 set of 7 vals to 
1r, 1862 set of 10 vals to 1f, 1867 9 vals to 50c, 
1881 9 vals to 1f (mint), 1882 2c-15c set of 5 vals 
on plain wove paper, large range of later defin 
sets, Pro Juventute sets, looks complete for the 
period, commems & pictorials, mainly very fine, 
Cat £17,000 (large qty) 

£600 

936 E 1919/88 used Airmail collection with 1919/20 
ovpt set SG302/3, 1923/40 25 vals incl shades/
paper varieties, 1932 Disarmament set, plus later 
surcharges, 1941 set, 1944 set, plus the few later 
issues, etc, fine, Cat £4230 (60+) 

£325 

937 E 2000/16 fine used collection on Davo printed 
leaves with wide range of sets & mini 
sheets/sheetlets, attractive lot with many 
thematics incl Airs, Confectionery, Flowers, 
Trains, Helicopters, Airships, Animals, Sport, 
Birds, etc, Cat £5100, looks fairly complete for 
the period (large qty) 

£325 

921  A	
1890/1934 mint 
collection neatly 
presented on pages 
in album, including 
1903 to 2/-, 1908 to 
10/-, 1922 MCA set 
to £1, Script ½d to 
10/- plus the scarce 
15/-, also 3d pairs with 
‘Torn flag’ and ‘Broken 
mainmast’, 8d in 
Plate 1 block of 4 with 
‘Broken mainmast’ and 
1934 Anniversary set, 
Cat £3650 � £450

926  F	
1938/50 5s bluish green & scarlet perf 14 
break in frame above ornament variety R2/4, 
SG77bb Cat £350, fine lightly mounted mint  
� £70

928  E	
1937/53 remarkable 
group of nine 
Photographic Essays on 
card, with KGVI ½d, 1d, 
10s unadopted designs, 
plus 10s adopted 
design, the card is 
dated 8.12.37, 1951 12c 
Phoenix three different 
unadopted designs 
dated 17 Jan 50, 22 May 
50, 22 October 50, 7c 
unissued pictorial defin showing map of Island dated 30 Nov 51, 
1953 25c adopted design dated 7 Dec 53, fine � £275
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TRANS JORDAN

TRINIDAD & TOBAGO

939 E 1851/1909 mostly used collection on pages with 
1851/5 1d on blue paper x 7 different shades, 
1854/7 1d x 3 on white paper, 1860 1d grey 
5th issue, 1859 4d grey-lilac (plus 6d &1s not 
counted), pin perf 12½ 1d x2, pin perf 13½-14 
1d x3 (not counted), 6d x 2, 1860 clean-cut 
perf 1d, 4d, 6d, 1861 rough perf 1d x2, 6d x2, 
1862/3 thick paper 1d, 4d, 6d, 1s, perf 13 1d, 6d, 
1863/80 vals to 1s perf 12½, vals to 1s 
perf 14, 1869 5s, few later surcharges, 1883/94 
set to 5s, 1896 set to 1s, plus 5s, 10s, £1 
with Registrar General cancels not incl in Cat 
value, 1901/6 set to 5s, 1904/9 set to £1, 
1894 Official set to 1s, various Postage Dues, 
etc, fair/fine with quite a few stamps not counted, 
Cat £4406 (132) 

£400 

TRISTAN DA CUNHA

940 A A largely complete mint collection in hingeless 
album for period 1952/1988 incl all key definitive 
sets 1952/54/60/61/63/65 and 1971 alongside 
most commemorative issues for the period, 
decent Cat value 

£70 

941 B 1952/92 comprehensive mint collection neatly 
presented in 3 albums, complete from the 1952 
ovpts to 1992 (u/m from around 1963), the 
collection includes some booklets, Air Letters and 
a few covers, with a small group of the earlier 
‘cachets’, KGV Stationery ½d and 1d ‘cut outs’, 
EDVIII set and a stampless cover to UK with 
‘1½d’ to pay, also George Crabb’s authoritative 
‘History and Postal History of Tristan’ 

£150 

TURKS & CAICOS ISLANDS

942 E 1922/90 mint & used range of Hagner pages with 
1922 vals to 3s M, 1950 vals to 2s M or U, 1957 
vals to 5s U, 1967 vals to 5s & £1 UM, range of 
later with many sets & mini sheets M or U, mostly 
fine, stc £800 (qty) 

£100 

USA

943 A Mint collection in 2 printed Minkus albums, a 
handful of earlier issues (1893 Columbian 50c 
unused etc) then comprehensive coverage from 
around 1926 (noted the 1933 50c Zeppelin) with 
the commemorative issues, most definitives, 
sheetlets, panes etc through to 1996, decent face 
value 

£250 

944 A 1867/1996 used collection in 2 printed Minkus 
albums, a few early issues (in mixed condition) 
includes the 1867 12c ‘grill’, 1890 to 50c and 
1893 Columbians to 50c, then patchy coverage, 
becoming comprehensive from 1935 through to 
1989 (and some thereafter), also some ‘back of 
book’ Dues etc 

£150 

VATICAN CITY

945 A A three volume mint collection from 1867 to 2002, 
strength in mid-modern complete sets, noted 
odd Papal State issues including re-prints, 1929 
SG1-E15 set, 1933 SG15-18 set, 1935 SG41-46 
set and 1936 SG47-54 set, good Cat value 

£200 

946 B A Vatican City collection in x8 volumes and loose 
from the 1950s to 2000s, including FDCs, Maxi 
Cards, presentation folders and mint sets and 
Papal related stamps from around the World, 
strength in Vatican FDCs including Limited 
Edtions, good Cat value (2 boxes) 

£150 

949 F 1933 SG19-E36 set, split over x2 covers, 
cancelled 10.12.33, affixed on pre-printed Hotel 
De Milan covers. 

£60 

950 F 1934 SG35-40, mint set, condition mixed 
including SG35 short corner and toned and SG39 
toned, Cat £1700 

£100 

951 F 1948 SG138 500l, mint noted odd gum fault, Cat 
£1000 

£60 

952 F 1951 SG173-174 mint set, Cat £550 £40 
953 F 1952 SG MS176a, noted odd creases, Cat £450 £40 

ZANZIBAR

938  E	
1943/46 
1m-£P1 set 
of 14 values 
blocks of 
4, 1947 
3m-20m 
colour 
change set 
of 6 values 
blocks of 4, 
SG230/43 & 
258/63, Cat 
£358, fine 
UM � £100

947  E	
1933 SG19-E36 set, affixed to large cover with FDI cancels 
31.5.33 � £80

948  E	
1933 SG15-18  Holy Year set affixed on a plain Registered cover.
� £50

954  F	
SG36a 1949 UPU 30c in u/m 
block of 4, one with ‘C’ of ‘CA’ in 
watermark omitted, Cat £900. 
Ex Murray Payne  � £120
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£200 - £500 = £20
£500-£1000 =£50
£1000+ = £100

Please note all prices shown in the catalogue are fixed reserves i.e. the 
minimum the item will sell for

All lots to be paid for before collection, either on the day of sale or by post

No additions will be made to the selling price for successful postal bidders 
other than buyers’ premium and postage, packing and insurance with an 
Inland £1 minimum charge 

Postal bidders not satisfied with their lots may return them within 7 days of 
receipt, stating reason for return. Collections or bulk lots are not returnable 
under any circumstances

Onus is on purchaser to provide guarantee of authenticity if required, if not 
already certified.

Credit cards accepted as payment with NO SURCHARGE along with 
cheques and cash.

TERMS AND CONDITIONS RELATING TO VENDORS
IMPORTANT: Please note that all lots entered by vendors are 

subject to VENDORS’ COMMISSION of 18% PLUS VAT

The face value of any GB and Channel Isles decimal lots, being the whole 
or part of the lot, (except Glory Boxes) should be stated by the Vendor.

There is an administrative charge of £1 for every entry in every catalogue 
which will only be charged if the lot sells  

T&T Auctions reserve the right to amend any description which is mislead-
ing or fails to disclose any defects which may affect the value of the lot and 
to amend the Reserve accordingly

The minimum reserve accepted from Vendors will be £30, any lot which 
is not to this value will be returned or entered at No Reserve and T&T 
Auctions Ltd will accept a minimum bid of £3 for such lots to secure sales 
for Vendors. T&T Auctions Ltd reserve the right to refuse any lot which in 
our opinion is of insufficient value or to combine the same to make one 
lot of sufficient value. Items refused will be returned at Vendors expense.

Vendors wishing to have unsold lots returned should collect them, or 
notify T&T Auctions Ltd, within ten days after each auction 

Any unsold lots returned by post will incur postage. Any unsold lots not 
collected in due time will be disposed of at the discretion of T&T Auctions 
to defray administrative costs. Auction lots left for valuation which remain 
with us for longer than 6 months will be disposed of at the company’s 
discretion.

Vendors will be paid as soon as is practicable and not before 40 
working days (This allows for all revenue to be collected)

Whilst every effort is made regarding security of items left with T&T 
Auctions, no guarantee can be given in respect of expensive or high 
catalogue items in general or one country collections unless itemised in 
the description

COIN BID STEPS
£1-£20 = £1
£20 - £50 = £2,5,8 steps
£50-£100 = £5
£100-£200 = £5/£10 (auctioneers discretion)
£200 - £500 = £10/£20 (auctioneers discretion)
£500-£1000 =£20/£50 (auctioneers discretion)
£1000+ = £100
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New Barn, The Estate Yard, Eridge Green, Tunbridge Wells, TN3 9JR
T: 01892 529898  E: info@tandtauctions.com

Please return your bids to us as soon as possible to ensure they are entered in time prior to the sale date
We can receive bids by post, fax, email or over the phone

ALL PURCHASES ARE SUBJECT TO 15% BUYERS PREMIUM PLUS VAT

Name:.............................................................................................................. � Auction No: 161/162

Address:.........................................................................................................

.........................................................................................................................

Phone:........................................................		  Email:............................................................

I agree to the conditions of sale as set out in the current catalogue:  Signed.....................................

Please choose one of the following
I will collect any successful lots  o                                  I would like any successful lots posted*�  o
                                                                                                                             * the cost of secure postage will be added to your bill

more space on reverse
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